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Malossi si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche, di codice, di 
prezzo, qualora lo ritenesse necessario e non si assume alcuna responsabi-
lità per eventuali errori tipografici e di stampa.
Prodotti riservati esclusivamente alle competizioni nei luoghi ad esse desti-
nate secondo le disposizioni delle competenti autorità sportive. Decliniamo 
ogni responsabilità per l’uso improprio.

Malossi reserves the right to make technical and code modifications as well 
as to the quantity of multiple packages whenever it is considered neces-
sary, and shall not accept liability for any typographic or printing errors.
Products to be used exclusively for racing in places specially designed for 
such activity according to the regulations of the competent sporting autho-
rities. We accept no liability resulting from improper use.

Prezzi iva esclusa.
Prices Excluse Tax.



Negli anni 2000 abbiamo la certezza che il vintage 
non è più una moda passeggera ma un vero e 
proprio trend duraturo.

Gli ordinativi di componenti per mezzi come Piaggio 
Ciao e Si sono il segno del grande amore di una 
nicchia di appassionati per questi veicoli che hanno 
fatto la storia.

Malossi nel 1989 propone per Piaggio Ciao 
un componente altamente innovativo, che ha 
fatto la storia: il carter motore completo con 
alimentazione lamellare.

La sfida più impegnativa consisteva nell’ adattare gli 
spazi dell’originale alimentazione rotante in favore 
dell’alimentazione lamellare che necessitava di 
spazi maggiori.

Malossi, riuscendo in questa impresa, si è imposto 
nel mercato come produttore leader di componenti 
per questi mezzi.

Since 2000 we have the certainty that vintage is no 
longer a passing fad but a real enduring trend.

The components orders for vehicles such as Piaggio 
Ciao and Si are a sign of the great love of a niche of 
enthusiasts for these vehicles.

In 1989 Malossi proposed for Piaggio Ciao a highly 
innovative component, which made history: the 
complete crankcase with reed valve intake.

The most challenging quest was adapting original 
rotating valve spaces in favor of reed valve which 
needed more room.

Malossi, getting this result, was imposed in 
the global market as a leading components 
manufacturer for these vehicles.

But we also did a lot more: we gave Piaggio Ciao 
grit and character by inserting a 19 mm carburettor 
(replacing the original 10 mm).

The Malossi engine crankcase proved to be, over the 
years, highly resistant as well as performing.

IL FASCINO DEL VINTAGE
Vintage charme
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Ma abbiamo fatto anche molto di più: abbiamo 
regalato a Piaggio Ciao grinta e carattere 
inserendo un carburatore da 19 mm (in sostituzione 
dell’originale da 10 mm).

Il carter motore prodotto da Malossi si è 
rivelato, negli anni, altamente resistente oltre 
che performante.

Ne sa qualcosa Henry Favre, grande amico 
“giramondo” di Malossi, che negli anni ha concluso 
prove estreme con il suo Piaggio Ciao – come 
l’attraversata coast to coast degli Stati Uniti – grazie 
all’affidabilità dei componenti installati.

Sono poi numerosissime le gare di appassionati 
che ancora oggi si corrono con Ciao e Si, e 
Malossi ha sempre assicurato a tutte le persone 
che amano questi mezzi la disponibilità di tutta la 
componentistica per poter continuare a gareggiare.

Henry Favre, a great “globetrotter” Malossi friend, 
knows a thing; he concluded extreme tests with 
his Piaggio Ciao over the years – like the US coast-
to-coast crossing – thanks to the reliability of the 
Malossi components.

There are also many Ciao and Si fan races. Malossi 
has always assured to all the people who love these 
vehicles the components availability, to continue 
their competitions.
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[3] Attenzione: barenare il carter
[8] Da abbinare esclusivamente alla cinghia 6118940
[9] Da abbinare esclusivamente alla cinghia 6119260

[10] Da abbinare esclusivamente alla cinghia 6119261
[17] Per il montaggio necessita di modifiche al telaio
[22] Per veicoli con variatori

Ceppi freno BRAKE POWER 
posteriori

Ceppi freno BRAKE POWER 
anteriori

Cuscinetti a sfere 
per alberi motore

Cuscinetti a sfere 
per alberi motore

Albero perno ruota 
per veicoli con variatore

Ingranaggi primari HTQ 
per veicoli con variatore

Ingranaggi primari HTQ 
per veicoli con variatore

GEAR BOX 
per mozzo posteriore

Cinghia X SPECIAL BELT 
per puleggia Ø 80

Cinghia X SPECIAL BELT 
per puleggia Ø 70

Puleggia Ø 80

Puleggia Ø 70

Puleggia Ø 65

Cinghia X SPECIAL BELT 
per OVER RANGE

OVER RANGE 
gruppo trasmissione completo

Cinghia X K belt 
per veicoli con variatore

Cinghia X SPECIAL belt 
per veicoli con variatore

WING CLUTCH BELL 
campana frizione alettata

Kit FLY CLUTCH

Variatore MULTIVAR

Marmitta MOPED RACING 
MHR

Marmitta TOO BAD

Marmitta TOO BAD 
solo per cilindri BIG DEPS Ø 27

Accensione POWER

Impianto alimentazione

Impianto alimentazione 
per carter Malossi MP-One

Impianto alimentazione 
per carter Malossi MP-One

Albero motore RHQ 
per carter originale

Albero motore RHQ 
per carter originale

Albero motore RHQ 
per carter Malossi MP-One

Albero motore RHQ 
per carter Malossi MP-One

Carter MP-One 
accensione  a puntine

Carter MP-One 
accensione elettronica

Gruppo termico BIG DEPS 4 
alluminio MHR

Gruppo termico BIG DEPS 
alluminio

Gruppo termico BIG DEPS 
alluminio

Gruppo termico 
ghisa

Gruppo termico 
ghisa

Gruppo termico 
ghisa

Gruppo termico 
ghisa

Ø 15x35x11 
gioco C3

Ø 15x35x11 
gioco STD

119,6 mm 
calettamento Ø 23

rapporto lungo 
(9:1)

rapporto corto 
(13:1)

Ø  93

SHA 13/13

PHBG 21 BD

PHBG 19

corsa 43 mm 
 sp. Ø 12

corsa 43 mm 
sp. Ø 10

corsa 43 mm 
 sp. Ø 12

corsa 43 mm 
 sp. Ø 10

Ø 47 
sp. Ø 12

Ø 47 
sp. Ø 12

Ø 47 
sp. Ø 10

Ø 46,5 
 sp. Ø 12

Ø 46,5 
sp. Ø 10

Ø 43 
sp. Ø 12

Ø 43 
sp. Ø 10

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

6119260 
€ 33.14

6119262 [9]
€ 320.89

6117005 
€ 29.50

61 7223 
€ 13.68

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218787 
€ 159.22

3218789 
€ 159.22

5517192 
€ 347.46

1610867 
€ 76.54

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50 2T 
BRAVO

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

6118940 
€ 33.14

6119262 [8]
€ 320.89

6117006 
€ 31.93

61 7314 
€ 20.41

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218786 
€ 159.22

3218788 
€ 146.07

5517192 
€ 347.46

1610869 
€ 80.60

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50 2T 
BOSS

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

-

-

-

-

-

6117006 
€ 31.93

61 7314 
€ 20.41

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

-

-

5517192 
€ 347.46

1610869 
€ 80.60

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50 2T 
BOXER

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

-

-

-

61 7222 
€ 14.45

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218786 
€ 159.22

3218788 
€ 146.07

5517192 
€ 347.46

1610869 
€ 80.60

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50 2T 
GRILLO

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

6118940 
€ 33.14

6119262 [8]
€ 320.89

6117006 
€ 31.93

61 7314 
€ 20.41

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218786 
€ 159.22

3218788 
€ 146.07

5517192 
€ 347.46

1610869 
€ 80.60

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50 2T 
SI

Piaggio

6218165 
€ 13.78

-

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

-

-

6117005 
€ 29.50

61 7223 
€ 13.68

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

-

-

5517192 
€ 347.46

1610867 
€ 76.54

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

-

-

-

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50  
SUPERBRAVO

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

61 7226 
€ 15.90

61 7224 
€ 15.90

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

-

-

6116830 
€ 31.27

61 7227 
€ 15.90

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218787 
€ 159.22

3218789 
€ 159.22

5517192 
€ 347.46

1610866 
€ 76.54

-

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118735 [3]
€ 168.62

3118734 [3]
€ 168.62

3118733 
€ 159.08

3118732 
€ 159.08

50 2T 
CIAO

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

61 7226 
€ 15.90

61 7224 
€ 15.90

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

-

6119262 [10]
€ 320.89

6116830 
€ 31.27

61 7227 
€ 15.90

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218787 
€ 159.22

3218789 
€ 159.22

5517192 
€ 347.46

1610870 
€ 70.35

-

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118735 [3]
€ 168.62

3118734 [3]
€ 168.62

3118733 
€ 159.08

3118732 
€ 159.08

50 2T 
CIAO PX

Piaggio
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218165
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218191
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6616872E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=66 4678E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6718666B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=67 7021
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6719286
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=2519075
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7280B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3538B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3548B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6119260
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6119262
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6117005
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7223
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=7718152B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5218223
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 3863
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219492
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218787
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218789
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5517192
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610867
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1618194
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610989
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319434
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319440
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318713
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318739
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717892
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717514
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118213
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118581
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118052
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118573
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118570
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118556
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118567
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218165
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218191
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6616872E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=66 4678E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6718666B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=67 7021
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6719286
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=2519075
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7280B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3538B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3548B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6118940
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6119262
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6117006
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7314
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=7718152B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5218223
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 3863
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219492
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218786
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218788
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5517192
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610869
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1618194
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610989
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319434
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319440
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318713
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318739
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717892
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717514
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118213
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118581
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118052
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118573
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118570
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118556
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118567
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218165
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218191
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6616872E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=66 4678E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6718666B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=67 7021
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6719286
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=2519075
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6117006
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7314
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=7718152B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5218223
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 3863
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219492
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5517192
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610869
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1618194
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610989
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319434
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319440
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318713
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318739
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717892
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717514
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118213
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118581
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118052
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118573
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118570
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118556
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118567
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218165
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218191
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6616872E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=66 4678E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6718666B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=67 7021
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6719286
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=2519075
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7280B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3538B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3548B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7222
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=7718152B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5218223
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 3863
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219492
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218786
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218788
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5517192
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610869
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1618194
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610989
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319434
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319440
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318713
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318739
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717892
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717514
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118213
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118581
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118052
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118573
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118570
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118556
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118567
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218165
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218191
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6616872E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=66 4678E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6718666B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=67 7021
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6719286
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=2519075
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7280B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3538B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3548B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6118940
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6119262
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6117006
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7314
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=7718152B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5218223
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 3863
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219492
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218786
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218788
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5517192
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610869
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1618194
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610989
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319434
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319440
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318713
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318739
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717892
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717514
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118213
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118581
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118052
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118573
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118570
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118556
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118567
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218165
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6616872E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=66 4678E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6718666B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=67 7021
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6719286
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=2519075
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7280B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3538B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3548B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6117005
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7223
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=7718152B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5218223
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 3863
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219492
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5517192
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610867
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1618194
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610989
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319434
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319440
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318713
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318739
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717892
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717514
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118573
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118570
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118556
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118567
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218165
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218191
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6616872E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=66 4678E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6718666B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=67 7021
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6719286
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=2519075
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7226
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7224
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7280B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3538B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3548B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6116830
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7227
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=7718152B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5218223
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 3863
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219492
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218787
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218789
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5517192
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610866
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610989
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319434
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319440
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318713
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318739
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717892
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717514
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118213
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118581
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118052
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118733
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118732
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218165
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218191
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6616872E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=66 4678E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6718666B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=67 7021
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6719286
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=2519075
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7226
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7224
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7280B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3538B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3548B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6119262
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6116830
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7227
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=7718152B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5218223
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 3863
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219492
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218787
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218789
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5517192
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610870
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610989
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319434
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319440
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318713
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318739
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717892
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717514
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118213
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118581
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118052
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118733
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118732
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Ceppi freno BRAKE POWER 
posteriori

Ceppi freno BRAKE POWER 
anteriori

Cuscinetti a sfere 
per alberi motore

Cuscinetti a sfere 
per alberi motore

Albero perno ruota 
per veicoli con variatore

Ingranaggi primari HTQ 
per veicoli con variatore

Ingranaggi primari HTQ 
per veicoli con variatore

GEAR BOX 
per mozzo posteriore

Cinghia X SPECIAL BELT 
per puleggia Ø 80

Cinghia X SPECIAL BELT 
per puleggia Ø 70

Puleggia Ø 80

Puleggia Ø 70

Puleggia Ø 65

Cinghia X SPECIAL BELT 
per OVER RANGE

OVER RANGE 
gruppo trasmissione completo

Cinghia X K belt 
per veicoli con variatore

Cinghia X SPECIAL belt 
per veicoli con variatore

WING CLUTCH BELL 
campana frizione alettata

Kit FLY CLUTCH

Variatore MULTIVAR

Marmitta MOPED RACING 
MHR

Marmitta TOO BAD

Marmitta TOO BAD 
solo per cilindri BIG DEPS Ø 27

Accensione POWER

Impianto alimentazione

Impianto alimentazione 
per carter Malossi MP-One

Impianto alimentazione 
per carter Malossi MP-One

Albero motore RHQ 
per carter originale

Albero motore RHQ 
per carter originale

Albero motore RHQ 
per carter Malossi MP-One

Albero motore RHQ 
per carter Malossi MP-One

Carter MP-One 
accensione  a puntine

Carter MP-One 
accensione elettronica

Gruppo termico BIG DEPS 4 
alluminio MHR

Gruppo termico BIG DEPS 
alluminio

Gruppo termico BIG DEPS 
alluminio

Gruppo termico 
ghisa

Gruppo termico 
ghisa

Gruppo termico 
ghisa

Gruppo termico 
ghisa

Ø 15x35x11 
gioco C3

Ø 15x35x11 
gioco STD

119,6 mm 
calettamento Ø 23

rapporto lungo 
(9:1)

rapporto corto 
(13:1)

Ø  93

SHA 13/13

PHBG 21 BD

PHBG 19

corsa 43 mm 
 sp. Ø 12

corsa 43 mm 
sp. Ø 10

corsa 43 mm 
 sp. Ø 12

corsa 43 mm 
 sp. Ø 10

Ø 47 
sp. Ø 12

Ø 47 
sp. Ø 12

Ø 47 
sp. Ø 10

Ø 46,5 
 sp. Ø 12

Ø 46,5 
sp. Ø 10

Ø 43 
sp. Ø 12

Ø 43 
sp. Ø 10

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

6119260 
€ 33.14

6119262 [9]
€ 320.89

6117005 
€ 29.50

61 7223 
€ 13.68

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218787 
€ 159.22

3218789 
€ 159.22

5517192 
€ 347.46

1610867 
€ 76.54

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50 2T 
BRAVO

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

6118940 
€ 33.14

6119262 [8]
€ 320.89

6117006 
€ 31.93

61 7314 
€ 20.41

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218786 
€ 159.22

3218788 
€ 146.07

5517192 
€ 347.46

1610869 
€ 80.60

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50 2T 
BOSS

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

-

-

-

-

-

6117006 
€ 31.93

61 7314 
€ 20.41

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

-

-

5517192 
€ 347.46

1610869 
€ 80.60

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50 2T 
BOXER

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

-

-

-

61 7222 
€ 14.45

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218786 
€ 159.22

3218788 
€ 146.07

5517192 
€ 347.46

1610869 
€ 80.60

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50 2T 
GRILLO

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

6118940 
€ 33.14

6119262 [8]
€ 320.89

6117006 
€ 31.93

61 7314 
€ 20.41

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218786 
€ 159.22

3218788 
€ 146.07

5517192 
€ 347.46

1610869 
€ 80.60

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50 2T 
SI

Piaggio

6218165 
€ 13.78

-

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

-

-

6117005 
€ 29.50

61 7223 
€ 13.68

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

-

-

5517192 
€ 347.46

1610867 
€ 76.54

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

-

-

-

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50  
SUPERBRAVO

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

61 7226 
€ 15.90

61 7224 
€ 15.90

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

-

-

6116830 
€ 31.27

61 7227 
€ 15.90

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218787 
€ 159.22

3218789 
€ 159.22

5517192 
€ 347.46

1610866 
€ 76.54

-

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118735 [3]
€ 168.62

3118734 [3]
€ 168.62

3118733 
€ 159.08

3118732 
€ 159.08

50 2T 
CIAO

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

61 7226 
€ 15.90

61 7224 
€ 15.90

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

-

6119262 [10]
€ 320.89

6116830 
€ 31.27

61 7227 
€ 15.90

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218787 
€ 159.22

3218789 
€ 159.22

5517192 
€ 347.46

1610870 
€ 70.35

-

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118735 [3]
€ 168.62

3118734 [3]
€ 168.62

3118733 
€ 159.08

3118732 
€ 159.08

50 2T 
CIAO PX

Piaggio
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6116830
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7227
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=7718152B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5218223
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 3863
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219492
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218787
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218789
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5517192
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610870
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610989
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319434
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319440
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318713
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318739
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717892
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717514
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118213
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118581
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118052
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118733
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118732


BRAKE POWER 
brake shoes

BRAKE POWER 
brake shoes

Roller bearings 
for crankshafts

Roller bearings 
for crankshafts

Pinwheel shaft 
for vehicles with variator

HTQ primary gears 
for vehicles with variator

HTQ primary gears 
for vehicles with variator

GEAR BOX 
for rear hub

X SPECIAL belt 
for Ø 80 pulley

X SPECIAL belt 
for Ø 70 pulley

Pulley Ø 80

Pulley Ø 70

Pulley Ø 65

X SPECIAL BELT 
for OVER RANGE

OVER RANGE

X K belt BELT 
for vehicles with variator

X SPECIAL belt 
for vehicles with variator

WING CLUTCH BELL

FLY CLUTCH kit

MULTIVAR variator

MOPED RACING exhaust system 
MHR

TOO BAD exhaust system

TOO BAD exhaust system 
for cylinders BIG DEPS Ø 27

POWER ignition

Carburettor kit

Carburettor kit 
for Malossi MP-One crankcase

Carburettor kit 
for Malossi MP-One crankcase

RHQ crankshaft 
for original crankcase

RHQ crankshaft 
for original crankcase

RHQ crankshaft 
for Malossi MP-One crankcase

RHQ crankshaft 
for Malossi MP-One crankcase

MP-One crankase 
magneto points coil

MP-One crankase 
electronic ignition

BIG DEPS 4 cylinder kit 
alluminium MHR

BIG DEPS cylinder kit 
alluminium

BIG DEPS cylinder kit 
alluminium

Cylinder kit 
cast-iron

Cylinder kit 
cast-iron

Cylinder kit 
cast-iron

Cylinder kit 
cast-iron

rear

front

Ø 15x35x11 
C3

Ø 15x35x11 
STD

119.6 mm 
coupling Ø 23

long ratio 
(9:1)

short ratio 
(13:1)

Ø  93

SHA 13/13

PHBG 21 BD

PHBG 19

hub 43 mm 
pin Ø 12

hub 43 mm 
pin Ø 10

hub 43 mm 
pin Ø 12

hub 43 mm 
pin Ø 10

Ø 47 
pin Ø 12

Ø 47 
pin Ø 12

Ø 47 
pin Ø 10

Ø 46.5 
pin Ø 12

Ø 46.5 
pin Ø 10

Ø 43 
pin Ø 12

Ø 43 
pin Ø 10

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

6119260 
€ 33.14

6119262 [9]
€ 320.89

6117005 
€ 29.50

61 7223 
€ 13.68

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218787 
€ 159.22

3218789 
€ 159.22

5517192 
€ 347.46

1610867 
€ 76.54

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50 2T 
BRAVO

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

6118940 
€ 33.14

6119262 [8]
€ 320.89

6117006 
€ 31.93

61 7314 
€ 20.41

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218786 
€ 159.22

3218788 
€ 146.07

5517192 
€ 347.46

1610869 
€ 80.60

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50 2T 
BOSS

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

-

-

-

-

-

6117006 
€ 31.93

61 7314 
€ 20.41

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

-

-

5517192 
€ 347.46

1610869 
€ 80.60

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50 2T 
BOXER

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

-

-

-

61 7222 
€ 14.45

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218786 
€ 159.22

3218788 
€ 146.07

5517192 
€ 347.46

1610869 
€ 80.60

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50 2T 
GRILLO

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

6118940 
€ 33.14

6119262 [8]
€ 320.89

6117006 
€ 31.93

61 7314 
€ 20.41

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218786 
€ 159.22

3218788 
€ 146.07

5517192 
€ 347.46

1610869 
€ 80.60

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50 2T 
SI

Piaggio

6218165 
€ 13.78

-

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

-

-

6117005 
€ 29.50

61 7223 
€ 13.68

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

-

-

5517192 
€ 347.46

1610867 
€ 76.54

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

-

-

-

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50  
SUPERBRAVO

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

61 7226 
€ 15.90

61 7224 
€ 15.90

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

-

-

6116830 
€ 31.27

61 7227 
€ 15.90

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218787 
€ 159.22

3218789 
€ 159.22

5517192 
€ 347.46

1610866 
€ 76.54

-

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118735 [3]
€ 168.62

3118734 [3]
€ 168.62

3118733 
€ 159.08

3118732 
€ 159.08

50 2T 
CIAO

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

61 7226 
€ 15.90

61 7224 
€ 15.90

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

-

6119262 [10]
€ 320.89

6116830 
€ 31.27

61 7227 
€ 15.90

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218787 
€ 159.22

3218789 
€ 159.22

5517192 
€ 347.46

1610870 
€ 70.35

-

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118735 [3]
€ 168.62

3118734 [3]
€ 168.62

3118733 
€ 159.08

3118732 
€ 159.08

50 2T 
CIAO PX

Piaggio

[3] Attention: bore the crankcase
[8] To be combined exclusively with the belt 6118940
[9] To be combined exclusively with the belt 6119260

[10] To be combined exclusively with the belt 6119261
[17] Modifications to the frame are necessary for the assembly
[22] For vehicles with variators
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218165
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218191
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6616872E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=66 4678E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6718666B
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6117005
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7223
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=7718152B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5218223
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 3863
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219492
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218787
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218789
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5517192
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610867
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1618194
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610989
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319434
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319440
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118052
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218788
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5517192
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610989
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319434
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319440
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318713
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318739
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717892
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717514
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118213
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118581
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118052
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118573
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118570
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118556
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118567
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218165
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218191
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6616872E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=66 4678E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6718666B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=67 7021
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6719286
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=2519075
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7280B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3538B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3548B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6118940
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6119262
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6117006
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7314
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=7718152B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5218223
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 3863
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219492
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218786
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218788
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5517192
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610869
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1618194
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610989
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319434
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319440
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318713
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318739
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717892
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717514
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118213
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118581
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118052
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118573
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118570
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118556
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118567
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218165
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6616872E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=66 4678E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6718666B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=67 7021
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6719286
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=2519075
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7280B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3538B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3548B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6117005
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7223
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=7718152B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5218223
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 3863
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219492
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5517192
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610867
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1618194
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610989
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319434
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319440
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318713
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318739
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717892
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717514
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118573
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118570
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118556
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118567
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218165
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218191
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6616872E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=66 4678E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6718666B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=67 7021
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6719286
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=2519075
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7226
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7224
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7280B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3538B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3548B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6116830
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7227
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=7718152B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5218223
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 3863
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219492
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218787
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218789
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5517192
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610866
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610989
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319434
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319440
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318713
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318739
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717892
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717514
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118213
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118581
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118052
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118733
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118732
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218165
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6218191
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6616872E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=66 4678E
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6718666B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=67 7021
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6719286
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=2519075
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7226
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7224
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7280B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3538B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 3548B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6119262
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6116830
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7227
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=7718152B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5218223
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 3863
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219492
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218787
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3218789
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5517192
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610870
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610989
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319434
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5319440
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318713
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5318739
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717892
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5717514
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118213
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118581
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118052
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118733
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3118732
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BRAKE POWER 
brake shoes

BRAKE POWER 
brake shoes

Roller bearings 
for crankshafts

Roller bearings 
for crankshafts

Pinwheel shaft 
for vehicles with variator

HTQ primary gears 
for vehicles with variator

HTQ primary gears 
for vehicles with variator

GEAR BOX 
for rear hub

X SPECIAL belt 
for Ø 80 pulley

X SPECIAL belt 
for Ø 70 pulley

Pulley Ø 80

Pulley Ø 70

Pulley Ø 65

X SPECIAL BELT 
for OVER RANGE

OVER RANGE

X K belt BELT 
for vehicles with variator

X SPECIAL belt 
for vehicles with variator

WING CLUTCH BELL

FLY CLUTCH kit

MULTIVAR variator

MOPED RACING exhaust system 
MHR

TOO BAD exhaust system

TOO BAD exhaust system 
for cylinders BIG DEPS Ø 27

POWER ignition

Carburettor kit

Carburettor kit 
for Malossi MP-One crankcase

Carburettor kit 
for Malossi MP-One crankcase

RHQ crankshaft 
for original crankcase

RHQ crankshaft 
for original crankcase

RHQ crankshaft 
for Malossi MP-One crankcase

RHQ crankshaft 
for Malossi MP-One crankcase

MP-One crankase 
magneto points coil

MP-One crankase 
electronic ignition

BIG DEPS 4 cylinder kit 
alluminium MHR

BIG DEPS cylinder kit 
alluminium

BIG DEPS cylinder kit 
alluminium

Cylinder kit 
cast-iron

Cylinder kit 
cast-iron

Cylinder kit 
cast-iron

Cylinder kit 
cast-iron

rear

front

Ø 15x35x11 
C3

Ø 15x35x11 
STD

119.6 mm 
coupling Ø 23

long ratio 
(9:1)

short ratio 
(13:1)

Ø  93

SHA 13/13

PHBG 21 BD

PHBG 19

hub 43 mm 
pin Ø 12

hub 43 mm 
pin Ø 10

hub 43 mm 
pin Ø 12

hub 43 mm 
pin Ø 10

Ø 47 
pin Ø 12

Ø 47 
pin Ø 12

Ø 47 
pin Ø 10

Ø 46.5 
pin Ø 12

Ø 46.5 
pin Ø 10

Ø 43 
pin Ø 12

Ø 43 
pin Ø 10

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

6119260 
€ 33.14

6119262 [9]
€ 320.89

6117005 
€ 29.50

61 7223 
€ 13.68

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218787 
€ 159.22

3218789 
€ 159.22

5517192 
€ 347.46

1610867 
€ 76.54

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50 2T 
BRAVO

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

6118940 
€ 33.14

6119262 [8]
€ 320.89

6117006 
€ 31.93

61 7314 
€ 20.41

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218786 
€ 159.22

3218788 
€ 146.07

5517192 
€ 347.46

1610869 
€ 80.60

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50 2T 
BOSS

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

-

-

-

-

-

6117006 
€ 31.93

61 7314 
€ 20.41

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

-

-

5517192 
€ 347.46

1610869 
€ 80.60

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50 2T 
BOXER

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

-

-

-

61 7222 
€ 14.45

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218786 
€ 159.22

3218788 
€ 146.07

5517192 
€ 347.46

1610869 
€ 80.60

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50 2T 
GRILLO

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

6118940 
€ 33.14

6119262 [8]
€ 320.89

6117006 
€ 31.93

61 7314 
€ 20.41

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218786 
€ 159.22

3218788 
€ 146.07

5517192 
€ 347.46

1610869 
€ 80.60

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50 2T 
SI

Piaggio

6218165 
€ 13.78

-

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

-

-

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

-

-

6117005 
€ 29.50

61 7223 
€ 13.68

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

-

-

5517192 
€ 347.46

1610867 
€ 76.54

1618194 [17]
€ 257.98

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

-

-

-

3118573 [3]
€ 152.96

3118570 [3]
€ 152.96

3118556 
€ 141.63

3118567 
€ 147.30

50  
SUPERBRAVO

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

61 7226 
€ 15.90

61 7224 
€ 15.90

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

-

-

6116830 
€ 31.27

61 7227 
€ 15.90

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218787 
€ 159.22

3218789 
€ 159.22

5517192 
€ 347.46

1610866 
€ 76.54

-

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118735 [3]
€ 168.62

3118734 [3]
€ 168.62

3118733 
€ 159.08

3118732 
€ 159.08

50 2T 
CIAO

Piaggio

6218165 
€ 13.78

6218191 
€ 21.63

6616872E 
€ 23.09

66 4678E 
€ 17.68

6718666B 
€ 71.07

67 7021 
€ 154.04

6719286 
€ 158.66

2519075 
€ 170.00

61 7226 
€ 15.90

61 7224 
€ 15.90

61 7280B 
€ 9.90

61 3538B 
€ 9.90

61 3548B 
€ 9.90

-

6119262 [10]
€ 320.89

6116830 
€ 31.27

61 7227 
€ 15.90

7718152B [22]
€ 58.30

5218223 
€ 148.00

51 3863 
€ 94.80

3219492 
€ 417.50

3218787 
€ 159.22

3218789 
€ 159.22

5517192 
€ 347.46

1610870 
€ 70.35

-

1610989 
€ 236.26

5319434 
€ 250.00

5319440 
€ 250.00

5318713 
€ 250.00

5318739 
€ 250.00

5717892 
€ 190.32

5717514 
€ 190.32

3118213 
€ 337.41

3118581 [3]
€ 327.53

3118052 [3]
€ 327.53

3118735 [3]
€ 168.62

3118734 [3]
€ 168.62

3118733 
€ 159.08

3118732 
€ 159.08

50 2T 
CIAO PX

Piaggio
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CYLINDER 
KITS



GRUPPI TERMICI IN GHISA
I gruppi termici in ghisa Malossi, il primo e più 
semplice step di modifica del motore del vostro 
ciclomotore, sono la scelta ottimale per continuare 
ad utilizzare un impianto di scarico di serie o di 
tipo omologato.

In questi gruppi termici la caratteristica di elevata 
durabilità della ghisa si unisce agli standard 
di qualità quasi maniacali di Malossi, una delle 
pochissime aziende ad esigere il massimo anche 

da questa classe di gruppi termici. In quest’ottica 
si inseriscono le rigidissime selezioni per 
l’accoppiamento tra cilindro e pistone rigorosamente 
mantenuto all’interno della fascia dei 20 micron 
massimi di tolleranza.



NUOVO GRUPPO TERMICO  
IN GHISA PER PIAGGIO CIAO

LA NUOVA  
VITAMINA  
PER MOPED

Tutorial
Montaggio gruppo termico
Cylinder kit assembly

Watch the video

CAST IRON CYLINDER KITS
Malossi cast iron thermal units, the first and simplest 
step to modifying your motorcycl’s engine, are the 
best choice for continued use of the exhaust system 
of an approved series or type.

For these thermal units, the elevated feature of 
durability of cast iron is combined with the almost 
manically high quality standards of Malossi, one of 
the few companies to demand the most from even 
this class of thermal units. Into this is inserted the 
most rigid selections for the joining of the cylinder 
and the piston, strictly maintained within a range of 
20 microns maximum of tolerance.



Ø 43
Piaggio 50

sp. Ø 10 sp. Ø 12

Article Price Article Price

BOSS 50 2T 3118567 € 147.30 3118556 € 141.63
BOXER 50 2T 3118567 € 147.30 3118556 € 141.63
BRAVO 50 2T 3118567 € 147.30 3118556 € 141.63
CIAO 50 2T 3118732 € 159.08 3118733 € 159.08
CIAO PX 50 2T 3118732 € 159.08 3118733 € 159.08
GRILLO 50 2T 3118567 € 147.30 3118556 € 141.63
SI 50 2T 3118567 € 147.30 3118556 € 141.63
SUPERBRAVO 50 3118567 € 147.30 3118556 € 141.63

GRUPPI TERMICI IN GHISA
Cast iron cylinder kits
Ø 43 - Ø 46,5
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Ø 46,5
Piaggio 50

sp. Ø 10 sp. Ø 12

Article Price Article Price

BOSS 50 2T 3118570 € 152.96 3118573 € 152.96
BOXER 50 2T 3118570 € 152.96 3118573 € 152.96
BRAVO 50 2T 3118570 € 152.96 3118573 € 152.96
CIAO 50 2T 3118734 € 168.62 3118735 € 168.62
CIAO PX 50 2T 3118734 € 168.62 3118735 € 168.62
GRILLO 50 2T 3118570 € 152.96 3118573 € 152.96
SI 50 2T 3118570 € 152.96 3118573 € 152.96
SUPERBRAVO 50 3118570 € 152.96 3118573 € 152.96

Attention: bore the original crankcaseAttenzione: barenare il carter originale

CARATTERISTICHE TECNICHE
Il gruppo termico offre un aumento delle prestazioni 
di potenza e coppia grazie al nuovo cilindro in 
ghisa, che, pur mantenendo invariati sia l’alesaggio 
che la tecnica di collegamento alla marmitta, si è 
avvantaggiato di una riprogettazione totale che ha 
portato alla sostituzione integrale della travaseria 
interna, che ora consente un accoppiamento 
ottimale non solo con i nostri carter, ma anche con 
quelli originali.

Il montaggio di questi gruppi termici sui carter 
originali, infatti, richiede la sola barenatura del 
passaggio canna cilindro.

Rispetto alla versione precedente lo scarico è stato 
rivisitato sia nelle geometrie, riprofilate e variate 
dimensionalmente, sia nella fasatura, accordata ai 
tempi dell’aspirazione; i travasi di aspirazione sono 
perfettamente simmetrici nell’imbocco al cilindro 
e il percorso dei flussi ha un orientamento del tutto 
diverso dei gas freschi all’ingresso in camera.

TECHNICAL FEATURES
The cylinder kit provides an increase in performance 
in terms of power and torque due to its new cast 
iron cylinder. The technical aspects of the bore 
and the exhaust fitting have been kept the same, 
but its complete redesign has led to the complete 
replacement of the port mapping, which now allows 
optimal coupling not only with our crankcases, but 
even with the original ones.

Assembly of the cylinder kit on original crankcases 
requires only the boring of the cylinder liner hole.

Comparisons to previous version: the exhaust has 
been redesigned both in terms of its reprofiled 
and resized geometries and its timing, which is 
tuned to intake times. The intake ports are perfectly 
symmetrical at the cylinder inlet and the flow path 
has a completely different orientation of the fresh 
gases at the entrance to the chamber.
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Features
3118556 3118567 3118732 3118733 3118570 3118573 3118734 3118735

Ø 43 Ø 43 Ø 43 Ø 43 Ø 46,5 Ø 46,5 Ø 46,5 Ø 46,5
Stroke 43 mm 43 mm 43 mm 43 mm 43 mm 43 mm 43 mm 43 mm
Capacity 62,4 62,4 62,4 62,4 73 73 73 73
Compression 
ratio 01:13 01:13 01:13 01:13 01:12 01:12 01:12 01:12

Cooling Air Air Air Air Air Air Air Air
N° Ports 6 6 6 6 6 6 6 6
Spark plug 
SPORT

IRIDIUM  
IW F 24

IRIDIUM  
IW F 24

IRIDIUM  
IW 24

IRIDIUM  
IW 24

IRIDIUM  
IW F 24

IRIDIUM  
IW F 24

IRIDIUM  
IW 24

IRIDIUM  
IW 24

Spark plug 
MHR

IRIDIUM  
IW F 27

IRIDIUM  
IW F 27

IRIDIUM  
IW 27

IRIDIUM  
IW 27

IRIDIUM  
IW F 27

IRIDIUM  
IW F 27

IRIDIUM  
IW 27

IRIDIUM  
IW 27

La grande novità sono i travasi posteriori, che, 
sottoposti ad una rivisitazione della tecnica del 
posteriore “ad unghia”, presentano ora un’adeguata 
inclinazione e soprattutto una progressione calcolata 
di aree di attraversamento dei flussi.

L’unione  dei due condotti posteriori nella 
caratteristica forma ad “H” permette  di sfruttare 
al massimo il lavoro di pompaggio, trasferendo la 
maggiore energia possibile con le minori perdite 
ai flussi.

Queste innovazioni si traducono in una maggiore 
uniformità del lavaggio tra i lati destro e sinistro, 
che determina una migliore combustione e di 
conseguenza un incredibile aumento dei rendimenti 
caratteristici dei motori a due tempi.

Il risultato? 

Un incremento di prestazioni senza eguali, che pone 
i nostri cilindri al top della gamma dei cilindri in 
ghisa presenti sul mercato!

The rear transfer ports are the true revolutionary 
addition that have been redesigned using ‘low 
profile chamber’ technology with an improved tilt 
and, more importantly, a calculated continuity of 
flow-through areas. The union of the two rear inlets, 
with the classic “H” shape, allows optimisation of 
the pumping work, transferring as much energy as 
possible with minimal flow losses.

These innovations result in greater uniformity in 
scavenging between the left and right sides, which 
leads to improved combustion and, consequently, an 
immense increase in the performance characteristics 
of two-stroke engines.

What’s the result?

An unparalleled increase in performance, which puts 
our cylinders at the top of the range of cast iron 
cylinders on the market today!
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GRUPPI TERMICI IN 
ALLUMINIO BIG DEPS
Aluminium cylinder kits Big DEPS
Ø 47

Ø 47
Piaggio 50

sp. Ø 10 sp. Ø 12

Article Price Article Price

BOSS 50 2T 3118052 € 327.53 3118581 € 327.53
BOXER 50 2T 3118052 € 327.53 3118581 € 327.53
BRAVO 50 2T 3118052 € 327.53 3118581 € 327.53
CIAO 50 2T 3118052 € 327.53 3118581 € 327.53
CIAO PX 50 2T 3118052 € 327.53 3118581 € 327.53
GRILLO 50 2T 3118052 € 327.53 3118581 € 327.53
SI 50 2T 3118052 € 327.53 3118581 € 327.53

Attention: bore the original crankcaseAttenzione: barenare il carter originale
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Features
3118052 3118581

Ø 47 Ø 47
Stroke 43 mm 43 mm
Capacity 74,6 74,6
Compression ratio 1:13.2 1:13.2
Cooling Air Air
N° Ports 6 6
Spark plug SPORT IRIDIUM IW 24 IRIDIUM IW 24
Spark plug MHR IRIDIUM IW 27 IRIDIUM IW 27

Dopo il grande successo dei carter MP-One, Malossi 
ha completato l’opera con i gruppi termici in 
alluminio Ø 47 BIG DEPS!

Gli unici cilindri presenti sul mercato per CIAO/SI 
con scarico sdoppiato e travasi simmetrici!

Il raccordo di scarico è avvitato e offre due 
grandi vantaggi:
• Estrema resistenza e possibilità di sostituzione in 

caso di rottura
• Possibilità di maggiorare l’uscita di scarico, 

incrementando ulteriormente le prestazioni

Questi risultati sono stati resi possibili dalla valvola 
decompressore fornita nel kit che è di dimensioni 
inferiori rispetto a quella originale Piaggio.

La testa ha camera a scoppio centrale emisferica.

I Gruppi termici in alluminio Malossi BIG DEPS 
rappresentano il massimo equilibrio fra prestazioni 
e durata dei componenti! I BIG DEPS sono stati 
progettati e realizzati con il preciso obiettivo 
di ottenere gruppi termici in grado di garantire 
un’elevata affidabilità insieme al perfezionamento dei 
sistemi di termo e fluidodinamica interna.

After much success with MP-One crankcases, 
Malossi completes the task with the aluminium Ø47 
BIG DEPS cylinder and head kits!

The only CIAO/SI cylinders on the market 
with a split exhaust port and symmetrical 
transfer ports!!!!

Threaded type exhaust header offers two 
major advantages:

Increased strength and the possibility for 
replacement due to failure

Possibility to increase the exhaust size hence 
increasing the performance

These results are possible due to a smaller 
decompression valve, compared to the Piaggio 
original, which is supplied with the kit.

Centred, hemispherical combustion chamber.

Malossi aluminium BIG DEPS cylinder kits are the 
best balance between component performance and 
component durability! The BIG DEPS are designed 
and manufactured with the specific objective of 
obtaining high combustion efficiency, long life, and a 
reliability that suits the Malossi name.
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fuori dal cilindro. Ogni kit viene fornito con due 
bocchettoni diversi: uno per il montaggio delle 
marmitte originali o con stesse dimensioni di 
accoppiamento e uno con maggiori dimensioni sia 
interne che esterne per avere uno scarico senza 
strozzature che, accoppiato alle marmitte più 
sportive permette il raggiungimento dei massimi 
valori di potenza e coppia.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Scarico sdoppiato
• Travasi simmetrici
• Testa con camera di scoppio centrale emisferica
• Valvola decompressore di dimensioni ridotte
• Distribuzione: 6 travasi
• Cilindri ottenuti per fusione a gravità in specifiche 

conchiglie di acciaio
• Materiale: lega primaria di alluminio ad alto tenore 

di silicio bonificato e stabilizzato
• Lavorazione su macchine utensili a controllo 

numerico ad elevata precisione
• Canna con riporto di carburi di silicio in una matrice 

di nichel galvanico e levigatura incrociata con 
passaggi di diamanti con tolleranze ristrettissime

• Superfici di scambio termico ricalcolate
• Condotti di scarico e travasi studiati e messi a 

punto per il massimo rendimento termodinamico
• Segmenti in ghisa sferoidale ad alta resistenza 

meccanica con riporto sulla superficie di contatto 
di cromo duro antiusura rettificato e lappato

• Controlli dimensionali di forma e di rugosità
• Accoppiamento pistone cilindro: selezioni di 0,010-

0,005 mm
• Controllo delle tenute idrauliche effettuate al 100%.
• 2 raccordi per marmitta: maggiorato Ø 27 - 

standard Ø 22

Each kit comes with two different pipes: one for 
assembling the original silencers or with the same 
coupling size and a bigger one both inside and out, 
to create a bottleneck-free exhaust which, when 
connected to high-performing silencers, allows you 
to achieve greater power and torque.

TECHNICAL DATA
• Split exhaust port
• Symmetrical transfer ports
• Centred, hemispherical combustion chamber
• Smaller decompression valve
• Six transfer porting system
• Gravity casted cylinders utilizing permanent steel 

molds
• Hardened and tempered high silicon aluminium 

alloy
• Machined on numerically controlled high precision 

machining centres
• Cylinder liners are silicon carbide coated with a 

galvanic nickel matrix and diamond cross-honed to 
achieve very tight tolerances

• Heat exchange surfaces redesigned
• Exhaust and transfer ports designed and tested for 

maximum thermodynamic performance
• High strength cast iron rings, wear resistant chrome 

coated, ground and lapped
• Quality inspected for surface roughness and form
• Cylinder/ Piston matched sets selected for 0.010-

0.005 mm fit
• 100% pressure checked
• 2 exhaust connectings: oversized Ø 27 - standard Ø 

22
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Cylinder

Made of the same high-strength aluminium alloy 
as our racing cylinders and nickel-chrome coating. 
The central core profile has been revamped 
around the ports to increase the heat exchange 
surface and improve the air cooling flow, allowing 
the fresh air to enter the combustion chamber at 
optimal temperature and pressure conditions, thus 
improving the volumetric efficiency of the engine. 
There is a support surface in the front part of the 
cylinder that has been machined and finished 
with high-precision tools, with four threaded holes 
required to connect it to the pipe assembly.

The most significant innovation is the brand-new 
design of the internal ports, specifically developed 
to flush the cylinder, maximising the power to the 
correct running speed. This has led to a significant 
increase in performance over the entire engine 
operating range, improving the performance 
and torque output, without sacrificing greater 
temperature control in the combustion chamber, 
thus preventing overheating.

Il cilindro

Realizzato con la stessa lega in alluminio ad alta 
resistenza dei nostri cilindri da corsa e canna con 
riporto al nichelcromo. Il nocciolo centrale è stato 
riprofilato in corrispondenza dei travasi per avere 
una maggiore superficie di scambio termico e 
una migliore fluidità di scorrimento dell’aria di 
raffreddamento per permettere alla carica fresca di 
entrare in camera di combustione alle condizioni di 
temperatura e pressione ottimali migliorando così 
il rendimento volumetrico del motore. Nella parte 
frontale del cilindro è presente un piano di appoggio 
lavorato e finito con utensili ad elevata precisione, 
con 4 fori filettati necessari al collegamento del 
complessivo bocchettone.

L’innovazione più importante è rappresentata dalla 
travaseria interna completamente riprogettata e 
studiata appositamente per ottenere un lavaggio 
cilindro massimizzando la potenza al corretto 
regime di utilizzo. Questo ha comportato un 
grande incremento di prestazioni lungo tutto il 
range di funzionamento del motore rendendolo 
più prestazionale e al contempo più brillante 
nell’erogazione della coppia, senza trascurare 
il maggiore controllo delle temperature in 
camera di combustione permettendo di evitare 
spiacevoli surriscaldamenti.
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Il gruppo termico

La gamma prevede una vasta intercambiabilità, 
producendo una serie con pistone con spinotto Ø 10 
(qualora l’utente volesse mantenere il proprio albero 
di serie o montare il 5318739 Malossi) e una serie con 
pistone con spinotto Ø 12 per gli alberi ad elevata 
resistenza come il 5318713 RHQ Malossi.

Guarnizioni

La busta guarnizioni viene fornita con una 
nuova guarnizione di testa di 0.5 mm non più in 
alluminio ma in RAME RICOTTO: materiale con 
un coefficiente di trasmissione termica maggiore 
rispetto all’alluminio grazie al quale è possibile 
trasmettere una maggiore quantità di calore dalla 
camera di combustione alle alette di raffreddamento 
e mantenere così più controllate le temperature 
in camera. Una maggiore permeabilità al flusso 
di calore permette inoltre di scongiurare il rischio 
di surriscaldamento della guarnizione con un 
conseguente aumento della vita di questa evitando 
anche trafilamenti di miscela fuori dalla testa. 
La guarnizione di base è stata disegnata per 

accoppiarsi alla nuova forma del cilindro dettata 
dai travasi riprogettati e viene fornita in 3 spessori 
diversi per permettere all’utente di utilizzare a 
piacere rapporti di compressione diversi da quelli 
consigliati per ottenere tarature differenti del motore 
in base ai propri usi e alla propria esperienza.

Bocchettone di scarico

Il collegamento alla marmitta è permesso da un 
raccordo fissato da una flangia accoppiata ad 
un profilo appositamente realizzato nel cilindro 
e collegata ad esso mediante 4 viti. Adottando 
questa soluzione, esattamente come nei cilindri da 
corsa è stato possibile risolvere tutti i problemi di 
svitamento dovuti alle vibrazioni indipendentemente 
dalle potenze raggiunte. La nuova flangia, realizzata 
in acciaio brunito, presenta inoltre due orecchie 
di alloggiamento delle molle per collegare le 
marmitte artigianali senza dover praticare dei fori 
alle alette del cilindro. È assicurata un’eccellente 
tenuta mediante un Oring posto sulla parete di 
accoppiamento del raccordo che impedisce ad 
eventuali residui di olio di colare dallo scarico 

Cylinder kit

The range features improved interchangeability, 
producing a series with pistons with Ø 10 pin (if the 
user wants to keep his own standard crankshaft or 
mount the Malossi 5318739) and a series with pistons 
with Ø 12 pin for highstrength crankshafts such as 
the Malossi 5318713 RHQ.

Gaskets

The gasket set comes with a new 0.5 mm head 
gasket, no longer in aluminium but in ANNEALED 
COPPER: a material with a higher thermal 
transmission coefficient than aluminium, allowing a 
greater quantity of heat to be transmitted from the 
combustion chamber to the cooling fins and thus, 
maintaining more control over temperatures in the 
chamber. A greater permeability to the flow of heat 
also prevents the risk of the gasket overheating, 
resulting in improved durability, also avoiding 
oil leakage from the head. The basic gasket has 

been designed to fit to the new cylinder shape, 
dictated by the revamped ports and comes in three 
different thicknesses, allowing the user to choose 
compression ratios other than those recommended 
and thus, obtain different engine calibrations based 
on use and personal experience.

Exhaust manifold

The connection to the silencer is via a fitting fixed by 
a flange, connected to a specially designed cylinder 
profile, and secured with four screws. By adopting 
this solution, just like with racing cylinders, it was 
possible to solve all the problems of loosening due 
to vibrations, regardless of the power reached. The 
new flange, made of burnished steel, has two spring 
anchoring flaps to connect hand-crafted silencers 
without having to make holes in the cylinder fins. 
The O-ring, placed on the connecting wall of the 
fitting, creates an excellent seal and prevents any 
oil residue from leaking out of the cylinder exhaust. 
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BIG DEPS 4: gruppo termico universale per 
ciclomotori

Ø 47 BIG DEPS 4 MHR
Gruppo termico universale per 
ciclomotori
Il gruppo termico Ø 47 BIG DEPS 4 MHR coniuga 
gli aspetti migliori dei gruppi termici BIG DEPS 
con caratteristiche assolutamente innovative ed 
uniche. Destinato a tutti i ciclomotori Ciao, Si, 
Bravo, Boss, Grillo, si colloca al top di gamma 
della già ampia famiglia di kit di elaborazione 
per moped. La foratura, diversamente dagli altri 
componenti della gamma, prevede il fissaggio del 
cilindro esclusivamente al carter MP-One Malossi 
mediante 4 prigionieri grazie a cui, oltre a distribuire 
in modo molto più efficiente gli sforzi durante il 
funzionamento, i nostri tecnici hanno finalmente 
realizzato uno scarico perfettamente centrato 
con l’asse lungo cui si sviluppa tutto il processo di 
lavaggio, con, al contempo, un traversino molto più 
sottile e profilato.
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BIG DEPS 4: universal thermal unit for 
mopeds

LA RICETTA DELLA VELOCITÀ

BIG DEPS  
QUATTRO

Watch the video

Ø 47 BIG DEPS 4 MHR
Universal cylinder kit for 
mopeds

The cylinder kit Ø 47 BIG DEPS 4 MHR combines 
the best aspects of the BIG DEPS with absolutely 
innovative and unique features. Designed for all 
the Ciao, Si, Bravo, Boss and Grillo mopeds, it is at 
the top of the range of the already extensive family 
of tuning kits for Mopeds. The drilling, unlike the 
other components in the range, involves fixing the 
cylinder exclusively to the Malossi MP-One casing 
by means of 4 studs thanks to which, in addition to 
distributing the forces during operation in a much 
more efficient manner, our technicians have finally 

created an exhaust that is perfectly centred with 
the axis along which the entire washing process 
develops, with, at the same time, a much thinner and 
profiled crosspiece.
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Features
3118213

Ø 47 sp. Ø 12
Stroke 43 mm
Capacity 74,6
Compression ratio 1:13.95
Cooling Air
N° Ports 6
Spark plug SPORT IRIDIUM IW 24
Spark plug MHR IRIDIUM IW 27

BIG DEPS 4
Ø 47 sp. Ø 12

PIAGGIO

BOSS 50 2T

BOXER 50 2T

BRAVO 50 2T

CIAO 50 2T

CIAO PX 50 2T

GRILLO 50 2T

SI 50 2T

Attention: to be installed exclusively with MP-One 
crankases Malossi 5717514 -  5717892

3118213
€ 337.41

Attenzione: montare esclusivamente con carter 
motore MP-One Malossi 5717514 -  5717892
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CARATTERISTICHE TECNICHE
• Materiale: lega primaria di alluminio ad alto tenore 

di silicio bonificato e stabilizzato.
• Raccordo di scarico a flangia.
• Travasi di aspirazione aggiornati.
• Travaso di scarico completamente accentrato con 

traversino riprofilato!
• Pistone monofascia.
• Nuova guarnizione di testa in alluminio ricotto.
• Fissaggio al carter mediante 4 prigionieri!
• Testa completamente riprogettata.
• Accoppiamento tra testa e cilindro ad elevata 

precisione grazie ad un centraggio esterno.

Cilindro

Il cilindro trae dalla gamma BIG DEPS le sue 
caratteristiche peculiari: stessa lega di alluminio, 
canna con riporto al nichel-cromo, stesso nocciolo 
centrale riprogettato e identica strategia di lavaggio 
ad anello. Il piano di appoggio nella parte frontale 
del cilindro continua ad essere lavorato con utensili 
diamantati ad elevata precisione e presenta 4 fori 
per il fissaggio della flangia di scarico. Il risultato si 
è tradotto in un ulteriore e notevole incremento di 
prestazioni! Finalmente è stata applicata anche in 
questi cilindri la più affidabile e sicura strategia di 
accoppiamento e centraggio tra cilindro e testa: il 
centraggio esterno!

Mediante questa tecnica, la medesima utilizzata 
nella nostra gamma di cilindri per competizioni, 
il centraggio relativo dei due componenti è 
ottenuto grazie ad un accoppiamento ad elevata 
precisione realizzato su un diametro esterno ai 
prigionieri di fissaggio cilindro. Questa strategia è 
vincente perché non richiede alcun componente 
di interfaccia, come potrebbero essere ad esempio 
delle boccole, ed inoltre, essendo realizzata su 
un diametro esterno ai prigionieri, permette di 
sfruttare zone del cilindro normalmente prive 
di ulteriori tensioni, proprie della geometria a 
ridosso della canna, dove avviene la combustione, 
senza andare a sovraccaricare pericolosamente la 
struttura resistente. La posizione rende più agile la 
lavorazione e consente una maggiore precisione 
degli accoppiamenti.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
• Material: primary aluminium alloy with a high 

content of tempered and stabilised silicon.
• Exhaust flange connection.
• Updated intake ports.
• Completely centralised exhaust port with re-

profiled crosspiece!
• Single ring piston.
• New annealed aluminium head gasket.
• Fixing to the casing with 4 studs!
• Completely redesigned head.
• High precision coupling between head and cylinder 

thanks to an external centring.

Cylinder

The cylinder draws its peculiar characteristics from 
the BIG DEPS range: the same aluminium alloy, barrel 
with nickel-chromium coating, the same redesigned 
central core and identical ring washing strategy. 
The support surface in the front part of the cylinder 
continues to be worked with high precision diamond 
tools and has 4 holes for fixing of the exhaust 
flange. The result has translated into a further and 
significant increase in performance! Finally, the most 
reliable and safe strategy of coupling and centring 
between cylinder and head has also been applied to 
these cylinders: external centring!

Using this technique, the same used in our range 
of racing cylinders, the relative centring of the 
two components is obtained thanks to a high 
precision coupling created on a diameter external 
to the cylinder fixing studs. This strategy is 
successful because it does not require any interface 
component, such as, for example, bushings, and 
moreover, being created on a diameter external 
to the studs, it can be used to exploit areas of 
the cylinder normally free from further tensions, 
typical of the geometry close to the barrel, where 
combustion takes place, without dangerously 
overloading the resistant structure. The position 
makes the machining more agile and allows greater 
precision of the couplings.
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Guarnizioni

La busta guarnizioni si arricchisce di una guarnizione 
specifica di 0.5 mm in RAME RICOTTO, studiata 
appositamente per la nuova testa. Questo materiale 
ha un coefficiente di trasmissione termica maggiore 
rispetto all’alluminio e, pertanto, trasmette 
una maggiore quantità di calore dalla camera 
di combustione alle alette di raffreddamento, 
mantenendo più controllate le temperature in 
camera. Una maggiore permeabilità al flusso di 
calore consente, inoltre, di scongiurare il pericolo 
di surriscaldamento della guarnizione stessa e 
ne aumenta la durata nel tempo, evitando anche 
trafilamenti di miscela fuori dalla testa.

Pistone

Per il corretto dimensionamento dell’intero gruppo 
termico i nostri tecnici hanno studiato una nuova 
versione dello storico pistone Ø 47 dotata di una 
sola fascia di tenuta, anch’essa realizzata con le più 
moderne tecnologie. La fascia singola permette 
di mantenere lo stesso standard di tenuta e di 
isolamento alla pressione, ma con attriti inferiori, a 
tutto vantaggio delle prestazioni e della durata.

Bocchettone di scarico

Il bocchettone di scarico sfrutta la stessa strategia 
delle altre versioni: un raccordo in acciaio con 
alloggiamento per OR si inserisce nella sede ricavata 
nel cilindro ed è tenuto in posizione da una flangia 
anch’essa in alluminio, realizzata mediante taglio 
laser ad elevata precisione e fissata con 4 viti. Con 
questo sistema, per quanta potenza il motore potrà 
produrre, il nostro scarico non si sviterà e non 
cederà nemmeno in condizioni estreme!

Gaskets

The gasket envelope is enhanced with a specific 
0.5mm annealed COPPER gasket, specifically 
designed for the new head. This material has a 
higher heat transmission coefficient than aluminium 
and, therefore, transmits a greater quantity of heat 
from the combustion chamber to the cooling fins, 
keeping the temperatures in the chamber more 
controlled. A greater permeability to the heat flow 
also avoids the danger of overheating of the gasket 
itself and increases its duration over time, also 
avoiding the leakage of mixture out of the head.

Piston

For the correct sizing of the entire cylinder kit, our 
technicians have designed a new version of the 
historic Ø 47 piston equipped with a single sealing 
band, also created with ultra modern technologies. 
The single band is used to maintain the same 
standard of sealing and pressure insulation, but with 
lower friction, all to the advantage of performance 
and durability.

Exhaust outlet

The exhaust outlet uses the same strategy as the 
other versions: a steel fitting with housing for OR fits 
into the seat created in the cylinder and is held in 
position by a flange also in aluminium, made by high 
precision laser cutting and fixed with 4 screws. With 
this system, no matter how much power the engine 
can produce, our exhaust will not unscrew and will 
not fail even in extreme conditions!
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Testa

Una novità assoluta: il particolare che rende ancora 
più unico il nuovo gruppo termico! I tecnici Malossi 
hanno investito tantissime energie per realizzare una 
testa innovativa dotata di caratteristiche uniche.

Caratteristiche

• Alette profilate per incanalare il flusso dell’aria di 
raffreddamento e farlo scorrere lungo le superfici 
più calde, ottimizzando in tal modo lo scambio 
termico e, di conseguenza, il deflusso del calore 
dalla camera di combustione per impedire che si 
raggiungano livelli di temperatura pericolosi.

• Alettatura laterale supplementare per indirizzare 
verso l’esterno del cilindro la maggior quantità 
di calore possibile proveniente dalla camera di 
combustione e sfruttare al massimo ogni singola 
aletta, persino quelle esterne, più lontane dalla 
fonte di calore e per questo meno efficienti e meno 
partecipi all’azione di smaltimento.

• Struttura centrale irrobustita radialmente, 
partendo dal centro della camera di combustione, 
per incrementare notevolmente la resistenza 
generale della struttura stessa e contenere le 
deformazioni dovute all’allungamento dell’alluminio 
alle temperature di funzionamento del motore. 
Diminuendo le deformazioni, il contatto tra 
testa e cilindro è sempre e costantemente su un 
piano e garantisce l’isolamento della camera di 
combustione dall’ambiente esterno, eliminando 
ogni possibile fonte di perdita o trafilamento verso 
l’esterno.

• Candela perfettamente centrata nella camera di 
combustione. Accentrando la scintilla e rendendo 
tutta la catena di lavaggio (travasi di aspirazione 
e scarico) simmetrica rispetto al cilindro e diretta 
lungo un asse univoco, senza curvature dannose 
del flusso di gas freschi e combusti, si è ottenuta 
una combustione eccezionalmente regolare, 
sviluppata in linea retta sulla parte superiore del 
cielo del pistone. Le maggiori prestazioni, dovute 
all’ottimizzazione dei rendimenti di lavaggio, 
trappolamento e combustione, hanno fatto il paio 
con un’ottimizzazione e una distribuzione ottimale 
degli sforzi derivati sia dalla pressione dei gas in 
espansione, che delle forze inerziali proprie della 
cinematica del manovellismo, meglio sopportabili 
dalle strutture portanti del motore.

• Nella parte inferiore è presente un’alettatura 

supplementare che, agevolata da un’aletta 
prolungata fino al lato opposto a creare una 
paratia, è in grado di incanalare il flusso di aria 
verso la parte alettata. Questa soluzione permette 
di sfruttare al massimo ogni superficie della testa, 
indirizzando il flusso di calore lontano dalla camera 
di combustione.

• Duomi adeguatamente dimensionati e integrati 
nella geometria della testa con una superficie di 
appoggio dei dadi di fissaggio lavorata in modo da 
ottenere piani con bassa rugosità.

• Il vecchio sistema di fissaggio con dadi e rondelle 
è stato migliorato con l’utilizzo di moderni dadi 
esagonali flangiati, molto più comodi e funzionali.

• Il duomo centrale ospita una vite a testa esagonale 
flangiata con cui viene fissato l’alzavalvola per il 
decompressore fornito nel kit.

• Una cava realizzata davanti alla sede per 
l’alzavalvola e un fermo solidale alla struttura della 
testa, posto nella parte posteriore, permettono 
l’alloggiamento e il corretto fissaggio del cavo 
per la movimentazione del decompressore sia sui 
veicoli tipo Ciao che tipo “Si” e “Bravo”.

Il risultato è una testa montabile su ogni tipologia 
di ciclomotore, con caratteristiche tecniche e 
prestazionali uniche e componenti a corredo di 
prim’ordine!
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Head

An absolute novelty: the detail that makes the 
new cylinder kit even more unique! The Malossi 
technicians have invested a great deal of energy in 
creating an innovative head with unique features.

Characteristics

• Profiled fins to channel the flow of cooling air and 
to make it flow along the hottest surfaces, thus 
optimising the heat exchange and, consequently, 
the outflow of heat from the combustion chamber 
to prevent dangerous temperature levels from 
being reached.

• An additional lateral fin to direct as much heat as 
possible from the combustion chamber towards 
the outside of the cylinder and to maximise every 
fin, including the external ones, further away from 
the heat source and therefore less efficient and less 
involved in the disposal action.

• A central radially strengthened structure, starting 
from the centre of the combustion chamber, to 
significantly increase the general resistance of the 
structure itself and to contain the deformations due 
to elongation of the aluminium at engine operating 
temperatures. By decreasing the deformations, 
the contact between the head and the cylinder is 
always and constantly on one level and guarantees 
insulation of the combustion chamber from the 
external environment, eliminating any possible 
source of outward loss or leakage.

• A spark plug perfectly centred in the combustion 
chamber. By centralising the spark and keeping 
the entire washing chain (intake and exhaust ports) 
symmetrical with respect to the cylinder and 
directed along a single axis, without damaging 
curvatures of the flow of fresh and burnt gases, an 
exceptionally regular combustion was obtained, 
developed in a straight line across the top of 
the piston crown. The higher performances, due 
to optimisation of the washing, trapping and 
combustion performances, have been coupled 
with optimisation and an optimal distribution of 
the stresses derived from both the pressure of the 
expanding gases, and the inertial forces of the 
crank mechanism kinematics, better tolerated by 
the supporting structures of the engine.

• In the lower part there is an additional fin which, 
facilitated by a fin extended to the opposite side 
to create a bulkhead, is able to channel the flow of 

air towards the finned part. This solution is used to 
exploit every surface of the head, directing the heat 
flow away from the combustion chamber.

• Domes adequately sized and integrated into the 
geometry of the head with a surface for supporting 
the fixing nuts machined in order to obtain surfaces 
with low roughness.

• The old fastening system with nuts and washers 
has been improved with the use of modern flanged 
hex nuts which are much more comfortable 
and functional.

• The central dome houses a flanged hex head screw 
with which the valve lifter for the decompressor 
supplied in the kit is fixed.

• A groove created in front of the seat for the valve 
lifter and a stop integral with the structure of the 
head, located in the rear part, allow the housing 
and correct fixing of the cable for handling of 
the decompressor on the Ciao, “Si” and “Bravo” 
type vehicles.

The result is a head that can be mounted on 
every type of moped, with unique technical and 
performance characteristics and accompanying 
first-class components!
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Piaggio 50
Magneto points coil / Accensione a puntine Electronic coil / Accensione elettronica

Article Price Article Price
BOSS 50 2T 5717892 € 190.32 5717514 € 190.32
BOXER 50 2T 5717892 € 190.32 5717514 € 190.32
BRAVO 50 2T 5717892 € 190.32 5717514 € 190.32
CIAO 50 2T 5717892 € 190.32 5717514 € 190.32
CIAO PX 50 2T 5717892 € 190.32 5717514 € 190.32
GRILLO 50 2T 5717892 € 190.32 5717514 € 190.32
SI 50 2T 5717892 € 190.32 5717514 € 190.32
SUPERBRAVO 50 5717892 € 190.32 5717514 € 190.32

CARTER MP-ONE
MP-ONE Crankcase

Coppia carter in lega di alluminio al silicio pressofusi 
granigliati. Progetto integrale Malossi ad ammissione 
lamellare, controllata da un’ampia valvola a 4 petali.

Disponibili in 2 versioni che comprendono l’intera 
gamma dei ciclomotori Piaggio e Gilera:
• accensione elettronica
• accensione a puntine

Possono essere utilizzati con qualsiasi gruppo 
termico, impianto di scarico, albero motore ed 
impianto di alimentazione.

Pressure die-cast, shot-blasted crankcase in 
aluminium-silicon alloy. Complete Malossi project 
with lamellar intake, controlled by a reed valve with 
four petals.

Available in 2 versions which include the entire range 
of Piaggio and Gilera motorbikes:
• electronic ignition
• magneto ignition

They can be used with any cylinder kit, exhaust 
system, crankshaft and fuel system.
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I carter lamellari Malossi sono perfettamente 
intercambiabili a quelli originali e sono dotati di un 
collettore di aspirazione speciale per il carburatore 
originale o un carburatore SHA 13/13.

È stato realizzato un impianto di alimentazione 
specifico con carburatore da 19 mm e filtro aria tipo 
E12, completo di ogni particolare per il montaggio.

Dati gli spazi di inserimento molto ridotti nei 
telai Piaggio è stato necessario realizzare un 
motore super compatto, e il grande impegno dei 
nostri tecnici è ancora una volta coronato da un 
successo pieno.

Gli obiettivi raggiunti sono: prodotto altamente 
tecnico, robustezza, semplicità, facilità di 
montaggio, risultato di funzionamento eccellente 
senza apporto di modifiche (il tutto si ricollega come 
nel motore originale).

L’ampia valvola lamellare a 4 petali in fibre composite 
garantisce una ammissione regolare e progressiva 
che ottimizza la curva di coppia a partire dai 
regimi di giri più bassi e consente di erogare la 
potenza massima.

Il passaggio gas è stato completamente rivisto grazie 
a un condotto in grado di assicurare una maggiore 
quantità di carica con minori perdite dalla valvola 
al cilindro.

Malossi lamellar crankcases are fully compatible 
with the original ones and are fitted with a special 
inlet manifold for the original carburettor or a SHA 
13/13 carburettor.

A specific fuel system has been developed with a 19-
mm carburettor and type E12 air filter, including all 
the details for assembly.

Due to the restricted assembly space on Piaggio 
frames, an ultracompact engine had to be 
developed. Once again, our technicians passed 
the test with flying colours. The goals reached are: 
a highly technical product with a sturdy, simple, 
easy-to-assemble design; resulting in exceptional 
operation with no need for modifications (everything 
is connected in the same way as the original engine).

The 4-petal composite fibre reed valve guarantees 
a regular, steady intake which optimises the torque 
curve, starting from lower rpm and allowing 
maximum power output

The gas passage has been totally revised thanks 
to a pipe which can grant a greater charge 
quantity together with less leaks from the valve to 
the cylinder.

The introduction of two new gas slides under the 
cylinder lets the crankcase be better connected to 
high performing cylinders.
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L’introduzione di due nuove guide per i gas nella 
zona sotto il cilindro consente di raccordare più 
efficacemente il carter a cilindri ad alte prestazioni.

La nuova voluta, invece, forza i gas a compiere un 
percorso calcolato e indirizzato maggiormente sulle 
alette di raffreddamento del cilindro, garantendo il 
funzionamento del gruppo termico entro i regimi 
ottimali, anche nelle condizioni più gravose.

L’assemblaggio dei carter è ora più facile grazie 
ad un centraggio ad altissima precisione ottenuto 
tramite boccole calibrate ed alloggiamenti 
meccanicamente avanzati, i cui incassi inglobano 
completamente le viti a testa cilindrica, avvitabili 
con una semplice chiave a brugola.

The new spiral case constrains gas to do a calculated 
route much more addressed to the cylinder cooling 
fins thus warranting the cylinder kit functioning at 
the best rpm even in the heaviest conditions.

Crankcase fitting is now easier thanks to a high 
precision centering achieved by means of both 
calibrated bushings and newest slots whose 
housings totally incorporate the cylindrical head 
screws which can be screwed by a simple Allen key.

Per raggiungere importanti valori di coppia e 
potenza, la struttura è stata globalmente irrobustita 
con ispessimenti mirati soprattutto nelle zone 
più sollecitate.

Il progetto Malossi facilita molto il compito dei 
preparatori e tanto spazio rimane ancora alla 
fantasia degli appassionati della motoristica a due 
tempi che desiderino mettere in evidenza le loro 
capacità tecniche.

In order to achieve remarkable torque and power 
values, the structure has been entirely strengthened 
with specific shims in the more stressed parts.

The Malossi project makes the work of mechanics 
easier, but still leaves large space to the imagination 
of two-stroke motorcycle fans who want to showcase 
their technical skills.
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Paraolio Ø 15x24x5 mm TC FKM per albero motore 
lato volano per ciclomotori Piaggio 
tC FkM oil-seal Ø 15x24x5 mm for crankshaft - flywheel 
side - for Piaggio motorcycles

2 cuscinetti a sfere per alberi motore 
2 roller bearings with balls for crankshafts

6617382B
€ 4.77

PIAGGIO BOSS 50 2T

BOXER 50 2T

BRAVO 50 2T

CIAO 50 2T

Article Size Type Ø Ball Clearance Cage Price
66 4678E 15x35x11 Balls 6 STD Steel € 17.68
6616872E 15x35x11 Balls 6 C3 Steel € 23.09

CIAO PX 50 2T

GRILLO 50 2T

SI 50 2T

SUPERBRAVO 50
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Impianto alimentazione PHBG 19 BD per carter MP-One Malossi

Carburettor kit PHBG 19 BD for Malossi MP-One crankcase

PIAGGIO

BOSS 50 2T 

BOXER 50 2T 

BRAVO 50 2T 

CIAO 50 2T 

CIAO PX 50 2T 

GRILLO 50 2T 

SI 50 2T 

SUPERBRAVO 50 

1610989
€ 236.26

Filtro aria RED FILTER E12 con Ø 32 per carburatori 
PHBG 
RED FILTER E12 Ø 32 for PHBG carburettorsred 
Filter e12 Ø 32 for PHBg carburettors

04 1418
€ 14.13
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Impianto alimentazione PHBG 21 BD per carter MP-One Malossi

Carburettor kit PHBG 21 BD for Malossi MP-One crankcase

PIAGGIO

BOSS 50 2T

BOXER 50 2T

BRAVO 50 2T

GRILLO 50 2T

SI 50 2T

SUPERBRAVO 50

Per il montaggio necessita di modifiche al telaio Modifications to the frame are necessary for the assembly

1618194
€ 257.98

Complessivo collettore Ø 21 per Piaggio 
ciclomotori 50 cc 
Intake manifold kit Ø 21 for Piaggio motorcycles 
50intake manifold kit Ø 21 for Piaggio motorcycles 50

2018473
€ 63.60
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Nella preparazione dei motori spesso si riserva 
una attenzione secondaria all’accensione. Questo 
componente è invece di vitale importanza in quanto 
è quello che gestisce il momento esatto in cui far 
scoccare la scintilla sulla candela e regola la quantità 
di corrente che va a determinare la qualità stessa 
della scintilla al fine di ottenere una combustione 
ottimale. Sia nei motori preparati che in quelli 
originali, la sostituzione dell’accensione con una di 
generazione moderna e performante è un’operazione 
che può riportare a nuova vita il motore stesso e che 
consente una più efficace e semplice messa a punto.

Malossi e la sua squadra di ingegneri sono fieri di 
annunciare Power, l’accensione elettronica a 12 Volt 
destinata a tutta la famiglia dei ciclomotori Piaggio 
che montano d’origine l’accensione elettronica.

Questa accensione, prima nella sua categoria, si 
contraddistingue per la sua semplicità di montaggio 
tipica di un prodotto plug & play. Il kit viene infatti 
fornito di tutto quanto possa servire al suo corretto 
montaggio ed al suo immediato utilizzo.

Nella confezione di Power troverete infatti tutto 
quanto vi serve:
• Anello adattatore per fissare correttamente lo 

statore al carter!
• Statore a 4 poli 12 Volt (90 watt). È necessario 

cambiare tutte le lampadine originali!
• Volano alleggerito (massa 885 gr per un momento 

di inerzia di 16,2 Kg/cm2) ricavato da un pieno 
stampato a caldo e progettato per resistere anche 
ai regimi di rotazione più elevati!

• Ventola in materiale plastico di colore rosso!
• Cablaggio dedicato pronto all’uso con cavo d’uscita 

per ricarica batteria o collegamento stereo, per le 
modifiche originali!

• Regolatore di tensione!

Con questo kit il vostro Ciao avrà fame di giri e di 
avversari in pista, Power accende la vostra passione!

When preparing motors, ignition usually gets 
secondary attention. Yet this component is of vital 
importance since it is the one that manages the 
exact moment in which to ignite the spark on the 
glow plug and regulates the amount of current that 
determines the quality of the spark in order to obtain 
optimal combustion. Both in prepared and original 
engines, replacement with a newer and more 
performing ignition is an operation that can breathe 
new life into the engine itself and allows for more 
efficient and simple fine tuning.

Malossi and its team of engineers are proud to 
announce Power, the 12 Volt electronic ignition 
for the entire family of Piaggio motor bikes which 
originally features electronic ignition.

This ignition, which is the top in its category, is 
distinguished by its easy assembly, typical of a plug 
& play product. In fact, the kit includes everything 
that could be needed for proper assembly and 
immediate use.

In the Power package, you will find everything 
you need:
• Adapter ring to correctly attach the stator to 

the casing!
• 12 Volt (90 watt) 4 pole stator. It IS necessary to 

change all of the original bulbs!
• Light flywheel (885 g for a 16.2 kg/cm2 moment 

of inertia) hot moulded and designed to resist the 
highest amount of rotations!

• Red plastic fan!
• Ready to use wiring with output cable for 

battery charging or stereo connection, for 
original modifications!

• Voltage regulator!

With this kit, your Ciao will be hungry for laps and 
opponents on the track. Power ignites your passion!

POWER IGNITIONS
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Tutorial
Montaggio massette avviamento
Variator shoes set assembly

Accensione Power solo per ciclomotori Piaggio che montano 
d’origine l’accensione elettronica
POWER ignition only for Piaggio motorcycles originally fitting an electronic ignition

PIAGGIO

BOSS 50 2T

BOXER 50 2T

BRAVO 50 2T

CIAO 50 2T

CIAO PX 50 2T

GRILLO 50 2T

SI 50 2T

SUPERBRAVO 50

5517192
€ 347.46

Attention: only for versions originally fitting an 
electronic ignition

Attenzione: solo per le versioni che montano 
d’origine l’accensione elettronica
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RHQ CRANKSHAFT
• L’albero motore è il cuore del motore endotermico.
• Tutte le prestazioni di un motore partono 

imperativamente dall’albero motore.
• Non vi può essere alto rendimento ed affidabilità 

di un motore, se questo è sprovvisto di un albero a 
gomito d’ottima qualità.

• Ecco perché la Malossi produce esclusivamente 
alberi motore di 1° classe assoluta.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Materiale semialberi: 18 Ni Cr Mo5.
• Semialberi e masse rotanti monolitiche forgiate.
• Lavorazioni su macchine utensili ad 

altissima precisione.
• Ben cinque trattamenti termici su tutti 

i componenti.
• Elevata finitura superficiale per migliorare 

l’affidabilità.
• Equilibratura dinamica fino a 16.000 giri/min.
• Biella forgiata in 18 Ni Cr Mo5 ramata, accoppiata 

all’albero con cuscinetto a rulli di precisione per 
alte velocità; rigidità migliorata con sezione ad 
H - la più efficiente per il rapporto peso/resistenza 
che consente maggiore resistenza senza aumento 
di peso.

• The crankshaft is the heart of the 
endothermic engine.

• All aspects of engine performances start from 
the crankshaft.

• It is not possible to obtain good engine 
performance and reliability unless a top-quality 
crankshaft is fitted.

• This is why Malossi produces only the very best 
in crankshafts.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
• Half-shafts material: 18 Ni Cr Mo5.
• Half-shafts with forged monolithic rotating masse.
• Manufactured using high-precision machine tools.
• All components are subjected to 5 heating 

treatment operations.
• Excellent surface finish for improved reliability.
• Dynamic balancing for speeds of up to 16,000 rpm.
• Coppered connecting rod in forged 18 Ni Cr Mo5, 

connected to the engine with precision roller 
bearing for high speeds; improved stiffness thanks 
to H-section - the most efficient for weight/strength 
ratio which allows for greater strength without 
weight gain.
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ORIGINAL
Original Crankcase

Piaggio 50
sp Ø10 sp Ø12

Article Price Article Price
BOSS 50 2T 5319440 € 250.00 5319434 € 250.00
BOXER 50 2T 5319440 € 250.00 5319434 € 250.00
BRAVO 50 2T 5319440 € 250.00 5319434 € 250.00
CIAO 50 2T 5319440 € 250.00 5319434 € 250.00
CIAO PX 50 2T 5319440 € 250.00 5319434 € 250.00
GRILLO 50 2T 5319440 € 250.00 5319434 € 250.00
SI 50 2T 5319440 € 250.00 5319434 € 250.00
SUPERBRAVO 50 5319440 € 250.00 5319434 € 250.00
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MP-ONE
Malossi crankcase

Piaggio 50
sp Ø10 sp Ø12

Article Price Article Price
BOSS 50 2T 5318739 € 250.00 5318713 € 250.00
BOXER 50 2T 5318739 € 250.00 5318713 € 250.00
BRAVO 50 2T 5318739 € 250.00 5318713 € 250.00
CIAO 50 2T 5318739 € 250.00 5318713 € 250.00
CIAO PX 50 2T 5318739 € 250.00 5318713 € 250.00
GRILLO 50 2T 5318739 € 250.00 5318713 € 250.00
SI 50 2T 5318739 € 250.00 5318713 € 250.00
SUPERBRAVO 50 5318739 € 250.00 5318713 € 250.00
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Impianti appositamente studiati e tarati per motori 
potenziati, completi di tutti gli accessori necessari 
per il montaggio.

La MALOSSI è azienda leader per la progettazione e 
la produzione degli impianti speciali di alimentazione 
per moto e scooter.

Gli impianti MALOSSI nascono da approfonditi studi, 
da disegni e da calcoli precisi. 
I condotti di aspirazione, le valvole lamellari, le 
prese d’aria , progettate dalla MALOSSI vengono 
sottoposte a prove di rendimento e a collaudi 
distruttivi che ne testano le prestazioni e l’affidabilità.

I carburatori vengono personalizzati 
specificatamente per ogni veicolo in base alle 
caratteristiche del motore e delle prese d’aria, oltre 
alla taratura totale del carburatore che riguarda tutti 
gli elementi atti alla dosatura della miscela aria-
benzina su tutti i regimi di erogazione della potenza.

MALOSSI produce componentistica speciale per gli 
impianti di alimentazione allo scopo di fornire un 
prodotto perfettamente rispondente alle richieste 
dell’utente più esigente.

These systems have been specially designed and 
calibrated for high-performancemotors, and are 
complete with all accessories needed for assembly 
(see generalcatalogue).

MALOSSI is the leader in the design and production 
of specialfuel systems for motorcycles and scooters.

MALOSSI systems are the result of intense research 
and precision drawingsand calculations. The suction 
pipes, reed valves, and air intakes designedby 
MALOSSI undergo efficiency tests and destructive 
tests to check theirperformance and reliability.

Carburetors are customized for each vehicle 
according to the specific characteristicsof the 
motor and air intake, and are completely calibrated 
for dosage ofthe air-fuel mixture under all power 
delivery conditions.

MALOSSI produces special components for 
fuel systems in order to supplya product that 
responds perfectly to the needs of the most 
demanding customer.

SHA 13
Piaggio 50 Article Price

BOSS 50 2T 1610869 € 80.60
BOXER 50 2T 1610869 € 80.60
BRAVO 50 2T 1610867 € 76.54
CIAO 50 2T 1610866 € 76.54
CIAO PX 50 2T 1610870 € 70.35
GRILLO 50 2T 1610869 € 80.60
SI 50 2T 1610869 € 80.60
SUPERBRAVO 50 1610867 € 76.54

MALOSSI FUEL SYSTEM

Filtro aria RED FILTER E9 con Ø 51 per carburatori 
SHA 12 / 10 - 12 / 12 - 13 / 13 
RED FILTER E9 Ø 51 for SHA 12/10 - 12/12 - 13/13 
carburettors

04 3687
€ 13.31 45
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TOO BAD
Impianti di scarico ad alta 
prestazione

Un importante restyling per gli intramontabili 
ciclomotori che hanno segnato un’epoca.

Due progetti creati ex-novo per collezionisti e 
amatori della meccanica motoristica di qualità.

In Malossi era vivo il desiderio di associare ai gloriosi 
gruppi termici C.V.F. e agli impianti di alimentazione 
lamellari che sono stati il punto focale dell’evoluzione 
dei ciclomotori, una serie di marmitte speciali: 
le nuove marmitte TOO BAD, impianti di scarico 
sportivi, ricalcolati, dalla linea moderna e grintosa, 
molto performanti.

High performance exhaust 
system

A significant re-styling for the legendary motorcycles 
that left its mark in history.

Two new projects designed for collectors and 
enthusiasts of high quality machines.

The already outstanding cylinder kits, known as 
C.V.F., and the reed valve intakes were the focal 
points for the evolution of this motorcycle.

Within Malossi, there was a strong desire to add to 
them a special series of exhausts: the new TOO BAD 
exhaust, sport exhaust systems, re-designed for high 
performance, with modern and aggressive styling.

Ø 22 Ø 27
Piaggio 50

For cylinders with standard connection 
Ø22

For BIG DEPS cylinders with oversized 
fixing Ø27

Article Price Article Price
BOSS 50 2T 3218786 € 159.22 3218788 € 146.07
BRAVO 50 2T 3218787 € 159.22 3218789 € 159.22
CIAO 50 2T 3218787 € 159.22 3218789 € 159.22
CIAO PX 50 2T 3218787 € 159.22 3218789 € 159.22
GRILLO 50 2T 3218786 € 159.22 3218788 € 146.07
SI 50 2T 3218786 € 159.22 3218788 € 146.07
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Creare innovando è nel Dna della Malossi, occuparci 
del prodotto migliorandolo ed evolvendolo nel 
tempo, è il nostro vanto.

Questa è la ragione per cui i nostri prodotti sono 
così longevi e rimangono nella memoria dei 
nostri estimatori.

Il Made in Italy è per noi una vera vocazione.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Impianto di scarico silenziato, completo di 

silenziatore terminale aggiuntivo rigenerabile.
• Camera d’espansione con attacchi e rinforzi in 

acciaio P04.
• Verniciatura trasparente siliconica resistente alle 

alte temperature.
• Silenziatore in alluminio, anodizzato Nitro blue.
• Impianto di scarico completo di attacchi, collari, viti 

e di ogni particolare necessario per il montaggio, 
perfettamente intercambiabile con l’originale senza 
bisogno di alcuna modifica.

NB: per cilindri con attacco standard Ø 22, nel caso in 
cui questa marmitta venga montata in abbinamento 
ai gruppi termici BIG D.E.P.S. è necessaria una piccola 
modifica agli attacchi supplementari.

Innovation and creativity is part of Malossi’s DNA, 
product improvement and constant development 
are our strong points, this is why our products are so 
long lasting and well remembered by our admirers.

For us, “Made in Italy” is our inspiration.

TECHNICAL DATA
• Exhaust system with add-on refurbishable silencer.
• Expansion chamber and brackets made of 

FeP04 steel.
• Coated with high temperature resistant 

transparent paint.
• Silencer in aluminum, anodized in Nitro blue.
• Exhaust system includes a complete set of 

brackets, collars, screws and all parts needed for 
assembly, interchangeable with the original exhaust 
without need for modifications.

Note: for cylinders with standard 22 connection, a 
slight modification to the exhaust’s mounting bracket 
is required if used in conjunction with the Cylinder and 
Head kit BIG D.E.P.S.
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MOPED RACING MHR

PIAGGIO

CIAO 50 2T

BOXER 50 2T

BRAVO 50 2T

BOSS 50 2T

CIAO PX 50 2T

GRILLO 50 2T

SI 50 2T

SUPERBRAVO 50

Attenzione: questa marmitta deve essere abbinata 
esclusivamente ai gruppi termici Malossi MHR Big 
Deps art. 3118050 - 3118052 - 3118213 - 3118581 (E 
3117421 - 3118048 produzione cessata).

Warning: this exhaust system must be used 
exclusively with Malossi MHR Big Deps cylinder 
kits art. 3118050 - 3118052 - 3118213 - 3118581 (And 
3117421 - 3118048 out of production).

3219492
€ 417.50

ATTENZIONE: È necessario rimuovere i pedali originali 
e la ruota dentata per l’ingranamento della catena.

WARNING: The original pedals and spur wheel for the 
meshing of the chain need to be removed.
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La marmitta Moped Racing è uno dei componenti 
essenziali per l’elaborazione di un veicolo ed è 
stata studiata appositamente per dare al motore un 
incremento di potenza ai medi ed alti regimi.

Presenta un profilo tale da consentirle di essere 
montata su TUTTI i ciclomotori Ciao, Bravo, Si, Grillo 
ed è dimensionata per poter essere accoppiata 
con TUTTI i gruppi termici Racing in alluminio 
attualmente in vendita.

Creata per le elaborazioni più estreme, presenta un 
percorso a minime perdite decisamente accattivante 
ed in grado di sottolineare la vocazione sportiva di 
ogni veicolo.

Le dimensioni e le lunghezze generose rivelano a 
colpo d’occhio le potenzialità di questo impianto.

Gli strabilianti risultati registrati al banco prova 
rivelano un incremento spaventoso della curva 
di coppia e un miglioramento della potenza 
massima mai ottenuto con nessun’altra marmitta 
per ciclomotore!

The Moped Racing exhaust is an essential 
component in the development of the vehicle and 
has been specifically designed to give the engine an 
increase in power at medium to high speeds.

It has a profile that allows it to be mounted on ALL 
Ciao, Bravo, Si, and Grillo mopeds and is designed to 
be used in conjunction with ALL aluminium Racing 
assemblies currently on sale.

Created for the most extreme processing demands, 
it has a stroke with minimal losses that is truly 
enticing and is able to highlight the sporting nature 
of each vehicle.

The generous dimensions and lengths reveal at a 
glance the potential of this system.

The amazing results from our test bench reveal 
a terrifying increase in the torque curve and an 
improvement in the maximum power that has never 
been seen with any other moped exhaust!
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Marmitta

Studiata per il montaggio in tutti i ciclomotori Ciao, 
Bravo, Si, Grillo in accoppiamento con i gruppi 
termici in alluminio Malossi. Realizzata in lamiera 
di acciaio speciale (spessore 0.8mm), ottenuta 
con procedimenti di saldatura robotizzata T.I.G. e 
M.I.G. e saldatura manuale ossiacetilenica ribattuta 
artigianalmente. Verniciatura trasparente.

Bocchettone

Apposito per gruppi termici Malossi Moped: 
flangia con orecchie per l’ancoraggio delle molle di 
sostegno (non è più necessario forare le alette del 
cilindro per collegare le molle), profilo ottenuto con 
taglio laser ad alta precisione e raccordo con foro 
ricavato con macchine CNC ad elevata precisione 
per un accoppiamento ottimale con il condotto 
di scarico.

Ugello

Con sezione di passaggio calibrata 
per il conseguimento della massima 
contropressione disponibile.

Silenziatore

In alluminio, anodizzato Nitro blue con tubo 
terminale annegato nel fondello per un design 
più accattivante.

Collegamento alla marmitta

Realizzato mediante silentblock e distanziali 
(quando richiesto) fissati direttamente al telaio, in 
modo estremamente saldo e stabile. Trattandosi 
di un impianto estremo, è necessario apportare 
alcune modifiche minime al telaio. Una foratura 
per il fissaggio dei silentblock. Non è possibile il 
montaggio del coperchio carter.

TECHNICAL FEATURES

Exhaust

Designed to be assembled on all Ciao, Bravo, Si, 
and Grillo mopeds in conjunction with Malossi 
aluminium assemblies. Created from special steel 
plate (thickness 0.8 mm) using TIG and MIG robotic 
welding procedures and manual oxyacetylene, hand-
crafted welding. Transparent finish.

Exhaust connection

Suitable for Malossi Moped thermal assemblies 
– flange with ears for anchoring support springs 
(drilling the cylinder fins to connect the springs is 
no longer required), and a profile created with high 
precision laser cutting and fitting with hole made 
with high precision CNC machines for optimal 
coupling with the exhaust pipe.

Nozzle

With a calibrated flow section to achieve the 
maximum available back pressure.

Silencer

Made with anodised Nitro blue aluminium and the 
terminal pipe embedded in the base for a more 
attractive design.

Connection to exhaust system

Created using silentblock and spacers (when 
requested) that are secured directly to the chassis 
provides an extremely firm and stable fixture. As this 
is classified as an extreme system, minor changes to 
the chassis have to be made. A drilled hole to secure 
the silentblocks. The crankcase cover assembly 
cannot be fitted.
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TRANSMISSION

KIT



TRANSMISSION



Tutorial
Montaggio variatore
Variator assembly

MULTIVAR
Variatore MULTIVAR per ciclomotori Piaggio

MULTIVAR variator for Piaggio motorcycles

PIAGGIO

BOSS 50 2T 

BOXER 50 2T 

BRAVO 50 2T 

CIAO 50 2T 

CIAO PX 50 2T 

GRILLO 50 2T 

SI 50 2T 

SUPERBRAVO 50 

51 3863
€ 94.80
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Multivar ha una grande semplicità di applicazione 
ed è di facile intervento.

È studiato in ogni minimo dettaglio e testato su ogni 
specifica applicazione.

Con un variatore così sofisticato il vostro scooter 
acquisterà scatto, linearità di cambiata e una 
maggiore “tranquillità” meccanica nella marcia, 
anche alle alte velocità, con una costanza di 
rendimento sconosciuti alla versione base.

È proprio quello che i tecnici Malossi 
volevano raggiungere.

Multivar is very easy to fit and to modify.

It is developed in detail and for specific applications.

With a variator that features such sophistication, 
your scooter has that extra sprint, a consistency in 
shifting, a greater mechanical ease at high speeds 
and a constancy in performance you’ve never 
experienced before with the original variator.

This is what the Malossi technicians wanted 
to obtain.

CINGHIE PER VARIATORE
Belts for variator

Piaggio Article Description Size Angle Price
BOSS 50 2T 61 7314 X SPECIAL belt 13x6,5x1143 mm 34° € 20.41
BOXER 50 2T 61 7314 X SPECIAL belt 13x6,5x1143 mm 34° € 20.41
BRAVO 50 2T 61 7223 X SPECIAL belt 13,4x6,5x1060 mm 34° € 13.68
CIAO 50 2T 61 7227 X SPECIAL belt 13x6,5x978 mm 34° € 15.90
CIAO 50 2T 6116830 X K belt 13x6,5x974 mm 30° € 31.27
CIAO PX 50 2T 61 7227 X SPECIAL belt 13x6,5x978 mm 34° € 15.90
CIAO PX 50 2T 6116830 X K belt 13x6,5x974 mm 30° € 31.27
GRILLO 50 2T 61 7222 X SPECIAL belt 13x6,5x1089 mm 34° € 14.45
SI 50 2T 61 7314 X SPECIAL belt 13x6,5x1143 mm 34° € 20.41
SUPERBRAVO 50 61 7223 X SPECIAL belt 13,4x6,5x1060 mm 34° € 13.68
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Tutorial
Montaggio Kit fly clutch
Fly clutch kit assembly

Watch the video
Tutorial
Montaggio kit fly clutch
Kit fly clutch assembly

KIT FLY CLUTCH

PIAGGIO

BOSS 50 2T 

BOXER 50 2T 

BRAVO 50 2T 

CIAO 50 2T 

CIAO PX 50 2T 

GRILLO 50 2T 

SI 50 2T 

SUPERBRAVO 50 

5218223
€ 148.00
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1

2

4

5

3

Trasmissione posteriore 
completa per ciclomotori 
Piaggio con variatore
Il Kit FLY CLUTCH è intercambiabile alla trasmissione 
originale e ne migliora le prestazioni e la durata 
grazie a materiali di alta qualità e rinforzandola 
laddove necessario.
1. Fixed Pulley
2. Torque Driver
3. Molla di contrasto variatore gialla
4. Fly Clutch
5. Mozzo fisso assemblato

Per veicoli con variatore.

Complete rear transmission for 
Piaggio mopeds with variator
The FLY CLUTCH Kit is interchangeable with the 
original transmission and improves performance and 
durability owing to the use of high-quality materials 
and reinforcing it where required.
1. Fixed Pulley
2. Torque Driver
3. Yellow variator contrast spring
4. Fly Clutch
5. Assembled fixed hub

For vehicles with variators.

1 . Fixed Pulley

Questa puleggia fissa è a 15° con un diametro 
di 102 mm, è nitrurata a gas indurito per indurre 
un’eccellente durata, ha un montaggio positivo 
a doppia “d” sul mozzo ed è fissata con un dado 
Zincato M24.
1 . Fixed Pulley

The 102mm-diameter, fixed, 15mm pulley is nitride 
hardened to produce excellent levels of durability, 
has a positive double “D” mount on the hub and is 
secured with an M24 galvanized nut.
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2 . Torque Driver

È costituito da una puleggia a 15° con diametro 
102 mm, saldata TIG ad un mozzo appositamente 
progettato con boccola EKU pressata. EKU è un 
materiale autolubrificante a secco che garantisce 
un eccellente comportamento di scorrimento e 
un’usura minima.

Adattabile anche al sistema originale Piaggio.

2 . Torque Driver

This consists of a 15° pulley with a diameter of 102 
mm, which is TIG welded to a specially designed hub 
with a mould-pressed EKU bushing. EKU is a dry self-
lubricating material that ensures excellent sliding 
properties and minimal wear.

Adaptable even to the original Piaggio system.

3 . Molla di contrasto variatore

Queste molle in acciaio legato al silicio ad alto 
tenore di carbonio e trattato termicamente, sono 
bilanciate dinamicamente, verniciate a forno e 
studiate e calcolate per ogni applicazione specifica.

3 . Variator Contrast Spring

The springs, made of high-carbon silicon-alloy 
steel and are heat-treated, are dynamically 
balanced, stove-enamelled and designed for each 
specific application.

SERIE MOLLE MHR DELTA/FLY CLUTCH

SERIE MOLLE SPORT DELTA/FLY CLUTCHOptional spring set

MHR SPRING SET DELTA/FLY CLUTCH

SPORT SPRINGS SET DELTA/FLY CLUTCH

TORQUE DRIVER

29 8747
€ 19.40

29 8746
€ 14.50

Correttore di coppia TORQUE DRIVER

6118221B
€ 40.00
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4 . Fly Clutch

Fly Clutch si compone di tre nuove masse frizione 
che utilizzano il sistema Fly Malossi. Progettata con 
una massa specifica, è accoppiata a molle Malossi, 
per funzionare ad un punto di attacco RPM ottimale 
predefinito. Una volta assemblate al gruppo mozzo, 
le masse vengono fissate in posizione con un anello 
rinforzato che fornisce rigidità all’intero gruppo.

5 . Mozzo fisso assemblato

Si tratta del componente strutturale principale 
della frizione.

I suoi elementi multifunzionali sono: un portamasse 
per le masse frizione, un mozzo cromato in cui 
funziona la puleggia mobile e una campana frizione 
che consente al pedale di avviamento di innestarsi 
e bloccarsi.

L’insieme è saldato a TIG con le tolleranze più strette 
per garantire un perfetto allineamento. I perni di 
articolazione delle masse sono stati maggiorati di 
diametro 6,5 mm e progettati appositamente per 
essere rivettati e mantenere l’allineamento.

Un albero dell’ingranaggio primario, ruota 
internamente al gruppo, supportato da due 
cuscinetti a rullini 13x19x12, fornendo una 
maggiore rigidità.

Due paraoli garantiscono un ambiente sigillato per la 
nostra lubrificazione Malossi.

4 . Fly Clutch

Fly Clutch consists of three new clutch shoes that 
use the Fly Malossi system. Designed with a specific 
shoe, it is coupled with Malossi springs to operate 
at a pre-established optimum RPM hook-in point. 
Once mounted on the hub assembly, the shoes are 
secured in position using a reinforced ring, which 
makes the entire assembly rigid.

5 . Assembled Fixed Hub

This is the main structural component of the clutch.

Its multifunctional elements include: a clutch shoe 
plate, a chrome hub in which the moving pulley 
operates and a clutch bell that allows the kick-starter 
pedal to engage and lock.

The assembly is TIG welded to the tightest 
tolerances to ensure perfect alignment. The pivot 
pins for the shoes have been increased in diameter 
by 6.5 mm and specially designed to be riveted and 
maintain alignment.

A primary gear shaft rotates within the unit that is 
held using two 13x19x12 needle bearings, providing 
increased rigidity.

Two oil seals ensure a sealed environment for 
Malossi lubrication.
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PULEGGIA CONDOTTA
Driven pulley

Piaggio Ø 65 Ø 70 Ø 80 Price
BOSS 50 2T 61 3548B 61 3538B 61 7280B € 9.90
BRAVO 50 2T 61 3548B 61 3538B 61 7280B € 9.90
CIAO 50 2T 61 3548B 61 3538B 61 7280B € 9.90
CIAO PX 50 2T 61 3548B 61 3538B 61 7280B € 9.90
GRILLO 50 2T 61 3548B 61 3538B 61 7280B € 9.90
SI 50 2T 61 3548B 61 3538B 61 7280B € 9.90
SUPERBRAVO 50 61 3548B 61 3538B 61 7280B € 9.90

CINGHIE PER PULEGGIA
Belts for pulley

Piaggio Article Description Size Angle Ø (pulley) Price
CIAO 50 2T 61 7224 X SPECIAL belt 10x8x927 mm 36° 70 € 15.90
CIAO 50 2T 61 7226 X SPECIAL belt 10x8x940 mm 36° 80 € 15.90
CIAO PX 50 2T 61 7224 X SPECIAL belt 10x8x927 mm 36° 70 € 15.90
CIAO PX 50 2T 61 7226 X SPECIAL belt 10x8x940 mm 36° 80 € 15.90
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MOLLE CONTRASTO 
VARIATORE
Variator adjuster springs

MOLLA CONTRASTO VARIATORE GIALLA

YELLOW VARIATOR ADJUSTER SPRING

Ø EST.45X77MM Ø FILO 3,9MM 8,4K

EXT.Ø 45X77MM THREAD Ø 3,9MM 8,4K

29 7009.Y0
€ 8.19

MOLLA CONTRASTO VARIATORE ROSSA

RED VARIATOR ADJUSTER SPRING

Ø EST.45X77MM Ø FILO 4MM 9,6K

EXT.Ø 45X77MM THREAD Ø 4MM 9,6K

29 6955.R0
€ 8.80

Rigidità 
Stiffness

8,4 K

Rigidità 
Stiffness

9,6 K
Per multivar e variatore originale - incremento di 
rigidità rispetto alla molla di serie: +35%

Per multivar e variatore originale - incremento di 
rigidità rispetto alla molla di serie: +30%

For multivar and original variator - rigidity increase 
compared to original spring: +35%

For multivar and original variator - rigidity increase 
compared to original spring: +30%
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OVER RANGE

CIAO PX 50 2T 

BOSS 50 2T 

SI 50 2T 

BRAVO 50 2T 

6119262
€ 320.89

Model Article

PIAGGIO BOSS 50 2T 6118940

PIAGGIO BRAVO 50 2T 6119260

PIAGGIO CIAO PX 50 2T 6119261

PIAGGIO SI 50 2T 6118940

Attenzione: dopo il montaggio dell’Over Range 
Malossi non sarà più possibile avviare veicolo a 
pedale, sarà necessario utilizzare appositi strumenti 
di avviamento (non inclusi nel kit).

Attenzione: da abbinare esclusivamente alla cinghia 
Malossi (venduta separatamente).

Special Belt
Cinghia a sezione maggiorata, aumentata del 23% 
(da 13 a 16 mm)

Attention: after fitting the Malossi Over Range it will 
no longer be possible to start the vehicle by pushing, 
it will be necessary to use special starting tools (not 
included in the kit).

Attention: to be combined exclusively with Malossi 
belt (sold separately).

Special Belt
Belt with section increased by 23% (from 13 to 
16 mm)
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Watch the video

Il potenziamento del motore Big Deps e del carter 
motore Malossi, ha determinato un deficit nella 
trasmissione di questo veicolo, per ovviare al 
quale la grande esperienza dei tecnici Malossi 
ha progettato un Over Range completo, adatto a 
supportare prestazioni costantemente in aumento.

Questo nuovo sistema è imperniato sulla nuova 
puleggia fissa del correttore di coppia Fixed Pulley 
che ha un diametro maggiore e caratteristiche 
tecnologiche assolutamente all’avanguardia. È 
proprio il diametro maggiore della puleggia a 
permettere di ottenere un’escursione del rapporto 
di trasmissione notevolmente superiore rispetto 
alla puleggia originale con il suo diametro esterno 
sensibilmente inferiore.

I tecnici Malossi hanno curato fin nei più piccoli 
particolari la realizzazione di questa puleggia 
utilizzando materiali speciali ed un particolare 
tipo di trattamento termochimico, che conferisce 
un’elevatissima resistenza all’usura ed una 
altrettanto alta resistenza meccanica. La nuova 
puleggia fissa è stata realizzata per garantire un 
funzionamento perfetto se accoppiata al correttore 
di coppia Malossi (Torque Driver), che ha il suo 
stesso diametro.

Per rinnovare completamente il sistema di 
trasmissione e sfruttarne appieno le eccezionali 
caratteristiche tecniche, è stato aggiornato anche 
il variatore Multivar MHR corredandolo di nuove 
piste per i rulli, di una nuova molla di contrasto 
e di un nuovo mozzo più lungo del precedente e 
per questo in grado di combinarsi con una cinghia 
più potente e ottimizzare i rapporti. Questo nuovo 
variatore è l’evoluzione delle precedenti generazioni: 
nato dall’esperienza pluriennale acquisita sui 
circuiti di gara e dalla tecnologia Cad-Cam oggi 
disponibile, permette di ottenere risultati tecnici ai 
massimi livelli.

Per sfruttare appieno il range del nuovo gruppo 
correttore di coppia e le potenze oggi sviluppate dai 
mezzi da competizione, è stata progettata una nuova 
cinghia dentellata Malossi Special Belt con sezione 
maggiorata e lunghezza aggiornata che assicura il 
massimo rendimento in tutte le condizioni di utilizzo 
(venduta separatamente).

The upgrading of the Big Deps engine and the 
Malossi crankcase, has led to a deficit in the 
transmission of this vehicle, to overcome which the 
great experience of Malossi engineers has designed 
a complete Over Range, suitable to support 
constantly increasing performance.

This latest system hinges on the new Fixed Pulley 
of the torque driver that has a larger diameter and 
the very latest specifications. The larger diameter of 
this pulley allows one to have a greater velocity-ratio 
range compared to the original pulley that has a 
notably smaller external diameter.

Malossi engineers have also taken particular care in 
realising this pulley right down to the smallest detail, 
using special materials and a particular type of 
thermochemical treatment that ensures exceptional 
surface hardness and therefore excellent wear and 
abrasion resistance. This new fixed pulley has been 
designed to offer perfect running if coupled to the 
Malossi Torque Driver that has the same diameter as 
the fixed pulley itself.

To complete the renewal of the transmission 
system and take full advantage of its exceptional 
specifications, the MHR Multivar variable-speed 
drive has also been upgraded by fitting it with new 
tracks for the rollers, new variator adjuster spring 
and a new hub a new hub which is longer than the 
previous one and therefore able to combine with 
a more powerful belt and optimise the ratios. This 
new variable-speed drive represents the evolution of 
the previous generations, the result of many years 
of experience on the race circuit and the currently 
available CADCAM technology that allows top-level 
specifications to be obtained.

To fully exploit the range of the new torque driver 
unit and the power ratings currently offered by 
competition machines, a new notched Special Belt 
has been introduced with larger section and revised 
length to ensure maximum performance under all 
running conditions.
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The kit consists of:

Multivar MHR variator

This is the first time that Multivar MHR has been 
adopted on the moped scene!

Malossi has completely redesigned this variator:
• New roller tracks
• New contrast spring
• Longer hub

Torque Driver

This is the great novelty of this kit: the ability to 
house a true torque driver with double sliding rails to 
customise the gear curve as desired!
• New pulley set, consisting of fixed and movable 

pulley with Ø increased from 100 to 110 mm
• One-piece welded fixed and moving pulley with 

especially surfacetreated bushing

Fly Clutch

Ø 107 mm clutch, redesigned with new masses to 
adapt to the opposite direction of rotation.

The Malossi spring coupling allows operation at a 
predefined optimum RPM attack point.

Optional: 2 sets of springs are available to customise 
your vehicle.

Wing Clutch Bell

Reinforced clutch bell with a finned cooling ring, 
perfectly matched to the newly developed high-
performance Fly Clutch. This is the only component 
common to the scooter.

Il kit è composto da:

Variatore Multivar MHR

È la prima volta che viene adottato Multivar MHR nel 
panorama dei ciclomotori!

Malossi ha completamente riprogettato 
questo variatore:
• Nuove piste di scorrimento dei rulli
• Nuova molla di contrasto
• Mozzo più lungo

Torque Driver

Ecco la grande novità di questo kit: riuscire ad 
alloggiare un vero correttore di coppia con doppie 
piste di scorrimento per personalizzare a piacimento 
la curva di cambiata!
• Nuovo gruppo puleggia, composto da puleggia 

fissa e mobile con Ø maggiorato da 100 a 110 mm
• Puleggia fissa e mobile saldata in un unico pezzo, 

con boccola appositamente trattata in superficie

Fly Clutch

Frizione Ø 107 mm, riprogettata con nuove masse 
per adattarsi al senso di rotazione inverso rispetto a 
quello presente nel panorama scooter.

L’accoppiamento a molle Malossi consente il 
funzionamento ad un punto di attacco RPM 
ottimale predefinito.

Disponibili come optional 2 serie molle per poter 
personalizzare il proprio veicolo.

Wing Clutch Bell

Campana frizione rinforzata con un anello di 
raffreddamento alettato, perfettamente abbinabile 
alla frizione Fly Clutch ad alte prestazioni di nuova 
concezione. Questo è l’unico componente comune 
allo scooter.
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Primary gear shaft

We went as far as modifying the primary gear shaft 
to accommodate a pulley and clutch/bell assembly 
derived from the scooter world.

Having become the connecting element between 
the newly designed components, this shaft has been 
reinforced with an increase in the shaft Ø to 13.5 
and is supplied with a nut, oil seal and roller shell 
for mounting.

Attention: in order to fit the primary gear shaft 
included in the kit, it is necessary to have fitted 
Malossi primary gears art. 6719286 or 67 7021 
(6718630 - out of production).

Albero ingranaggio primario

Ci siamo spinti fino alla modifica dell’albero 
ingranaggio primario per alloggiare un gruppo 
pulegge e frizione/campana che deriva dal 
mondo scooter.

Diventato l’elemento di connessione tra i 
componenti di nuova progettazione, questo albero 
è stato rinforzato con un aumento del Ø del gambo 
a 13.5 e per essere predisposto ad un eventuale 
supporto esterno viene fornito con dado, paraolio e 
guscio a rulli utili per il montaggio.

Attenzione: per poter montare l’albero ingranaggio 
primario incluso nel kit è necessario aver montato 
gli ingranaggi primari Malossi art. 6719286 o 
67 7021 (6718630 - produzione cessata).

Ingranaggi HTQ rapporto corto (13:1) solo per 
veicoli con variatore 
HtQ gears short ratio (13:1) only for vehicles with 
variator

6719286
€ 158.66

Ingranaggi HTQ rapporto lungo (9:1) solo per 
veicoli con variatore 
HtQ gears long ratio (9:1) only for vehicles with variator

67 7021
€ 154.04

pagina 77

TORSION CONTROLLER VARIATOR SPRING GUIDE FOR PIAGGIO - 
HONDA - KYMCO - PEUGEOT - SYM ENGINES 50 CC

Guida molla variatore TORSION CONTROLLER 
per motori Piaggio - Honda - Kymco - Peugeot - 
Sym 50 cc

2512828
€ 4.45
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Tutorial
Montaggio campana frizione
Wing clutch bell assembly

Tutorial
Montaggio massette avviamento
Variator shoes set assembly

PER VEICOLI CON 
VARIATORE
For vehicles with variator

7718152B
€ 58.30

PIAGGIO

BOSS 50 2T

BOXER 50 2T

BRAVO 50 2T

CIAO 50 2T

CIAO PX 50 2T

GRILLO 50 2T

SI 50 2T

SUPERBRAVO 50

Campana frizione alettata WING CLUTCH BELL Ø interno 93 mm ed 
esterno Ø 104 mm e peso 560 grammi 
wing ClutCH Bell internal Ø 93 mm and external Ø 104 mm and weight 
560 grams

5218890
€ 16.85

PIAGGIO

BOSS 50 2T

BOXER 50 2T

BRAVO 50 2T

CIAO 50 2T

CIAO PX 50 2T

GRILLO 50 2T

SI 50 2T

SUPERBRAVO 50

COMPLESSIVO MASSETTE AVVIAMENTO VARIATORE 
Variator start sHoes set
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5218765
€ 32.33

PIAGGIO

BOSS 50 2T

BOXER 50 2T

BRAVO 50 2T

CIAO 50 2T

CIAO PX 50 2T

GRILLO 50 2T

SI 50 2T

SUPERBRAVO 50

Masse frizione per ciclomotori automatici con variatore e campana 
frizione Ø 93 
Clutch shoes for automatic motorcycles with variator and clutch bell Ø 93

29 7307
€ 16.00

PIAGGIO

BOSS 50 2T

BOXER 50 2T

BRAVO 50 2T

CIAO 50 2T

CIAO PX 50 2T

GRILLO 50 2T

SI 50 2T

SUPERBRAVO 50

Serie molle frizione (solo per veicoli con variatore) 
Clutch spring set (only for vehicles with variator)
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PER VEICOLI SENZA 
VARIATORE
For vehicles without variator

52 7005
€ 26.98

PIAGGIO

BOSS 50 2T

BOXER 50 2T

BRAVO 50 2T

CIAO 50 2T

CIAO PX 50 2T

GRILLO 50 2T

SI 50 2T

SUPERBRAVO 50

Masse frizione per ciclomotori automatici senza variatore 
Clutch shoes for automatic motorcycles without variator

29 7306
€ 16.00

PIAGGIO

BOSS 50 2T

BOXER 50 2T

BRAVO 50 2T

CIAO 50 2T

CIAO PX 50 2T

GRILLO 50 2T

SI 50 2T

SUPERBRAVO 50

SERIE MOLLE FRIZIONE (SOLO PER veicoli SENZA VARIATORE) 
ClutCH sPrings set (only For vehicles witHout Variator)
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GEARBOX



Watch the video

GEARBOX

PIAGGIO

BOSS 50 2T

BOXER 50 2T

BRAVO 50 2T

CIAO 50 2T

CIAO PX 50 2T

GRILLO 50 2T

SI 50 2T

SUPERBRAVO 50

2519075
€ 170.00

Gear box per mozzo posteriore

Questa la sfida: possibile migliorare la scatola 
ingranaggi in cui far girare gli ingranaggi Malossi, 
super performante e soprattutto più bella?

Pressofuso in alluminio, lavorato e rifinito nelle 
nostre linee. Sembra un carter ma non è: è un’opera 
d’arte. L’arte di nobilitare ogni singola parte di uno 
dei nostro mezzi preferiti, il Ciao (questo gearbox va 

Gear box for rear hub

This is the challenge: is it possible to improve 
the gearbox where the Malossi gears turn, super 
performing and above all more beautiful?

Die-cast aluminum, machined and finished in our 
lines. It looks like a carter but it’s not: it’s an artwork. 
The art of ennobling every single part of one of our 
favorite vehicles, the Ciao (this gearbox is suitable 
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bene per i ciclomotori Piaggio tipo Ciao, Si e cugini 
della gamma). L’arte di aumentare le prestazioni, 
plasmando la materia dentro i limiti imposti dalla 
fisica e dagli ingombri di fabbrica.

Cosa c’è di nuovo.

Abbiamo aggiunto nervature a sezioni strategiche 
per aumentare la rigidità. Abbiamo aumentato il 
diametro della sede cuscinetto dell’albero della 
ruota e di tutti gli altri, e aggiunto nervature per 
compensare l’aumento delle prestazioni.

Tutto all’interno dello spazio originale: il gearbox 
utilizza cuscinetti a rullini pressati per tutti gli alberi 
del cambio, paraoli NBR con labbro di tenuta a molla 
e labbro ausiliario e un labirinto per intrappolare 
l’olio e allo stesso tempo permettere al cambio di 
“respirare”.

Cosa abbiamo ottimizzato.

• Il gearbox semplifica l’alloggiamento degli 
ingranaggi, migliora il funzionamento della 
ganascia del freno con superfici lavorate dedicate 
per guidarla più accuratamente. Due boccole di 
posizionamento concentriche chiuse da cinque viti 
(una in più rispetto all’originale), a testa cilindrica 
esagonale. Il gearbox utilizza perni in acciaio di alta 
qualità, pressati nel carter, per i perni della leva e 
della ganascia del freno. Per migliorare la rigidità 
abbiamo eliminato la guarnizione: tutto si sigilla 
con pasta siliconica come nei mezzi più moderni 
(perfetta la LOCTITE® SI 5926 art. 4319441B).

• Il gearbox è fornito completo di cuscinetti, paraoli, 
viti e rasamenti: tutto ciò che serve per un perfetto 
montaggio con ingranaggi Malossi (ma se volete 
potete montarlo anche con gli ingranaggi originali).

ATTENZIONE: il gearbox non permette il 
funzionamento in modalità “bicicletta” del veicolo.

for Piaggio mopeds such as Ciao, Si and cousins 
of the range). The art of increasing performance, 
shaping the material within the limits imposed by 
physics and by factory dimensions.

What’s new.

We added ribs to strategic sections to increase 
stiffness. We increased the diameter of the wheel 
shaft bearing and of all the others, and added ribs to 
compensate the increased performance.

All within the original space: the gearbox uses 
pressed needle bearings for all gearbox shafts, NBR 
oil seals with spring sealing lip and auxiliary lip and 
a labyrinth to trap the oil and at the same time allow 
the gearbox to “ breathe”.

What we have optimized.

The gearbox simplifies the gear housing, improves 
brake shoe operation with dedicated machined 
surfaces to guide it more accurately. Two concentric 
positioning bushes closed by five screws (one more 
than the original), with hexagonal cylindrical head. 
The gearbox uses high quality steel pins, pressed 
into the crankcase, for the lever and brake shoe pins. 
To improve rigidity, we have eliminated the gasket: 
everything is sealed with silicone paste as in the 
most modern vehicles (the LOCTITE® SI 5926 art. 
4319441B).

The gearbox is supplied complete with bearings, oil 
seals, screws and shims: everything needed for A 
perfect assembly with Malossi gears (but if you want 
you can also assemble it with the original gears).

ATTENTION: the gearbox does not allow the vehicle 
to operate in “bicycle” mode.

Guarnizione liquida LOCTITE SI 5926 
loCtite si 5926 liquid gaskets

4319441B
€ 19.50
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Complessivo gabbia a rulli 
roller bearing kit

6619663
€ 26.43

Kit paraoli 
oil-seal kit

6619664
€ 8.00

Kit rasamenti 
shim set

1919662
€ 17.50

TECHNICAL FEATURES
• Pair of crankcases, die-cast aluminum silicon alloy 

material with high mechanical resistance.
• High resistance textured black paint 

surface treatment.
• Crankcases complete with closing and fixing 

screws, shims, roller cases and pins for lever and 
brake shoe.

• Completely redesigned with reinforced structure 
with added ribs to withstand greater stresses.

• Oil breather with internal labyrinth and 
external fitting.

• Casing coupling guaranteed by 5 fixing screws and 
2 bushes.

• M10 x 18 vehicle hub fixing screws with sealant.
• Internal wheel axle bearing 15 x 21 x 12.
• Wheel axle output bearing 20 x 26 x 12.
• Clutch shaft internal bearing 9 x 13 x 12.
• Clutch shaft output bearing 13 x 19 x 12.
• 4 gear transmission bearings 9 x 13 x 12.
• FKM oil seals.
• Pan head screw with bronze sealing washer for oil 

level/fill.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Coppia Carter, materiale pressofuso in lega di 

alluminio silicio ad alta resistenza meccanica.
• Trattamento superficiale di verniciatura nera 

texturizzata ad alta resistenza.
• Carter completi di viti di chiusura e di fissaggio, 

rasamenti, astucci a rulli e perni per leva e 
ceppo freno.

• Completamente riprogettato con struttura 
rinforzata con aggiunta di nervature per resistere 
alle maggiori sollecitazioni.

• Sfiato olio con labirinto interno e raccordo esterno.
• Accoppiamento carter garantita da 5 viti di 

fissaggio e 2 boccole.
• Viti fissaggio mozzo veicolo M10 x 18 con sigillante.
• Cuscinetto interno asse ruota 15 x 21 x 12.
• Cuscinetto uscita asse ruota 20 x 26 x 12.
• Cuscinetto interno albero frizione 9 x 13 x 12.
• Cuscinetto uscita albero frizione 13 x 19 x 12.
• 4 cuscinetti rinvio ingranaggi 9 x 13 x 12.
• Paraoli FKM.
• Vite a testa bombata con rondella di tenuta in 

bronzo per livello/riempimento olio.
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Tutorial
Montaggio ingranaggi
Gears assembly

INGRANAGGI HTQ
HTQ gears

Gli ingranaggi HTQ sono stati studiati e realizzati 
con denti dritti per ridurre al minimo le perdite per 
attrito e le sollecitazioni sui supporti. Inoltre i nostri 
ingranaggi ottimizzano la rapportatura permettendo 
di sfruttare tutta la potenza erogata dal vostro 
mezzo garantendovi un notevole allungo rispetto la 
condizione originale.

The HTQ gears were designed and built with straight 
teeth to minimise losses through friction and stress 
on the supports. Moreover, our gears increase ratios 
slightly enabling you to exploit the full power of 
your vehicle, thus significantly increasing its original 
performance potential.

Rapporto corto (13:1)

6719286
€ 158.66

Rapporto lungo (9:1)

67 7021
€ 154.04

PIAGGIO

BOSS 50 2T 

BOXER 50 2T 

BRAVO 50 2T 

CIAO 50 2T 

CIAO PX 50 2T 

GRILLO 50 2T 

SI 50 2T 

SUPERBRAVO 50 

Ingranaggi secondari HTQ z 10/47 

6719289
€ 89.25

Per trasformare gli ingranaggi da rapporto lungo in corto.
To turn gears from long to short ratio.

Z11-Z23-Z30-Z11-Z36

Z11-Z23-Z30-Z10-Z47
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Tutorial
Montaggio albero perno ruota
Pinwheel shaft assembly

ALBERO PERNO RUOTA
Pinwheel shaft

PIAGGIO

BOSS 50 2T 

BOXER 50 2T 

BRAVO 50 2T 

CIAO 50 2T 

CIAO PX 50 2T 

GRILLO 50 2T 

SI 50 2T 

SUPERBRAVO 50 

6718666B
€ 71.07
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Albero perno ruota 119,6 mm 
con calettamento Ø 23 solo per 
veicoli con variatore
L’albero perno ruota, il completamento dei celebri 
ingranaggi primari, è stato studiato e realizzato 
per essere perfettamente alloggiato nella scatola 
ingranaggi originale che non necessita di 
alcuna modifica.

I tecnici della Malossi hanno lavorato per aumentare 
la rigidità e la robustezza dell’albero stesso.

Abbinamento ideale: ingranaggi Malossi, per 
prestazioni esagerate!

N.B. : Per la massima precisione di funzionamento la 
ruota dentata si monta con una leggera interferenza 
sull’albero ruota.

DATI TECNICI
• Calettamento: Ø 23.
• Lughezza totale: 119,6 mm.
• Materiale: acciaio speciale trilegato realizzato su 

nostra specifica, cementato e bonificato.
• Realizzati su macchine utensili ad 

altissima precisione.
• Controllati singolarmente per assicurare l’esatto 

gioco di funzionamento.
• Completamente rettificati.

Attenzione:

L’albero non permette il funzionamento in modalità 
“bicicletta” del veicolo.

Pinwheel shaft 119.6 mm with 
coupling Ø 23 only for vehicles 
with variator
The pinwheel shaft completing the set of primary 
was designed and manufactured to be assembled 
into the original gear box without any modifications.

The Malossi engineers have worked to increase 
rigidity and strength of the axle.

Ideal match: Malossi gears, 
exaggerated performance!

N.B. : To obtain the maximum operating precision, 
the toothed wheel shall be assembled with a slight 
interference fit on the wheel shaft.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
• Coupling: Ø 23.
• Total length: 119,6 mm.
• Material: special tri-alloy steel made to our 

specifications, hardened and tempered.
• Manufactured with high-precision CNC machines.
• Individually inspected to ensure the correct 

functional clearance.
• Entirely ground finished.

Attention:

The shaft does not allow to use the vehicle in 
“bicycle” mode.
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BRAKE POWER

PIAGGIO

BOSS 50 2T [23]

BOXER 50 2T [23]

BRAVO 50 2T [23]

CIAO 50 2T [23]

CIAO PX 50 2T [23]

GRILLO 50 2T [23]

SI 50 2T [23]

SUPERBRAVO 50 [23]

6218165
€ 13.78

[23] Rear
[24] Front - for brake drum ø 104 and width 20 mm

[23] Posteriore
[24] Anteriori - per tamburo ø 104 e larghezza 20 mm

PIAGGIO

BOSS 50 2T [24]

BOXER 50 2T [24]

BRAVO 50 2T [24]

CIAO 50 2T [24]

CIAO PX 50 2T [24]

GRILLO 50 2T [24]

SI 50 2T [24]

6218191
€ 21.63
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Questi ceppi freno sono stati progettati e testati dai 
nostri tecnici per superare agevolmente gli stress 
imposti da un utilizzo esasperato e principalmente 
per mezzi da competizione che necessitano 
notevole decelerazioni e costanza di rendimento alle 
temperature più elevate.

Per questo i ceppi freno Malossi sono realizzati in 
lega speciale di alluminio al Magnesio, con materiale 
d’attrito speciale con al suo interno fibre metalliche 
che ne migliorano le doti di resistenza esente da 
amianto in base alle nuove norme CEE.

Le nuove mescole del materiale d’attrito sono 
ecologiche, offrono caratteristiche enormemente 
superiori alla media ed eccellenti caratteristiche 
antirumorosità, garantendo una frenata modulare 
e progressiva, inferiori spazi di frenata e consumi 
chilometrici di materiale d’attrito estremamente 
limitati. I tagli obliqui per lo scarico delle 
polveri sono stati studiati e collaudati in anni 
di competizioni.

Our engineers designed and tested them to easily 
withstand the stresses due to extreme use and 
above all they designed them for racing machines 
which need higher decelerations and performance 
consistency at elevated operating temperatures.

For this reason, Malossi BRAKE POWER brake shoes 
are made of a special aluminium-magnesium alloy 
and feature a metallic fiber embedded friction 
material which improves resistance and is asbestos-
free, in compliance with the new EEC regulations.

The new friction material mixtures are ecological 
and have excellent soundproofing features, beside 
considerably better characteristics than the average, 
thus guaranteeing modulated and progressive 
braking, shorter stopping distances, and a very low 
kilometric consumption of the friction material. The 
oblique edges for exhausting dust have been studied 
and tested for years.
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LA NOUVELLE VAGUE DE LA 
RÉPUBLIQUE:

LIBERTÉ, 
EGALITÉ, 
SMANETTÉ

Watch the video

Dopo il grande successo raggiunto dai prodotti per 
potenziare la piccola moto giapponese in Francia 
e Nord Europa, in Malossi si studia attentamente 
il mercato francese per capire quali modelli 
potrebbero diventare nuovi destinatari delle 
parti speciali di Calderara di Reno. La scelta cade 
su questi due piccoli ciclomotori, molto diffusi 
principalmente oltralpe perché ai tempi ogni stato 
nazionale aveva i propri veicoli prodotti all’interno 
delle proprie frontiere: in Italia infatti era il Ciao di 
Piaggio a dominare il mercato.

Dopo circa un anno di ricerca nascono i kit, 
composti dall’intero gruppo termico, collettore 
e carburatore, scarico (in foto la marmitta 
“Anaconda”). Per la prima volta viene introdotto un 
nuovo elemento, fondamentale per il futuro della 
produzione dell’azienda e per le prestazioni di questi 
ciclomotori: il pacco lamellare.

L’ESORDIO DEI KIT PER 
CICLOMOTORI PEUGEOT E 
MOTOBECANE
The debut of kits for Peugeot and Motobécane mopeds

Following the great success achieved with products 
for enhancing the small Japanese motorcycle in 
France and Northern Europe, Malossi carefully 
studied the French market in order to understand 
which models could become the new recipients 
of the special parts from Calderara di Reno. The 
choice fell on these two small mopeds  which were 
very widespread mostly beyond the Alps because 
at the time each national state produced its own 
vehicles within its national borders: In Italy, in fact, it 
was Piaggio’s Ciao that dominated the market. After 
about a year of research, the kits, made up of the 
entire thermal unit, the manifold and carburettor, as 
well as the exhaust (the “Anaconda” muffler shown in 
the picture), were born. A new item was introduced 
for the first time which was crucial to the future of 
the company’s production and to the performance 
of these new mopeds: The reed valve. To this item a 
new carburettor was added thanks to an established 
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A questo elemento si aggiunge anche un 
nuovo carburatore nato grazie alla consolidata 
collaborazione con Dell’Orto che, su esplicita 
richiesta dei tecnici Malossi, produce una versione 
con un Ø max maggiorato, che arriva fino a 15 mm, 
ancora in gamma oggi.

La commercializzazione di questo kit in Francia 
riscuote un buon successo, grazie alla rete di 
vendita ormai consolidata nel paese e alla fiducia 
dei consumatori nel marchio italiano, per questo 
motivo in Malossi si pensa in grande: per la prima 
volta vengono proposti sul mercato, a partire 
dalla metà degli anni ’80, un albero motore ed un 
variatore dedicato, il Variotop, che completano 
provvisoriamente le possibilità di trasformazione di 
questo veicolo, trasformandolo in un piccolo gioiello 
per quanto riguarda tecnologia e prestazioni.

La commercializzazione di questo kit in Francia 
riscuote un buon successo, grazie alla rete di 
vendita ormai consolidata nel paese e alla fiducia 
dei consumatori nel marchio italiano, per questo 
motivo in Malossi si pensa in grande: per la prima 
volta vengono proposti sul mercato, a partire 
dalla metà degli anni ’80, un albero motore ed un 
variatore dedicato, il Variotop, che completano 
provvisoriamente le possibilità di trasformazione di 
questo veicolo, trasformandolo in un piccolo gioiello 
per quanto riguarda tecnologia e prestazioni.

Proprio grazie a questi veicoli inizia la ricerca di 
Malossi in ambito trasmissioni automatiche: una 
ricerca che continuerà ad evolvere positivamente 
lungo i decenni successivi, portando l’azienda 
ai vertici mondiali della produzione di questa 
componente. La gamma di prodotti dedicata a 
questi mezzi continua ad ampliarsi lungo tutto 
il decennio, concludendosi con la produzione 
di un’accensione elettronica e un carter motore 
completo. Il successo è reale e contribuisce alla 
costante crescita dell’azienda, tant’è che la maggior 
parte di queste componenti si può ancora trovare 
nell’attuale catalogo Malossi. A partire dalla ricerca 
maturata nella produzione delle parti speciali per 
questi veicoli si sviluppa il progetto MVR, il primo 
veicolo interamente progettato e costruito a 
Calderara di Reno.

collaboration with Dell’Orto who, at the explicit 
request of the Malossi technicians, produced a 
version with an increased maximum diameter of 
up to 15 mm and is still included in the product 
range today.

The sale of this kit in France was a great success 
thanks to the sales network already well-established 
in the country and thanks to consumer confidence 
in the Italian brand, which is why Malossi thought 
big: From the mid-80s onward, they put to market a 
motor shaft and a dedicated variator, the Variotop, 
which provisionally completed the transformation 
capabilities of this vehicle, transforming it into a 
jewel of technology and performance.

Thanks specifically to these vehicles, Malossi’s 
research in the area of automatic transmissions 
began: A research that continued to develop 
positively in the decades that followed, making 
the company a world leader in the production of 
this component.

The product range dedicated to these vehicles 
continued to expand throughout the decade, 
concluding with the production of an electronic 
ignition and a complete engine crankcase. The 
success was real and contributes to the constant 
growth of the company, so much so that these 
components can still be found in the current Malossi 
catalogue. On the basis of the research experience 
gained in the production of special parts for these 
vehicles, the MVR project was developed. This was 
the first vehicle to be entirely designed and built at 
Calderara di Reno.
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Ingranaggi primari HTQ

Molla contrasto variatore

Cinghia X SPECIAL belt

VARIOTOP 
Esclude la frizione originale

VARIOTOP  
Esclude la frizione originale

VARIOTOP 
per veicoli CON FRIZIONE

VARIOTOP 
per veicoli CON FRIZIONE

Complessivo VAR  PLUS

Variatore MULTIVAR

Marmitta VT

Accensione POWER

Valvola lamellare

Complessivo collettore  lamellare

Complessivo collettore lamellare

Impianto alimentazione

Impianto alimentazione

Impianto alimentazione

Carburatore

Albero motore

Complessivo carter motore

Gruppo termico (LC)

Gruppo termico (LC)

Testa (AC)

Testa (AC)

Cilindro (AC) 
ghisa

Cilindro (AC) 
alluminio

Testa (AC)

Testa (AC)

Gruppo termico (LC) 
alluminio

Cilindro (AC) 
alluminio

Cilindro (AC) 
alluminio

SPORT / MHR

per coperchio variatore 
originale

(montaggio rovesciato)

mbk

per carter originale

Ø 21

Ø 15

PHBG

PHBG 19,5

PHBG 17,5

SHA 15/15

sp. Ø 13

senza decompressore 
Ø 45,5

con decompressore 
Ø 45,5

senza decompressore 
Ø 45,5

con decompressore 
Ø 45,5

Ø 45,5

Ø 45,5

senza decompressore 
Ø 40

con  decompressore 
Ø 40

Ø 39

Ø 40

Ø 39

-

-

6112745 
€ 18.55

51 6921 
€ 209.50

51 6839 
€ 190.80

51 7723 
€ 216.32

-

51 6798 
€ 49.18

-

3219057 
€ 172.50

5519568 
€ 360.00

27 3021.K0 
€ 20.25

-

-

-

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

53 5779 
€ 302.61

-

-

-

-

38 5549 
€ 59.85

-

31 3013 
€ 275.00

-

-

31 5477 
€ 275.00

-

31 6864 
€ 268.83

50  

51 V

Mbk

-

-

6112745 
€ 18.55

51 6921 
€ 209.50

51 6839 
€ 190.80

51 7723 
€ 216.32

-

51 6798 
€ 49.18

-

3219057 
€ 172.50

5519568 
€ 360.00

27 3021.K0 
€ 20.25

-

-

-

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

53 5779 
€ 302.61

-

-

-

-

38 5549 
€ 59.85

-

31 3013 
€ 275.00

-

-

31 5477 
€ 275.00

-

31 6864 
€ 268.83

50  

MAGNUM

Mbk

-

-

6112745 
€ 18.55

51 6921 
€ 209.50

51 6839 
€ 190.80

51 7723 
€ 216.32

-

51 6798 
€ 49.18

-

3219057 
€ 172.50

5519568 
€ 360.00

27 3021.K0 
€ 20.25

-

-

-

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

53 5779 
€ 302.61

-

-

-

-

38 5549 
€ 59.85

-

31 3013 
€ 275.00

-

-

31 5477 
€ 275.00

-

31 6864 
€ 268.83

50  

PASSION

Mbk

-

-

6112745 
€ 18.55

51 6921 
€ 209.50

51 6839 
€ 190.80

51 7723 
€ 216.32

-

51 6798 
€ 49.18

-

3219057 
€ 172.50

5519568 
€ 360.00

27 3021.K0 
€ 20.25

-

-

-

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

53 5779 
€ 302.61

-

-

-

-

38 5549 
€ 59.85

-

31 3013 
€ 275.00

-

-

31 5477 
€ 275.00

-

31 6864 
€ 268.83

50  

RACING

Mbk

-

-

-

-

-

-

-

-

-

3219057 
€ 172.50

5519568 
€ 360.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

50  

ROCK

Mbk

-

-

61 7220 
€ 14.45

-

-

-

51 1887 
€ 216.32

-

51 7123 
€ 61.06

3219063 
€ 172.50

5519567 
€ 360.00

27 2356.C0 
€ 18.83

20 6436 
€ 53.36

20 6856 
€ 53.36

1610953 
€ 202.63

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

-

57 6548 
€ 205.85

31 8393 
€ 291.50

31 8394 
€ 283.25

38 4735 
€ 40.70

38 5337 
€ 59.85

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

38 4734 
€ 40.70

38 4692 
€ 42.53

-

31 6746 
€ 222.60

-

50  

103 RCX

Peugeot

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

3219060 
€ 172.50

5519562 
€ 360.00

27 2356.C0 
€ 18.83

20 5039 
€ 53.36

20 5037 
€ 53.36

1610930 
€ 202.63

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

-

57 5208 
€ 218.20

31 8393 
€ 291.50

31 8394 
€ 283.25

38 4735 
€ 40.70

38 5337 
€ 59.85

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

38 4734 
€ 40.70

38 4692 
€ 42.53

-

31 6746 
€ 222.60

-

50 2T 

103 -104 -105

Peugeot

-

-

61 7220 
€ 14.45

-

-

-

51 1887 
€ 216.32

-

51 7123 
€ 61.06

3219063 
€ 172.50

5519567 
€ 360.00

27 2356.C0 
€ 18.83

20 6436 
€ 53.36

20 6856 
€ 53.36

1610953 
€ 202.63

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

-

57 6548 
€ 205.85

31 8393 
€ 291.50

31 8394 
€ 283.25

38 4735 
€ 40.70

38 5337 
€ 59.85

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

38 4734 
€ 40.70

38 4692 
€ 42.53

-

31 6746 
€ 222.60

-

50  

103 SPX

Peugeot

84

MBK - PEUGEOT
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Ingranaggi primari HTQ

Molla contrasto variatore

Cinghia X SPECIAL belt

VARIOTOP 
Esclude la frizione originale

VARIOTOP  
Esclude la frizione originale

VARIOTOP 
per veicoli CON FRIZIONE

VARIOTOP 
per veicoli CON FRIZIONE

Complessivo VAR  PLUS

Variatore MULTIVAR

Marmitta VT

Accensione POWER

Valvola lamellare

Complessivo collettore  lamellare

Complessivo collettore lamellare

Impianto alimentazione

Impianto alimentazione

Impianto alimentazione

Carburatore

Albero motore

Complessivo carter motore

Gruppo termico (LC)

Gruppo termico (LC)

Testa (AC)

Testa (AC)

Cilindro (AC) 
ghisa

Cilindro (AC) 
alluminio

Testa (AC)

Testa (AC)

Gruppo termico (LC) 
alluminio

Cilindro (AC) 
alluminio

Cilindro (AC) 
alluminio

SPORT / MHR

per coperchio variatore 
originale

(montaggio rovesciato)

mbk

per carter originale

Ø 21

Ø 15

PHBG

PHBG 19,5

PHBG 17,5

SHA 15/15

sp. Ø 13

senza decompressore 
Ø 45,5

con decompressore 
Ø 45,5

senza decompressore 
Ø 45,5

con decompressore 
Ø 45,5

Ø 45,5

Ø 45,5

senza decompressore 
Ø 40

con  decompressore 
Ø 40

Ø 39

Ø 40

Ø 39

-

-

6112745 
€ 18.55

51 6921 
€ 209.50

51 6839 
€ 190.80

51 7723 
€ 216.32

-

51 6798 
€ 49.18

-

3219057 
€ 172.50

5519568 
€ 360.00

27 3021.K0 
€ 20.25

-

-

-

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

53 5779 
€ 302.61

-

-

-

-

38 5549 
€ 59.85

-

31 3013 
€ 275.00

-

-

31 5477 
€ 275.00

-

31 6864 
€ 268.83

50  

51 V

Mbk

-

-

6112745 
€ 18.55

51 6921 
€ 209.50

51 6839 
€ 190.80

51 7723 
€ 216.32

-

51 6798 
€ 49.18

-

3219057 
€ 172.50

5519568 
€ 360.00

27 3021.K0 
€ 20.25

-

-

-

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

53 5779 
€ 302.61

-

-

-

-

38 5549 
€ 59.85

-

31 3013 
€ 275.00

-

-

31 5477 
€ 275.00

-

31 6864 
€ 268.83

50  

MAGNUM

Mbk

-

-

6112745 
€ 18.55

51 6921 
€ 209.50

51 6839 
€ 190.80

51 7723 
€ 216.32

-

51 6798 
€ 49.18

-

3219057 
€ 172.50

5519568 
€ 360.00

27 3021.K0 
€ 20.25

-

-

-

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

53 5779 
€ 302.61

-

-

-

-

38 5549 
€ 59.85

-

31 3013 
€ 275.00

-

-

31 5477 
€ 275.00

-

31 6864 
€ 268.83

50  

PASSION

Mbk

-

-

6112745 
€ 18.55

51 6921 
€ 209.50

51 6839 
€ 190.80

51 7723 
€ 216.32

-

51 6798 
€ 49.18

-

3219057 
€ 172.50

5519568 
€ 360.00

27 3021.K0 
€ 20.25

-

-

-

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

53 5779 
€ 302.61

-

-

-

-

38 5549 
€ 59.85

-

31 3013 
€ 275.00

-

-

31 5477 
€ 275.00

-

31 6864 
€ 268.83

50  

RACING

Mbk

-

-

-

-

-

-

-

-

-

3219057 
€ 172.50

5519568 
€ 360.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

50  

ROCK

Mbk

-

-

61 7220 
€ 14.45

-

-

-

51 1887 
€ 216.32

-

51 7123 
€ 61.06

3219063 
€ 172.50

5519567 
€ 360.00

27 2356.C0 
€ 18.83

20 6436 
€ 53.36

20 6856 
€ 53.36

1610953 
€ 202.63

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

-

57 6548 
€ 205.85

31 8393 
€ 291.50

31 8394 
€ 283.25

38 4735 
€ 40.70

38 5337 
€ 59.85

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

38 4734 
€ 40.70

38 4692 
€ 42.53

-

31 6746 
€ 222.60

-

50  

103 RCX

Peugeot

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

3219060 
€ 172.50

5519562 
€ 360.00

27 2356.C0 
€ 18.83

20 5039 
€ 53.36

20 5037 
€ 53.36

1610930 
€ 202.63

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

-

57 5208 
€ 218.20

31 8393 
€ 291.50

31 8394 
€ 283.25

38 4735 
€ 40.70

38 5337 
€ 59.85

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

38 4734 
€ 40.70

38 4692 
€ 42.53

-

31 6746 
€ 222.60

-

50 2T 

103 -104 -105

Peugeot

-

-

61 7220 
€ 14.45

-

-

-

51 1887 
€ 216.32

-

51 7123 
€ 61.06

3219063 
€ 172.50

5519567 
€ 360.00

27 2356.C0 
€ 18.83

20 6436 
€ 53.36

20 6856 
€ 53.36

1610953 
€ 202.63

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

-

57 6548 
€ 205.85

31 8393 
€ 291.50

31 8394 
€ 283.25

38 4735 
€ 40.70

38 5337 
€ 59.85

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

38 4734 
€ 40.70

38 4692 
€ 42.53

-

31 6746 
€ 222.60

-

50  

103 SPX

Peugeot
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 6798
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219057
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519568
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 3021.K0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=53 5779
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5549
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 3013
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 5477
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6864
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219057
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519568
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7220
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1887
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7123
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219063
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519567
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 2356.C0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 6436
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 6856
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610953
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=57 6548
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8394
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8384
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6746
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219060
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519562
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 2356.C0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 5039
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 5037
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610930
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=57 5208
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8394
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8384
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6746
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7220
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1887
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7123
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219063
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519567
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 2356.C0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 6436
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 6856
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610953
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=57 6548
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8394
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8384
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6746


Ingranaggi primari HTQ

Molla contrasto variatore

Cinghia X SPECIAL belt

VARIOTOP 
Esclude la frizione originale

VARIOTOP  
Esclude la frizione originale

VARIOTOP 
per veicoli CON FRIZIONE

VARIOTOP 
per veicoli CON FRIZIONE

Complessivo VAR  PLUS

Variatore MULTIVAR

Marmitta VT

Accensione POWER

Valvola lamellare

Complessivo collettore  lamellare

Complessivo collettore lamellare

Impianto alimentazione

Impianto alimentazione

Impianto alimentazione

Carburatore

Albero motore

Complessivo carter motore

Gruppo termico (LC)

Gruppo termico (LC)

Testa (AC)

Testa (AC)

Cilindro (AC) 
ghisa

Cilindro (AC) 
alluminio

Testa (AC)

Testa (AC)

Gruppo termico (LC) 
alluminio

Cilindro (AC) 
alluminio

Cilindro (AC) 
alluminio

SPORT / MHR

per coperchio variatore 
originale

(montaggio rovesciato)

mbk

per carter originale

Ø 21

Ø 15

PHBG

PHBG 19,5

PHBG 17,5

SHA 15/15

sp. Ø 13

senza decompressore 
Ø 45,5

con decompressore 
Ø 45,5

senza decompressore 
Ø 45,5

con decompressore 
Ø 45,5

Ø 45,5

Ø 45,5

senza decompressore 
Ø 40

con  decompressore 
Ø 40

Ø 39

Ø 40

Ø 39

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

3219060 
€ 172.50

5519562 
€ 360.00

27 2356.C0 
€ 18.83

20 5039 
€ 53.36

20 5037 
€ 53.36

1610930 
€ 202.63

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

-

57 5208 
€ 218.20

31 8393 
€ 291.50

31 8394 
€ 283.25

38 4735 
€ 40.70

38 5337 
€ 59.85

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

38 4734 
€ 40.70

38 4692 
€ 42.53

-

31 6746 
€ 222.60

-

50 2T LC

103 SP

Peugeot

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

3219060 
€ 172.50

5519562 
€ 360.00

27 2356.C0 
€ 18.83

20 5039 
€ 53.36

20 5037 
€ 53.36

1610930 
€ 202.63

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

-

57 5208 
€ 218.20

31 8393 
€ 291.50

31 8394 
€ 283.25

38 4735 
€ 40.70

38 5337 
€ 59.85

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

38 4734 
€ 40.70

38 4692 
€ 42.53

-

31 6746 
€ 222.60

-

50 2T 

VOGUE

Peugeot

67 6458 
€ 71.36

29 7042.Y0 
€ 6.50

6118940 
€ 33.14

-

-

-

-

-

51 7073 
€ 68.00

-

-

-

-

-

1611018 
€ 227.63

-

-

-

-

-

-

-

38 4735 
€ 40.70

-

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

-

-

-

-

-

50  

FOX

Peugeot

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

31 8393 
€ 291.50

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

50  

ADVENGER

Peugeot

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

31 8393 
€ 291.50

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

50  

HOLLYWOOD

Peugeot

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

31 8393 
€ 291.50

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

50 2T 

XP

Peugeot

86

M B K - P E U G E O TMBK - PEUGEOT

https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219060
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519562
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 2356.C0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 5039
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 5037
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610930
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=57 5208
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8394
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8384
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6746
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219060
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519562
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 2356.C0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 5039
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 5037
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610930
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=57 5208
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8394
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8384
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6746
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=67 6458
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=29 7042.Y0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6118940
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7073
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1611018
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8384
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
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Ingranaggi primari HTQ

Molla contrasto variatore

Cinghia X SPECIAL belt

VARIOTOP 
Esclude la frizione originale

VARIOTOP  
Esclude la frizione originale

VARIOTOP 
per veicoli CON FRIZIONE

VARIOTOP 
per veicoli CON FRIZIONE

Complessivo VAR  PLUS

Variatore MULTIVAR

Marmitta VT

Accensione POWER

Valvola lamellare

Complessivo collettore  lamellare

Complessivo collettore lamellare

Impianto alimentazione

Impianto alimentazione

Impianto alimentazione

Carburatore

Albero motore

Complessivo carter motore

Gruppo termico (LC)

Gruppo termico (LC)

Testa (AC)

Testa (AC)

Cilindro (AC) 
ghisa

Cilindro (AC) 
alluminio

Testa (AC)

Testa (AC)

Gruppo termico (LC) 
alluminio

Cilindro (AC) 
alluminio

Cilindro (AC) 
alluminio

SPORT / MHR

per coperchio variatore 
originale

(montaggio rovesciato)

mbk

per carter originale

Ø 21

Ø 15

PHBG

PHBG 19,5

PHBG 17,5

SHA 15/15

sp. Ø 13

senza decompressore 
Ø 45,5

con decompressore 
Ø 45,5

senza decompressore 
Ø 45,5

con decompressore 
Ø 45,5

Ø 45,5

Ø 45,5

senza decompressore 
Ø 40

con  decompressore 
Ø 40

Ø 39

Ø 40

Ø 39

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

3219060 
€ 172.50

5519562 
€ 360.00

27 2356.C0 
€ 18.83

20 5039 
€ 53.36

20 5037 
€ 53.36

1610930 
€ 202.63

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

-

57 5208 
€ 218.20

31 8393 
€ 291.50

31 8394 
€ 283.25

38 4735 
€ 40.70

38 5337 
€ 59.85

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

38 4734 
€ 40.70

38 4692 
€ 42.53

-

31 6746 
€ 222.60

-

50 2T LC

103 SP

Peugeot

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

3219060 
€ 172.50

5519562 
€ 360.00

27 2356.C0 
€ 18.83

20 5039 
€ 53.36

20 5037 
€ 53.36

1610930 
€ 202.63

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

-

57 5208 
€ 218.20

31 8393 
€ 291.50

31 8394 
€ 283.25

38 4735 
€ 40.70

38 5337 
€ 59.85

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

38 4734 
€ 40.70

38 4692 
€ 42.53

-

31 6746 
€ 222.60

-

50 2T 

VOGUE

Peugeot

67 6458 
€ 71.36

29 7042.Y0 
€ 6.50

6118940 
€ 33.14

-

-

-

-

-

51 7073 
€ 68.00

-

-

-

-

-

1611018 
€ 227.63

-

-

-

-

-

-

-

38 4735 
€ 40.70

-

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

-

-

-

-

-

50  

FOX

Peugeot

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

31 8393 
€ 291.50

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

50  

ADVENGER

Peugeot

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

31 8393 
€ 291.50

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

50  

HOLLYWOOD

Peugeot

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

31 8393 
€ 291.50

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

50 2T 

XP

Peugeot
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 M B K - P E U G E O T

https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219060
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519562
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 2356.C0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 5039
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 5037
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610930
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=57 5208
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8394
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8384
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6746
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219060
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519562
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 2356.C0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 5039
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 5037
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610930
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=57 5208
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8394
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8384
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6746
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=67 6458
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=29 7042.Y0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6118940
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7073
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1611018
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8384
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393


HTQ primary gears

Variator adjuster spring

X SPECIAL belt

VARIOTOP 
 Original clutch bypassed

VARIOTOP  
Original clutch bypassed

VARIOTOP  
for vehicles WITH CLUTCH

VARIOTOP 
 for vehicles WITH CLUTCH

VAR  PLUS kit

MULTIVAR variator

VT exhaust system

POWER ignition

Reed valve

Reed intake manifold kit

Reed intake manifold kit

Carburettor kit

Carburettor kit

Carburettor kit

Carburettor

Crankshaft

Crankcase kit

Cylinder kit (LC)

Cylinder kit (LC)

Cylinder head (AC)

Cylinder head (AC)

Cylinder (AC) 
cast-iron

Cylinder (AC) 
aluminium

Cylinder head (AC)

Cylinder head (AC)

Cylinder kit (LC) 
aluminium

Cylinder (AC) 
aluminium

Cylinder (AC) 
aluminium

SPORT / MHR

for original variator 
cover

(reversed fitting)

for original crankcase

Ø 21

Ø 15

PHBG

PHBG 19.5

PHBG 17.5

SHA 15/15

pin Ø 13

without decompressor 
Ø 45,5

with decompressor 
Ø 45,5

without decompressor 
Ø 45,5

with decompressor 
Ø 45,5

Ø 45,5

Ø 45,5

without decompressor 
Ø 40

with decompressor 
Ø 40

Ø 39

Ø 40

Ø 39

-

-

6112745 
€ 18.55

51 6921 
€ 209.50

51 6839 
€ 190.80

51 7723 
€ 216.32

-

51 6798 
€ 49.18

-

3219057 
€ 172.50

5519568 
€ 360.00

27 3021.K0 
€ 20.25

-

-

-

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

53 5779 
€ 302.61

-

-

-

-

38 5549 
€ 59.85

-

31 3013 
€ 275.00

-

-

31 5477 
€ 275.00

-

31 6864 
€ 268.83

50  

51 V

Mbk

-

-

6112745 
€ 18.55

51 6921 
€ 209.50

51 6839 
€ 190.80

51 7723 
€ 216.32

-

51 6798 
€ 49.18

-

3219057 
€ 172.50

5519568 
€ 360.00

27 3021.K0 
€ 20.25

-

-

-

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

53 5779 
€ 302.61

-

-

-

-

38 5549 
€ 59.85

-

31 3013 
€ 275.00

-

-

31 5477 
€ 275.00

-

31 6864 
€ 268.83

50  

MAGNUM

Mbk

-

-

6112745 
€ 18.55

51 6921 
€ 209.50

51 6839 
€ 190.80

51 7723 
€ 216.32

-

51 6798 
€ 49.18

-

3219057 
€ 172.50

5519568 
€ 360.00

27 3021.K0 
€ 20.25

-

-

-

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

53 5779 
€ 302.61

-

-

-

-

38 5549 
€ 59.85

-

31 3013 
€ 275.00

-

-

31 5477 
€ 275.00

-

31 6864 
€ 268.83

50  

PASSION

Mbk

-

-

6112745 
€ 18.55

51 6921 
€ 209.50

51 6839 
€ 190.80

51 7723 
€ 216.32

-

51 6798 
€ 49.18

-

3219057 
€ 172.50

5519568 
€ 360.00

27 3021.K0 
€ 20.25

-

-

-

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

53 5779 
€ 302.61

-

-

-

-

38 5549 
€ 59.85

-

31 3013 
€ 275.00

-

-

31 5477 
€ 275.00

-

31 6864 
€ 268.83

50  

RACING

Mbk

-

-

-

-

-

-

-

-

-

3219057 
€ 172.50

5519568 
€ 360.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

50  

ROCK

Mbk

-

-

61 7220 
€ 14.45

-

-

-

51 1887 
€ 216.32

-

51 7123 
€ 61.06

3219063 
€ 172.50

5519567 
€ 360.00

27 2356.C0 
€ 18.83

20 6436 
€ 53.36

20 6856 
€ 53.36

1610953 
€ 202.63

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

-

57 6548 
€ 205.85

31 8393 
€ 291.50

31 8394 
€ 283.25

38 4735 
€ 40.70

38 5337 
€ 59.85

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

38 4734 
€ 40.70

38 4692 
€ 42.53

-

31 6746 
€ 222.60

-

50  

103 RCX

Peugeot

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

3219060 
€ 172.50

5519562 
€ 360.00

27 2356.C0 
€ 18.83

20 5039 
€ 53.36

20 5037 
€ 53.36

1610930 
€ 202.63

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

-

57 5208 
€ 218.20

31 8393 
€ 291.50

31 8394 
€ 283.25

38 4735 
€ 40.70

38 5337 
€ 59.85

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

38 4734 
€ 40.70

38 4692 
€ 42.53

-

31 6746 
€ 222.60

-

50 2T 

103 -104 -105

Peugeot

-

-

61 7220 
€ 14.45

-

-

-

51 1887 
€ 216.32

-

51 7123 
€ 61.06

3219063 
€ 172.50

5519567 
€ 360.00

27 2356.C0 
€ 18.83

20 6436 
€ 53.36

20 6856 
€ 53.36

1610953 
€ 202.63

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

-

57 6548 
€ 205.85

31 8393 
€ 291.50

31 8394 
€ 283.25

38 4735 
€ 40.70

38 5337 
€ 59.85

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

38 4734 
€ 40.70

38 4692 
€ 42.53

-

31 6746 
€ 222.60

-

50  

103 SPX

Peugeot

88

M B K - P E U G E O TMBK - PEUGEOT

https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6112745
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 6921
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 6839
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7723
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 6798
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219057
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519568
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6112745
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 6921
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 6839
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7723
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 6798
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219057
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519568
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 3021.K0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=53 5779
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5549
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 3013
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 5477
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5549
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 3013
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7123
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219063
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 2356.C0
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8384
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7220
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1887
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7123
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219063
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519567
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 2356.C0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 6436
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 6856
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610953
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6746
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HTQ primary gears

Variator adjuster spring

X SPECIAL belt

VARIOTOP 
 Original clutch bypassed

VARIOTOP  
Original clutch bypassed

VARIOTOP  
for vehicles WITH CLUTCH

VARIOTOP 
 for vehicles WITH CLUTCH

VAR  PLUS kit

MULTIVAR variator

VT exhaust system

POWER ignition

Reed valve

Reed intake manifold kit

Reed intake manifold kit

Carburettor kit

Carburettor kit

Carburettor kit

Carburettor

Crankshaft

Crankcase kit

Cylinder kit (LC)

Cylinder kit (LC)

Cylinder head (AC)

Cylinder head (AC)

Cylinder (AC) 
cast-iron

Cylinder (AC) 
aluminium

Cylinder head (AC)

Cylinder head (AC)

Cylinder kit (LC) 
aluminium

Cylinder (AC) 
aluminium

Cylinder (AC) 
aluminium

SPORT / MHR

for original variator 
cover

(reversed fitting)

for original crankcase

Ø 21

Ø 15

PHBG

PHBG 19.5

PHBG 17.5

SHA 15/15

pin Ø 13

without decompressor 
Ø 45,5

with decompressor 
Ø 45,5

without decompressor 
Ø 45,5

with decompressor 
Ø 45,5

Ø 45,5

Ø 45,5

without decompressor 
Ø 40

with decompressor 
Ø 40

Ø 39

Ø 40

Ø 39

-

-

6112745 
€ 18.55

51 6921 
€ 209.50

51 6839 
€ 190.80

51 7723 
€ 216.32

-

51 6798 
€ 49.18

-

3219057 
€ 172.50

5519568 
€ 360.00

27 3021.K0 
€ 20.25

-

-

-

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

53 5779 
€ 302.61

-

-

-

-

38 5549 
€ 59.85

-

31 3013 
€ 275.00

-

-

31 5477 
€ 275.00

-

31 6864 
€ 268.83

50  

51 V

Mbk

-

-

6112745 
€ 18.55

51 6921 
€ 209.50

51 6839 
€ 190.80

51 7723 
€ 216.32

-

51 6798 
€ 49.18

-

3219057 
€ 172.50

5519568 
€ 360.00

27 3021.K0 
€ 20.25

-

-

-

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

53 5779 
€ 302.61

-

-

-

-

38 5549 
€ 59.85

-

31 3013 
€ 275.00

-

-

31 5477 
€ 275.00

-

31 6864 
€ 268.83

50  

MAGNUM

Mbk

-

-

6112745 
€ 18.55

51 6921 
€ 209.50

51 6839 
€ 190.80

51 7723 
€ 216.32

-

51 6798 
€ 49.18

-

3219057 
€ 172.50

5519568 
€ 360.00

27 3021.K0 
€ 20.25

-

-

-

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

53 5779 
€ 302.61

-

-

-

-

38 5549 
€ 59.85

-

31 3013 
€ 275.00

-

-

31 5477 
€ 275.00

-

31 6864 
€ 268.83

50  

PASSION

Mbk

-

-

6112745 
€ 18.55

51 6921 
€ 209.50

51 6839 
€ 190.80

51 7723 
€ 216.32

-

51 6798 
€ 49.18

-

3219057 
€ 172.50

5519568 
€ 360.00

27 3021.K0 
€ 20.25

-

-

-

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

53 5779 
€ 302.61

-

-

-

-

38 5549 
€ 59.85

-

31 3013 
€ 275.00

-

-

31 5477 
€ 275.00

-

31 6864 
€ 268.83

50  

RACING

Mbk

-

-

-

-

-

-

-

-

-

3219057 
€ 172.50

5519568 
€ 360.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

50  

ROCK

Mbk

-

-

61 7220 
€ 14.45

-

-

-

51 1887 
€ 216.32

-

51 7123 
€ 61.06

3219063 
€ 172.50

5519567 
€ 360.00

27 2356.C0 
€ 18.83

20 6436 
€ 53.36

20 6856 
€ 53.36

1610953 
€ 202.63

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

-

57 6548 
€ 205.85

31 8393 
€ 291.50

31 8394 
€ 283.25

38 4735 
€ 40.70

38 5337 
€ 59.85

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

38 4734 
€ 40.70

38 4692 
€ 42.53

-

31 6746 
€ 222.60

-

50  

103 RCX

Peugeot

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

3219060 
€ 172.50

5519562 
€ 360.00

27 2356.C0 
€ 18.83

20 5039 
€ 53.36

20 5037 
€ 53.36

1610930 
€ 202.63

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

-

57 5208 
€ 218.20

31 8393 
€ 291.50

31 8394 
€ 283.25

38 4735 
€ 40.70

38 5337 
€ 59.85

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

38 4734 
€ 40.70

38 4692 
€ 42.53

-

31 6746 
€ 222.60

-

50 2T 

103 -104 -105

Peugeot

-

-

61 7220 
€ 14.45

-

-

-

51 1887 
€ 216.32

-

51 7123 
€ 61.06

3219063 
€ 172.50

5519567 
€ 360.00

27 2356.C0 
€ 18.83

20 6436 
€ 53.36

20 6856 
€ 53.36

1610953 
€ 202.63

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

-

57 6548 
€ 205.85

31 8393 
€ 291.50

31 8394 
€ 283.25

38 4735 
€ 40.70

38 5337 
€ 59.85

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

38 4734 
€ 40.70

38 4692 
€ 42.53

-

31 6746 
€ 222.60

-

50  

103 SPX

Peugeot

89
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6112745
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 6921
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 6839
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7723
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 6798
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219057
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519568
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 3021.K0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=53 5779
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5549
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 3013
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 5477
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6864
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6112745
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 6921
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 6839
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7723
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 6798
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219057
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519568
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 3021.K0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=53 5779
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5549
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 3013
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 5477
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6864
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6112745
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 6921
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 6839
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7723
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 6798
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219057
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519568
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 3021.K0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=53 5779
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5549
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 3013
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 5477
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6864
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6112745
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 6921
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 6839
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7723
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 6798
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219057
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519568
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 3021.K0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=53 5779
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5549
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 3013
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 5477
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6864
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219057
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519568
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7220
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1887
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7123
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219063
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519567
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 2356.C0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 6436
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 6856
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610953
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=57 6548
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8394
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8384
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6746
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219060
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519562
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 2356.C0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 5039
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 5037
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610930
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=57 5208
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8394
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8384
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6746
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7220
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1887
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7123
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219063
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519567
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 2356.C0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 6436
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 6856
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610953
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=57 6548
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8394
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8384
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6746


HTQ primary gears

Variator adjuster spring

X SPECIAL belt

VARIOTOP 
 Original clutch bypassed

VARIOTOP  
Original clutch bypassed

VARIOTOP  
for vehicles WITH CLUTCH

VARIOTOP 
 for vehicles WITH CLUTCH

VAR  PLUS kit

MULTIVAR variator

VT exhaust system

POWER ignition

Reed valve

Reed intake manifold kit

Reed intake manifold kit

Carburettor kit

Carburettor kit

Carburettor kit

Carburettor

Crankshaft

Crankcase kit

Cylinder kit (LC)

Cylinder kit (LC)

Cylinder head (AC)

Cylinder head (AC)

Cylinder (AC) 
cast-iron

Cylinder (AC) 
aluminium

Cylinder head (AC)

Cylinder head (AC)

Cylinder kit (LC) 
aluminium

Cylinder (AC) 
aluminium

Cylinder (AC) 
aluminium

SPORT / MHR

for original variator 
cover

(reversed fitting)

for original crankcase

Ø 21

Ø 15

PHBG

PHBG 19.5

PHBG 17.5

SHA 15/15

pin Ø 13

without decompressor 
Ø 45,5

with decompressor 
Ø 45,5

without decompressor 
Ø 45,5

with decompressor 
Ø 45,5

Ø 45,5

Ø 45,5

without decompressor 
Ø 40

with decompressor 
Ø 40

Ø 39

Ø 40

Ø 39

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

3219060 
€ 172.50

5519562 
€ 360.00

27 2356.C0 
€ 18.83

20 5039 
€ 53.36

20 5037 
€ 53.36

1610930 
€ 202.63

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

-

57 5208 
€ 218.20

31 8393 
€ 291.50

31 8394 
€ 283.25

38 4735 
€ 40.70

38 5337 
€ 59.85

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

38 4734 
€ 40.70

38 4692 
€ 42.53

-

31 6746 
€ 222.60

-

50 2T LC

103 SP

Peugeot

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

3219060 
€ 172.50

5519562 
€ 360.00

27 2356.C0 
€ 18.83

20 5039 
€ 53.36

20 5037 
€ 53.36

1610930 
€ 202.63

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

-

57 5208 
€ 218.20

31 8393 
€ 291.50

31 8394 
€ 283.25

38 4735 
€ 40.70

38 5337 
€ 59.85

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

38 4734 
€ 40.70

38 4692 
€ 42.53

-

31 6746 
€ 222.60

-

50 2T 

VOGUE

Peugeot

67 6458 
€ 71.36

29 7042.Y0 
€ 6.50

6118940 
€ 33.14

-

-

-

-

-

51 7073 
€ 68.00

-

-

-

-

-

1611018 
€ 227.63

-

-

-

-

-

-

-

38 4735 
€ 40.70

-

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

-

-

-

-

-

50  

FOX

Peugeot

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

31 8393 
€ 291.50

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

50  

ADVENGER

Peugeot

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

31 8393 
€ 291.50

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

50  

HOLLYWOOD

Peugeot

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

31 8393 
€ 291.50

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

50 2T 

XP

Peugeot

90
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219060
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519562
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 2356.C0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 5039
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 5037
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610930
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=57 5208
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8394
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8384
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6746
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219060
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519562
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 2356.C0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 5039
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 5037
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610930
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=57 5208
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8394
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8384
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6746
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=67 6458
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=29 7042.Y0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6118940
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7073
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1611018
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8384
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
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HTQ primary gears

Variator adjuster spring

X SPECIAL belt

VARIOTOP 
 Original clutch bypassed

VARIOTOP  
Original clutch bypassed

VARIOTOP  
for vehicles WITH CLUTCH

VARIOTOP 
 for vehicles WITH CLUTCH

VAR  PLUS kit

MULTIVAR variator

VT exhaust system

POWER ignition

Reed valve

Reed intake manifold kit

Reed intake manifold kit

Carburettor kit

Carburettor kit

Carburettor kit

Carburettor

Crankshaft

Crankcase kit

Cylinder kit (LC)

Cylinder kit (LC)

Cylinder head (AC)

Cylinder head (AC)

Cylinder (AC) 
cast-iron

Cylinder (AC) 
aluminium

Cylinder head (AC)

Cylinder head (AC)

Cylinder kit (LC) 
aluminium

Cylinder (AC) 
aluminium

Cylinder (AC) 
aluminium

SPORT / MHR

for original variator 
cover

(reversed fitting)

for original crankcase

Ø 21

Ø 15

PHBG

PHBG 19.5

PHBG 17.5

SHA 15/15

pin Ø 13

without decompressor 
Ø 45,5

with decompressor 
Ø 45,5

without decompressor 
Ø 45,5

with decompressor 
Ø 45,5

Ø 45,5

Ø 45,5

without decompressor 
Ø 40

with decompressor 
Ø 40

Ø 39

Ø 40

Ø 39

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

3219060 
€ 172.50

5519562 
€ 360.00

27 2356.C0 
€ 18.83

20 5039 
€ 53.36

20 5037 
€ 53.36

1610930 
€ 202.63

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

-

57 5208 
€ 218.20

31 8393 
€ 291.50

31 8394 
€ 283.25

38 4735 
€ 40.70

38 5337 
€ 59.85

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

38 4734 
€ 40.70

38 4692 
€ 42.53

-

31 6746 
€ 222.60

-

50 2T LC

103 SP

Peugeot

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

3219060 
€ 172.50

5519562 
€ 360.00

27 2356.C0 
€ 18.83

20 5039 
€ 53.36

20 5037 
€ 53.36

1610930 
€ 202.63

A02587 
€ 104.11

A02585 
€ 104.65

A02045 
€ 45.00

-

57 5208 
€ 218.20

31 8393 
€ 291.50

31 8394 
€ 283.25

38 4735 
€ 40.70

38 5337 
€ 59.85

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

38 4734 
€ 40.70

38 4692 
€ 42.53

-

31 6746 
€ 222.60

-

50 2T 

VOGUE

Peugeot

67 6458 
€ 71.36

29 7042.Y0 
€ 6.50

6118940 
€ 33.14

-

-

-

-

-

51 7073 
€ 68.00

-

-

-

-

-

1611018 
€ 227.63

-

-

-

-

-

-

-

38 4735 
€ 40.70

-

31 8384 
€ 145.35

31 8388 
€ 238.45

-

-

-

-

-

50  

FOX

Peugeot

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

31 8393 
€ 291.50

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

50  

ADVENGER

Peugeot

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

31 8393 
€ 291.50

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

50  

HOLLYWOOD

Peugeot

-

-

61 7219 
€ 15.90

-

51 1886 
€ 216.32

-

51 1885 
€ 198.00

-

51 7160 
€ 150.10

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

31 8393 
€ 291.50

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

50 2T 

XP

Peugeot
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219060
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519562
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 2356.C0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 5039
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 5037
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610930
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=57 5208
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8394
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8384
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6746
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3219060
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=5519562
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=27 2356.C0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 5039
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=20 5037
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610930
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02587
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02585
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=A02045
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=57 5208
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8394
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8384
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6746
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=67 6458
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=29 7042.Y0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6118940
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7073
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1611018
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8384
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 7219
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1886
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 1885
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7160
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393


CILINDRI IN ALLUMINIO
Aluminium cylinders

Ø 39 Ø 45,5
MBK Article Price Article Price

51 V 50 (AV 10) 31 6864 € 268.83 31 3013 € 275.00
MAGNUM 50 (AV 10) 31 6864 € 268.83 31 3013 € 275.00
PASSION 50 (AV 10) 31 6864 € 268.83 31 3013 € 275.00
RACING 50 (AV 10) 31 6864 € 268.83 31 3013 € 275.00
ROCK 50 31 6864 € 268.83 31 3013 € 275.00

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Materiale: alluminio
• Raffreddamento: aria
• Corsa: 41,8 mm
• Distribuzione: 6 travasi

TECHNICAL DATA
• Material: alluminium
• Cooling: air
• Stroke: 41,8 mm
• Timing system : 6 ports
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6864
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 3013
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6864
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 3013
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6864
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 3013
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6864
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 3013
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6864
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 3013
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CARATTERISTICHE
• Alesaggio 39 mm
• Cilindrata 50 cc
• r.d.c. 11,8:1.
• Cilindro in lega primaria di alluminio al silicio.
• Sistema di distribuzione a sei travasi.
• Canna con riporto di uno speciale cromo duro.
• Pistone con struttura superleggera ad alettatura 

interna della calotta.

TECHNICAL DATA
• Bore 39 mm
• Capacity 50 cc
• Compression ratio 11,8:1.
• Cylinder: primary aluminium alloy with a high 

content of hardened and tempered silicon.
• Timing system: 6 ports.
• Cylinder liner with special silicon carbide coating.
• Piston with super-light, finned internal structure.

GRUPPO TERMICO Ø 39 IN 
ALLUMINIO H2O
Aluminium cylinder kit Ø 39 H2O

31 5477
€ 275.00

MBK

51 V 50 (AV 10) 

MAGNUM 50 (AV 10) 

PASSION 50 (AV 10) 

RACING 50 (AV 10) 

ROCK 50 
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 5477


CILINDRO IN GHISA
Cast iron cylinder
Ø 45,5

31 8384
€ 145.35

PEUGEOT

103 -104 -105 50 2T

103 RCX 50

103 SP 50 2T LC

103 SPX 50

FOX 50

VOGUE 50 2T

Anche per testa originale Also for original head
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I gruppi termici in ghisa Malossi, il primo e più 
semplice step di modifica del motore del vostro 
ciclomotore, sono la scelta ottimale per continuare 
ad utilizzare un impianto di scarico di serie o di 
tipo omologato.

In questi gruppi termici la caratteristica di elevata 
durabilità della ghisa si unisce agli standard 
di qualità quasi maniacali di Malossi, una delle 
pochissime aziende ad esigere il massimo 
anche da questa classe di gruppi termici. In 
quest’ottica si inseriscono le rigidissime selezioni 
per l’accoppiamento tra cilindro e pistone 
rigorosamente mantenuto all’interno della fascia 
dei 20 micron massimi di tolleranza.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Materiale: ghisa
• Raffreddamento: aria
• Alesaggio: 45,5 mm
• Corsa: 39,1 mm
• Cilindrata: 65
• Rapporto di compressione: 11,8:1
• Distribuzione: 6 travasi Malossi cast iron thermal units, the first and simplest 

step to modifying your motorcycl’s engine, are 
the best choice for continued use of the exhaust 
system of an approved series or type.

For these thermal units, the elevated feature of 
durability of cast iron is combined with the almost 
manically high quality standards of Malossi, one of 
the few companies to demand the most from even 
this class of thermal units. Into this is inserted the 
most rigid selections for the joining of the cylinder 
and the piston, strictly maintained within a range 
of 20 microns maximum of tolerance.

TECHNICAL DATA
• Material: cast iron
• Cooling: air
• Bore: 45,5 mm
• Stroke: 39,1 mm
• Capacity 65
• Compression ratio: 11,8:1
• Timing system : 6 ports
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CILINDRI IN ALLUMINIO
Aluminium cylinders

Ø 40 Ø 45,5
Peugeot Article Price Article Price

103 -104 -105 50 2T 31 6746 € 222.60 31 8388 € 238.45
103 RCX 50 31 6746 € 222.60 31 8388 € 238.45
103 SP 50 2T LC 31 6746 € 222.60 31 8388 € 238.45
103 SPX 50 31 6746 € 222.60 31 8388 € 238.45
FOX 50 - - 31 8388 € 238.45
VOGUE 50 2T 31 6746 € 222.60 31 8388 € 238.45

Also for original headAnche per testa originale

CARATTERISTICHE
• Materiale: alluminio 
• Raffreddamento: aria 
• Corsa: 39,1 mm
• Rapporto di compressione: 11,8:1
• Distribuzione: 5 travasi

TECHNICAL DATA
• Material: alluminium 
• Cooling: air 
• Stroke: 39,1 mm
• Compression ratio: 11,8:1
• Timing system: 5 ports

Peugeot

Heads
With decompressor 

Ø40
Without decompressor 

Ø40
With decompressor 

Ø45,5
Without decompressor 

Ø45,5
Article Price Article Price Article Price Article Price

103 -104 -105 50 2T 38 4692 € 42.53 38 4734 € 40.70 38 5337 € 59.85 - -
103 RCX 50 38 4692 € 42.53 38 4734 € 40.70 38 5337 € 59.85 - -
103 SP 50 2T LC 38 4692 € 42.53 38 4734 € 40.70 38 5337 € 59.85 - -
103 SPX 50 38 4692 € 42.53 38 4734 € 40.70 38 5337 € 59.85 - -
FOX 50 - - - - - - 38 4735 [19] € 40.70
VOGUE 50 2T 38 4692 € 42.53 38 4734 € 40.70 38 5337 € 59.85 - -
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6746
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6746
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6746
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6746
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 6746
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337
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TESTE
Cylinder heads

[19] Solo per cilindri Malossi 31 8384 - 31 8388 [19] Only for Malossi cylinders 31 8384 - 31 8388

Peugeot

Heads
With decompressor 

Ø40
Without decompressor 

Ø40
With decompressor 

Ø45,5
Without decompressor 

Ø45,5
Article Price Article Price Article Price Article Price

103 -104 -105 50 2T 38 4692 € 42.53 38 4734 € 40.70 38 5337 € 59.85 - -
103 RCX 50 38 4692 € 42.53 38 4734 € 40.70 38 5337 € 59.85 - -
103 SP 50 2T LC 38 4692 € 42.53 38 4734 € 40.70 38 5337 € 59.85 - -
103 SPX 50 38 4692 € 42.53 38 4734 € 40.70 38 5337 € 59.85 - -
FOX 50 - - - - - - 38 4735 [19] € 40.70
VOGUE 50 2T 38 4692 € 42.53 38 4734 € 40.70 38 5337 € 59.85 - -
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4692
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4734
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 5337


GRUPPO TERMICO Ø 45,5 
IN ALLUMINIO H2O
Aluminium cylinder kit Ø 45,5 H2O

Peugeot
Without decompressor Ø45,5 With decompressor Ø45,5
Article Price Article Price

103 -104 -105 50 2T 31 8393 € 291.50 31 8394 € 283.25

103 RCX 50 31 8393 € 291.50 31 8394 € 283.25

103 SP 50 2T LC 31 8393 € 291.50 31 8394 € 283.25

103 SPX 50 31 8393 € 291.50 31 8394 € 283.25

ADVENGER 50 31 8393 € 291.50 - -

HOLLYWOOD 50 31 8393 € 291.50 - -

VOGUE 50 2T 31 8393 € 291.50 31 8394 € 283.25

XP 50 2T 31 8393 € 291.50 - -

XP 50 2T LC 31 8393 € 291.50 - -
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8394
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8393
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I gruppi termici in alluminio Malossi sono la 
scelta perfetta per chi desidera qualcosa di più 
dal proprio ciclomotore in termini di prestazioni, 
senza sacrificare la semplicità di installazione o 
arrivare a modifiche troppo invasive che richiedono 
un’elaborazione esasperata.

Le caratteristiche tecniche specifiche dell’alluminio, 
che permette di ottenere maggior compressione 
e potenza, fanno di questi cilindri un prodotto 
decisamente più all’avanguardia rispetto alle versioni 
in ghisa.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Materiale: alluminio
• Raffreddamento: liquido
• Alesaggio: 45,5 mm
• Corsa: 39,1 mm
• Cilindrata: 65
• Rapporto di compressione: 13,4:1
• Distribuzione: 6 travasi

Malossi aluminium cylinder kits are the perfect 
choice for those who want something more 
from their moped in terms of performance, 
without sacrificing ease of installation or arriving 
at overly invasive modifications that require 
exasperated tuning.

The specific technical features of aluminium, which 
allows for greater compression and power, make 
these cylinders a decidedly more advanced product 
than the cast iron versions.

TECHNICAL DATA
• Material: alluminium
• Cooling: liquid
• Bore: 45,5 mm
• Stroke: 39,1 mm
• Capacity 65
• Compression ratio: 13,4:1
• Timing system: 6 ports
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COMPLESSIVO CARTER
Crankcase kit

57 5208
€ 218.20

PEUGEOT

103 -104 -105 50 2T 

103 SP 50 2T LC 

VOGUE 50 2T 

57 6548
€ 205.85

PEUGEOT

103 RCX 50 

103 SPX 50 
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Coppia di carter motore rinforzati con fissaggio al 
quadro integrato e aspirazione attraverso valvola a 
grande portata.

Nuovo design estremamente elegante, di grandi 
dimensioni, compatto, con struttura leggera e solida. 
Ottenuto per fusione in pressione in lega speciale di 
alluminio ad alta resistenza meccanica e lavorazione 
su macchine utensili a controllo numerico ad 
elevata precisione.

Con questo progetto Malossi ha previsto una coppia 
di carter veramente universale, perfettamente 
intercambiabili a quelli originali, che vi offre due 
possibilità: ottenere un motore con eccellenti 
performance sportive utilizzando le parti Peugeot 
oppure avere un autentico motore speciale Malossi 
montando le parti Malossi (albero motore, gruppo 
termico, impianto alimentazione e scarico).

I carter sono equipaggiati con valvole a 4 lamelle 
in fibra di carbonio, collettore carburatore PHBG 
17-21, supporto coperchio variatore, busta di 
guarnizioni, viti di fissaggio e tutto ciò che occorre 
per il montaggio.

Pair of reinforced crankcases with integrated panel 
mounting and intake through large flow valve.

New, extremely elegant, large, compact design 
with light and solid structure. Obtained by 
pressure casting in special aluminium alloy with 
high mechanical strength and machining on high 
precision numerically controlled machine tools.

With this project Malossi has provided a pair of truly 
universal crankcases, perfectly interchangeable with 
the original ones, which offers you two possibilities: 
obtain an engine with excellent sports performance 
by using Peugeot parts or have a genuine special 
Malossi engine by fitting Malossi parts (crankshaft, 
thermal unit, fuel system and exhaust).

The crankcases are equipped with 4-petals carbon 
fibre valves, PHBG 17-21 carburettor manifold, 
variator cover support, bag of gaskets, fixing screws 
and everything needed for assembly.
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Peugeot Article PHBG Price

103 -104 -105 50 2T 1610930 19 BD € 202.63

103 RCX 50 1610953 15 BD € 202.63

103 SP 50 2T LC 1610930 19 BD € 202.63

103 SPX 50 1610953 15 BD € 202.63

FOX 50 1611018 19 AS € 227.63

VOGUE 50 2T 1610930 19 BD € 202.63

IMPIANTI ALIMENTAZIONE
Carburettor kits
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Impianti appositamente studiati e tarati per motori 
potenziati, completi di tutti gli accessori necessari 
per il montaggio.

La MALOSSI è azienda leader per la progettazione e 
la produzione degli impianti speciali di alimentazione 
per moto e scooter.

Gli impianti MALOSSI nascono da approfonditi studi, 
da disegni e da calcoli precisi.

I condotti di aspirazione, le valvole lamellari, le prese 
d’aria, progettate dalla Malossi vengono sottoposte 
a prove di rendimento e a collaudi distruttivi che ne 
testano le prestazioni e l’affidabilità. I carburatori 
vengono personalizzati specificatamente per ogni 
veicolo in base alle caratteristiche del motore e delle 
prese d’aria, oltre alla taratura totale del carburatore 
che riguarda tutti gli elementi atti alla dosatura della 
miscela aria-benzina su tutti i regimi di erogazione 
della potenza.

MALOSSI produce componentistica speciale per gli 
impianti di alimentazione allo scopo di fornire un 
prodotto perfettamente rispondente alle richieste 
dell’utente più esigente.

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Carburatore con 
• attacco rigido (A) e viti di regolazione a sinistra (S)
• attacco elastico (B) e viti di regolazione a destra 

(D).

These systems have been specially designed and 
calibrated for high-performancemotors, and are 
complete with all accessories needed for assembly 
(see generalcatalogue).

MALOSSI is the leader in the design and production 
of specialfuel systems for motorcycles and scooters.

MALOSSI systems are the result of intense research 
and precision drawingsand calculations. The suction 
pipes, reed valves, and air intakes designedby 
MALOSSI undergo efficiency tests and destructive 
tests to check theirperformance and reliability.

Carburetors are customized for each vehicle 
according to the specific characteristicsof the 
motor and air intake, and are completely calibrated 
for dosage ofthe air-fuel mixture under all power 
delivery conditions.

MALOSSI produces special components for 
fuel systems in order to supplya product that 
responds perfectly to the needs of the most 
demanding customer.

TECHNICAL FEATURES:
Carburettor with:
• rigid connection (A) and adjusting screws on the 

left (S) 
• elastic connection (B) and adjusting screws on the 

right (D).
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COMPLESSIVI E 
COLLETTORI
Intake manifolds and kits

Complessivi 
collettori PEUGEOTintake  
manifold kit

Model

Inside Ø 15
Connection outer Ø 19

Inside Ø 19
Connection outer Ø 24

Article Carburettor 
connection Price Article Carburettor 

connection Price

103 -104 -105 50 2T 20 5037 SHA 15 € 53.36 20 5039 PHBG 21 € 53.36
103 RCX 50 20 6856 € 53.36 20 6436 € 53.36
103 SP 50 2T LC 20 5037 SHA 15 € 53.36 20 5039 PHBG 21 € 53.36
103 SPX 50 20 6856 € 53.36 20 6436 € 53.36
VOGUE 50 2T 20 5037 SHA 15 € 53.36 20 5039 PHBG 21 € 53.36

20 6436
€ 53.36

20 6856
€ 53.36

20 5037
€ 53.36

20 5039
€ 53.36
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Collettori MBKintake  
manifold

Model

Inside Ø 15
Connection outer Ø 19

Inside Ø 21
Connection outer Ø 24

Inside Ø 19
Connection outer Ø 25

Article Carburettor 
connection Price Article Carburettor 

connection Price Article Carburettor 
connection Price

51 V 50 (AV 10) 02 6090B Rigid € 38.20 02 6039B Rigid € 50.00 02 6572B Flexible € 38.20

Collettori PEUGEOTintake  
manifold

Model

Inside Ø 15
Connection outer Ø 19

Inside Ø 19
Connection outer Ø 24

Inside Ø 20,5
Connection outer Ø 24

Article Carburettor 
connection Price Article Carburettor 

connection Price Article Carburettor 
connection Price

103 -104 -105 50 2T 02 1690B € 19.00 02 2083B PHBG 17 to 21 € 10.67 - - -
103 RCX 50 02 6487B SHA 15 € 25.60 - - - 02 6488B € 14.10
103 SP 50 2T LC 02 1690B € 19.00 02 2083B PHBG 17 to 21 € 10.67 - - -
103 SPX 50 02 6487B SHA 15 € 25.60 - - - 02 6488B € 14.10
VOGUE 50 2T 02 1690B € 19.00 02 2083B € 10.67 - - -

02 6039B
€ 50.00

02 6090B
€ 38.20

02 6572B
€ 38.20

02 1690B
€ 19.00

02 2083B
€ 10.67

02 6487B
€ 25.60

02 6488B
€ 14.10
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Nella preparazione dei motori spesso si riserva 
una attenzione secondaria all’accensione. Questo 
componente è invece di vitale importanza in quanto 
è quello che gestisce il momento esatto in cui far 
scoccare la scintilla sulla candela e regola la quantità 
di corrente che va a determinare la qualità stessa 
della scintilla al fine di ottenere una combustione 
ottimale. Sia nei motori preparati che in quelli 
originali, la sostituzione dell’accensione con una di 
generazione moderna e performante è un’operazione 
che può riportare a nuova vita il motore stesso e che 
consente una più efficace e semplice messa a punto.

Malossi e la sua squadra di ingegneri sono fieri di 
annunciare Power, l’accensione elettronica a 12 Volt 
destinata a tutta la famiglia dei ciclomotori Piaggio 
che montano d’origine l’accensione elettronica.

Questa accensione, prima nella sua categoria, si 
contraddistingue per la sua semplicità di montaggio 
tipica di un prodotto plug & play. Il kit viene infatti 
fornito di tutto quanto possa servire al suo corretto 
montaggio ed al suo immediato utilizzo.

Nella confezione di Power troverete infatti tutto 
quanto vi serve:
• Anello adattatore per fissare correttamente lo 

statore al carter!
• Statore a 4 poli 12 Volt (90 watt). È necessario 

cambiare tutte le lampadine originali!
• Volano alleggerito (massa 885 gr per un momento 

di inerzia di 16,2 Kg/cm2) ricavato da un pieno 
stampato a caldo e progettato per resistere anche 
ai regimi di rotazione più elevati!

• Ventola in materiale plastico di colore rosso!
• Cablaggio dedicato pronto all’uso con cavo d’uscita 

per ricarica batteria o collegamento stereo, per le 
modifiche originali!

• Regolatore di tensione!

When preparing motors, ignition usually gets 
secondary attention. Yet this component is of vital 
importance since it is the one that manages the 
exact moment in which to ignite the spark on the 
glow plug and regulates the amount of current that 
determines the quality of the spark in order to obtain 
optimal combustion. Both in prepared and original 
engines, replacement with a newer and more 
performing ignition is an operation that can breathe 
new life into the engine itself and allows for more 
efficient and simple fine tuning.

Malossi and its team of engineers are proud to 
announce Power, the 12 Volt electronic ignition 
for the entire family of Piaggio motor bikes which 
originally features electronic ignition.

This ignition, which is the top in its category, is 
distinguished by its easy assembly, typical of a plug 
& play product. In fact, the kit includes everything 
that could be needed for proper assembly and 
immediate use.

In the Power package, you will find everything 
you need:
• Adapter ring to correctly attach the stator to 

the casing!
• 12 Volt (90 watt) 4 pole stator. It IS necessary to 

change all of the original bulbs!
• Light flywheel (885 g for a 16.2 kg/cm2 moment 

of inertia) hot moulded and designed to resist the 
highest amount of rotations!

• Red plastic fan!
• Ready to use wiring with output cable for 

battery charging or stereo connection, for 
original modifications!

• Voltage regulator!

ACCENSIONI POWER
Power ignitions
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Brand Model Article Price

MBK 51 V 50 (AV 10) 5519568 € 360.00
PEUGEOT 103 -104 -105 50 2T 5519562 € 360.00

103 SP 50 2T LC 5519562 € 360.00
VOGUE 50 2T 5519562 € 360.00
103 RCX 50 5519567 € 360.00
103 SPX 50 5519567 € 360.00
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MARMITTE VT
VT exhaust system
Un importante restyling per gli intramontabili 
ciclomotori che hanno segnato un’epoca.

Create ex-novo per collezionisti e amatori della 
meccanica motoristica di qualità.

In Malossi era vivo il desiderio di creare una serie di 
marmitte speciali: le nuove marmitte VT, impianti di 
scarico sportivi, ricalcolati, dalla linea moderna e 
grintosa, molto performanti.

Creare innovando è nel Dna della Malossi, occuparci 
del prodotto migliorandolo ed evolvendolo nel 
tempo, è il nostro vanto.

Questa è la ragione per cui i nostri prodotti sono 
così longevi e rimangono nella memoria dei 
nostri estimatori.

Il Made in Italy è per noi una vera vocazione.

A significant re-styling for the legendary motorcycles 
that left its mark in history.

Designed for collectors and enthusiasts of high 
quality machines.

Within Malossi, there was a strong desire to create a 
special series of exhausts: the new VT exhaust, sport 
exhaust systems, re-designed for high performance, 
with modern and aggressive styling.

Innovation and creativity is part of Malossi’s DNA, 
product improvement and constant development 
are our strong points

This is why our products are so long lasting and well 
remembered by our admirers.

For us, “Made in Italy” is our inspiration.
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MBK
Model Article Price

51 V 50 (AV 10) 3219057 € 172.50
MAGNUM 50 (AV 10) 3219057 € 172.50
PASSION 50 (AV 10) 3219057 € 172.50
RACING 50 (AV 10) 3219057 € 172.50
ROCK 50 3219057 € 172.50

PEUGEOT
Model Article Price

103 -104 -105 50 2T 3219060 € 172.50
103 RCX 50 3219063 € 172.50
103 SP 50 2T LC 3219060 € 172.50
103 SPX 50 3219063 € 172.50
VOGUE 50 2T 3219060 € 172.50

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Impianto di scarico silenziato, completo di 

silenziatore terminale aggiuntivo rigenerabile
• Camera d’espansione con attacchi e rinforzi in 

acciaio P04
• Verniciatura nera resistente alle alte temperature
• Silenziatore in alluminio, anodizzato Nitro blue
• Impianto di scarico completo di attacchi, collari, viti 

e di ogni particolare necessario per il montaggio, 
perfettamente intercambiabile con l’originale senza 
bisogno di alcuna modifica

TECHNICAL DATA
• Exhaust system with add-on refurbishable silencer
• Expansion chamber and brackets made of FeP04 

steel
• High temperature resistant black paint
• Silencer in aluminum, anodized in Nitro blue
• Exhaust system includes a complete set of 

brackets, collars, screws and all parts needed for 
assembly, interchangeable with the original exhaust 
without need for modifications

Silentpot Peugeot

18 5041
€ 16.50
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VALVOLE LAMELLARI
Reed valves

Attention: For original crankcaseAttenzione: Per carter originale

CARATTERISTICHE TECNICHE:
• Struttura e sede valvola in materiale polimerico 

caricato con fibre;
• Lamelle con spessore 0,30 - 0,35 mm.

TECHNICAL FEATURES:
• Carbon fibre body and reed valve seat;
• Petals with thickness 0,30 - 0,35 mm.

MBK
Model

Karbonit
Type

Article Price

51 V 50 (AV 10) 27 3021.K0 € 20.25 VL2
MAGNUM 50 (AV 10) 27 3021.K0 € 20.25 VL2
PASSION 50 (AV 10) 27 3021.K0 € 20.25 VL2
RACING 50 (AV 10) 27 3021.K0 € 20.25 VL2
ROCK 50 27 3021.K0 € 20.25 VL2

PEUGEOT
Model

Carbon Karbonit
Type

Article Price Article Price

103 -104 -105 50 2T 27 2356.C0 € 18.83 27 2356.K0 € 16.40 VL1
103 RCX 50 27 2356.C0 € 18.83 27 2356.K0 € 16.40 VL1
103 SP 50 2T LC 27 2356.C0 € 18.83 27 2356.K0 € 16.40 VL1
103 SPX 50 27 2356.C0 € 18.83 27 2356.K0 € 16.40 VL1
VOGUE 50 2T 27 2356.C0 € 18.83 27 2356.K0 € 16.40 VL1
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VARIOTOP

Brand Model For vehicles  
with clutch

Original clutch 
bypassed 

For vehicles  
with clutch 

(reversed assembly)

Original clutch bypassed 
(for original variator cover)

PEUGEOT 103 -104 -105 50 2T 51 1885 € 198.00 51 1886 € 216.32 - - - -
103 RCX 50 51 1887 € 216.32 - - - - - -
103 SP 50 2T LC 51 1885 € 198.00 51 1886 € 216.32 - - - -
103 SPX 50 51 1887 € 216.32 - - - - - -
ADVENGER 50 51 1885 € 198.00 51 1886 € 216.32 - - - -
HOLLYWOOD 50 51 1885 € 198.00 51 1886 € 216.32 - - - -
VOGUE 50 2T 51 1885 € 198.00 51 1886 € 216.32 - - - -
XP 50 2T 51 1885 € 198.00 51 1886 € 216.32 - - - -
XP 50 2T LC 51 1885 € 198.00 51 1886 € 216.32 - - - -

MBK 51 V 50 (AV 10) - - 51 6839 € 190.80 51 7723 € 216.32 51 6921 € 209.50
MAGNUM 50 (AV 10) - - 51 6839 € 190.80 51 7723 € 216.32 51 6921 € 209.50
PASSION 50 (AV 10) - - 51 6839 € 190.80 51 7723 € 216.32 51 6921 € 209.50
RACING 50 (AV 10) - - 51 6839 € 190.80 51 7723 € 216.32 51 6921 € 209.50
ROCK 50 - - 51 6839 € 190.80 51 7723 € 216.32 51 6921 € 209.50
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VAR PLUS

VARIOBLOCK MBK

MBK

51 V 50 (AV 10) 

MAGNUM 50 (AV 10) 

PASSION 50 (AV 10) 

RACING 50 (AV 10) 

ROCK 50 

51 6798
€ 49.18

MBK

51 V 50 (AV 10) 

88-89 50 

MAGNUM 50 (AV 10) 

PASSION 50 (AV 10) 

RACING 50 (AV 10) 

ROCK 50 

19 6607
€ 27.00

Semipuleggia per variatore originale

Half-pulley for original variator
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Pastiglie freno BRAKE PADS

Pignone

Ingranaggi primari HTQ

TORSION CONTROLLER 
guida molla variatore

Molla contrasto variatore

Cinghia X SPECIAL belt

Variatore MULTIVAR

Impianto alimentazione

Impianto alimentazione

Impianto alimentazione

Testa 
per cilindri Malossi

Cilindro 
alluminio

Cilindro 
alluminio

Cilindro 
ghisa

anteriori

SPORT / MHR

SHA 16/16

SHA 15/15

PHBG

Ø 44,5 - 45,5

Ø 44,5 - 45,5

Ø 42

Ø 45,5

-

-

67 6416 
€ 75.00

-

-

-

-

-

-

1610944 
€ 208.71

-

-

-

31 3642 
€ 161.87

50  

CAMINO

Honda

-

-

67 6419 
€ 77.07

-

29 7042.Y0 
€ 6.50

-

-

-

-

1610693 
€ 236.26

-

-

-

31 3642 
€ 161.87

50  

PX

Honda

-

-

67 6458 
€ 71.36

2512828 
€ 4.45

29 7042.Y0 
€ 6.50

6118940 
€ 33.14

51 7073 
€ 68.00

-

-

1610987 
€ 215.33

38 4735 
€ 40.70

31 8388 
€ 238.45

-

31 8384 
€ 145.35

50  

WALLAROO

Honda

-

61 4695B 
€ 5.12

-

-

29 7042.Y0 
€ 6.50

-

51 7134 
€ 72.00

-

-

-

-

31 4260 
€ 277.81

-

-

50  

MTX (automatico)

Honda

6215857BB 
€ 10.66

61 4695B 
€ 5.12

-

-

29 7042.Y0 
€ 6.50

-

51 7134 
€ 72.00

-

-

-

-

31 4260 
€ 277.81

-

-

50  

NSR (automatico)

Honda

-

61 2499B 
€ 9.12

-

-

-

-

-

1610992 
€ 109.98

1610352 
€ 99.48

-

-

-

31 2621 
€ 291.50

-

50  

MAXI

Puch

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1610444 
€ 140.18

-

-

-

-

50  

DT MX (automatico)

Yamaha
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Pastiglie freno BRAKE PADS

Pignone

Ingranaggi primari HTQ

TORSION CONTROLLER 
guida molla variatore

Molla contrasto variatore

Cinghia X SPECIAL belt

Variatore MULTIVAR

Impianto alimentazione

Impianto alimentazione

Impianto alimentazione

Testa 
per cilindri Malossi

Cilindro 
alluminio

Cilindro 
alluminio

Cilindro 
ghisa

anteriori

SPORT / MHR

SHA 16/16

SHA 15/15

PHBG

Ø 44,5 - 45,5

Ø 44,5 - 45,5

Ø 42

Ø 45,5

-

-

67 6416 
€ 75.00

-

-

-

-

-

-

1610944 
€ 208.71

-

-

-

31 3642 
€ 161.87

50  

CAMINO

Honda

-

-

67 6419 
€ 77.07

-

29 7042.Y0 
€ 6.50

-

-

-

-

1610693 
€ 236.26

-

-

-

31 3642 
€ 161.87

50  

PX

Honda

-

-

67 6458 
€ 71.36

2512828 
€ 4.45

29 7042.Y0 
€ 6.50

6118940 
€ 33.14

51 7073 
€ 68.00

-

-

1610987 
€ 215.33

38 4735 
€ 40.70

31 8388 
€ 238.45

-

31 8384 
€ 145.35

50  

WALLAROO

Honda

-

61 4695B 
€ 5.12

-

-

29 7042.Y0 
€ 6.50

-

51 7134 
€ 72.00

-

-

-

-

31 4260 
€ 277.81

-

-

50  

MTX (automatico)

Honda

6215857BB 
€ 10.66

61 4695B 
€ 5.12

-

-

29 7042.Y0 
€ 6.50

-

51 7134 
€ 72.00

-

-

-

-

31 4260 
€ 277.81

-

-

50  

NSR (automatico)

Honda

-

61 2499B 
€ 9.12

-

-

-

-

-

1610992 
€ 109.98

1610352 
€ 99.48

-

-

-

31 2621 
€ 291.50

-

50  

MAXI

Puch

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1610444 
€ 140.18

-

-

-

-

50  

DT MX (automatico)

Yamaha

115

 M B K - P E U G E O T  

https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=67 6416
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610944
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 3642
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=67 6419
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=29 7042.Y0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610693
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 3642
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=67 6458
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=2512828
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=29 7042.Y0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6118940
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7073
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=1610987
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=38 4735
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8388
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 8384
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 4695B
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=29 7042.Y0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=51 7134
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=31 4260
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6215857BB
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=61 4695B
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BRAKE PADS

Pinion

Primary gears  HTQ

TORSION CONTROLLER

Variator ajuster spring

SPECIAL belt

MULTIVAR variator

Carburettor kit

Carburettor kit

Carburettor kit

Cylinder head 
for Malossi cylinders

Cylinder  
aluminium

Cylinder 
aluminium

Cylinder 
cast-iron

front

SPORT / MHR

BELT

SHA 16/16

SHA 15/15

PHBG

Ø 44,5 - 45,5

Ø 44,5 - 45,5

Ø 42

Ø 45,5

-

-

67 6416 
€ 75.00

-

-

-

-

-

-

1610944 
€ 208.71

-

-

-

31 3642 
€ 161.87

50  

CAMINO

Honda

-

-

67 6419 
€ 77.07

-

29 7042.Y0 
€ 6.50

-

-

-

-

1610693 
€ 236.26

-

-

-

31 3642 
€ 161.87

50  

PX

Honda

-

-

67 6458 
€ 71.36

2512828 
€ 4.45

29 7042.Y0 
€ 6.50

6118940 
€ 33.14

51 7073 
€ 68.00

-

-

1610987 
€ 215.33

38 4735 
€ 40.70

31 8388 
€ 238.45

-

31 8384 
€ 145.35

50  

WALLAROO

Honda

-

61 4695B 
€ 5.12

-

-

29 7042.Y0 
€ 6.50

-

51 7134 
€ 72.00

-

-

-

-

31 4260 
€ 277.81

-

-

50  

MTX (automatico)

Honda

6215857BB 
€ 10.66

61 4695B 
€ 5.12

-

-

29 7042.Y0 
€ 6.50

-

51 7134 
€ 72.00

-

-

-

-

31 4260 
€ 277.81

-

-

50  

NSR (automatico)

Honda

-

61 2499B 
€ 9.12

-

-

-

-

-

1610992 
€ 109.98

1610352 
€ 99.48

-

-

-

31 2621 
€ 291.50

-

50  

MAXI

Puch

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1610444 
€ 140.18

-

-

-

-

50  

DT MX (automatico)

Yamaha
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BRAKE PADS

Pinion

Primary gears  HTQ

TORSION CONTROLLER

Variator ajuster spring

SPECIAL belt

MULTIVAR variator

Carburettor kit

Carburettor kit

Carburettor kit

Cylinder head 
for Malossi cylinders

Cylinder  
aluminium

Cylinder 
aluminium

Cylinder 
cast-iron

front

SPORT / MHR

BELT

SHA 16/16

SHA 15/15

PHBG

Ø 44,5 - 45,5

Ø 44,5 - 45,5

Ø 42

Ø 45,5

-

-

67 6416 
€ 75.00

-

-

-

-

-

-

1610944 
€ 208.71

-

-

-

31 3642 
€ 161.87

50  

CAMINO

Honda

-

-

67 6419 
€ 77.07

-

29 7042.Y0 
€ 6.50

-

-

-

-

1610693 
€ 236.26

-

-

-

31 3642 
€ 161.87

50  

PX

Honda

-

-

67 6458 
€ 71.36

2512828 
€ 4.45

29 7042.Y0 
€ 6.50

6118940 
€ 33.14

51 7073 
€ 68.00

-

-

1610987 
€ 215.33

38 4735 
€ 40.70

31 8388 
€ 238.45

-

31 8384 
€ 145.35

50  

WALLAROO

Honda

-

61 4695B 
€ 5.12

-

-

29 7042.Y0 
€ 6.50

-

51 7134 
€ 72.00

-

-

-

-

31 4260 
€ 277.81

-

-

50  

MTX (automatico)

Honda

6215857BB 
€ 10.66

61 4695B 
€ 5.12

-

-

29 7042.Y0 
€ 6.50

-

51 7134 
€ 72.00

-

-

-

-

31 4260 
€ 277.81

-

-

50  

NSR (automatico)

Honda

-

61 2499B 
€ 9.12

-

-

-

-

-

1610992 
€ 109.98

1610352 
€ 99.48

-

-

-

31 2621 
€ 291.50

-

50  

MAXI

Puch

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1610444 
€ 140.18

-

-

-

-

50  

DT MX (automatico)

Yamaha
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Chi sceglie Malossi sceglie il meglio. Lo sappiamo 
bene. Chi sceglie di migliorare il proprio mezzo 
montando componenti top lo fa perché non può fare 
a meno della qualità. E la qualità inizia da dentro: 
l’olio è la vita del motore. Dentro, nascosto tra gli 
ingranaggi, l’olio rende possibile il miracolo della 
velocità. Ma troppo spesso ce ne dimentichiamo. 
Oggi, l’olio è l’investimento migliore che possiamo 
fare quando vogliamo innalzare le performance del 
nostro mezzo e fare in modo che duri.

Essere sicuri di avere un prodotto giusto. Spaccare 
tutto, tranne il motore. Questo è ciò che ci chiedete 
ogni giorno. Per questo abbiamo voluto sviluppare 
la nostra gamma pensando alla fiducia che ci date, e 
non importa chi siete: piloti, professionisti, amatori. 
A ciascuno il suo olio. Qui nasce l’olio:

una gamma completa che soddisfa tutte le 
categorie, a livello globale. Potete essere sicuri di 
avere il migliore sul mercato, sempre in tre versioni:
• sport
• racing
• Top-racing

Derivati da anni di esperienza nel mondo delle 
competizioni e sviluppati in stretta collaborazione 
con il nostro produttore: gli oli 7.1 coprono tutto il 
mondo delle due ruote, dal 2 tempi fino al 4 tempi, 
con una gamma specifica per filtri, ingranaggi 
e componenti.

Scopri la gamma completa sul 

Those who choose Malossi choose the best. We 
know this well. Those who choose to improve their 
vehicle by fitting top components do so because 
they cannot do without quality. And quality starts 
from the inside: oil is the life of the engine. Inside, 
hidden between the gears, oil makes the miracle of 
speed possible. But too often we forget this. Today, 
oil is the best investment we can make when we 
want to raise the performance of our vehicle and 
make it last.

Be sure to get the right product. Break everything 
but the engine. This is what you ask of us every day. 
That’s why we wanted to develop our range with the 
trust you place in us in mind, no matter who you are: 
riders, professionals, amateurs. To each his own oil. 
This is where the oil comes from:

a complete range that satisfies all categories, 
globally. You can be sure of having the best on the 
market, always in three versions:
• sport
• racing
• Top-racing

Derived from years of experience in the world of 
racing and developed in close cooperation with our 
manufacturer: 7.1 oils cover the entire two-wheel 
world, from 2-stroke to 4-stroke, with a specific 
range for filters, gears and components.

Discover the complete range on 

ENGINE LIFE

Malossi Commerce System. Malossi Commerce System.

La vita del motore

Scopri la gamma completa su 
malossistore.com

Discover the complete range on 
malossistore.com
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Semisintetico

100% sintetico

Con o senza 
miscelatore

Con o senza 
miscelatore

Soluzione 
premiscelata

Cilindro in ghisa
Cilindro in alluminio

76 8231B

76 8230B

7616711B

Cilindro in alluminio

Cilindro in alluminio MHR

Cast iron cylinder
Aluminium cylinder

Aluminium cylinder

Aluminium cylinder MHR

Estere 
sintetico

Semisynthetic

100% synthetic

With or without 
mixer

With or without 
mixer

Premixed solutionSynthetic ester

SPORT

TOP
RACING

RACING

GAMMA  2T
Nel 2 tempi l’olio ha un ruolo ancora più centrale. Per questo abbiamo sviluppato tre diversi prodotti per 
coprire tutte le tue esigenze, sia in strada che in pista. 

Pensati per garantire un elevato rendimento del motore, e per ridurre le rotture degli organi: in questo modo, 
anche se lo maltratti, il tuo motore durerà di più, incrostandosi meno nei punti in cui si creano più depositi, 
come la camera di scoppio o lo scarico.

Anni di gare qualcosa ce l’hanno insegnato.
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Semisintetico

100% sintetico

Con o senza 
miscelatore

Con o senza 
miscelatore

Soluzione 
premiscelata

Cilindro in ghisa
Cilindro in alluminio

76 8231B

76 8230B

7616711B

Cilindro in alluminio

Cilindro in alluminio MHR

Cast iron cylinder
Aluminium cylinder

Aluminium cylinder

Aluminium cylinder MHR

Estere 
sintetico

Semisynthetic

100% synthetic

With or without 
mixer

With or without 
mixer

Premixed solutionSynthetic ester

SPORT

TOP
RACING
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2T  RANGE
In 2-strokes, oil plays an even more central role. That’s why we have developed three different products to 
cover all your needs, both on the road and on the track.  

Designed to ensure high engine efficiency, and to reduce organ failure: this way, even if you mistreat it, 
your engine will last longer, encrusting less in the places where deposits are created, such as combustion 
chamber or exhaust.

Years of racing have taught us something.
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2T OIL SPORT

Api: TC

Jaso: FC

Sae: 20W-30

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Speciale lubrificante a base sintetica di elevata 

qualità collaudato su motori da competizione 
raffreddati sia ad aria sia ad acqua, con o senza 
l’impianto di miscelazione automatica

• Idoneo per tutti i tipi di motorizzazioni a 2T, fornisce 
elevatissime prestazioni

• Formulato con additivazioni esenti da ceneri ed 
in grado di garantire massima pulizia delle parti 
interessate, assenza di depositi, forti riduzioni 
della fumosità.

TECHNICAL FEATURES
• Special semi-synthetic lubricating oil of high quality 

tested for both liquid and air cooled racing engines, 
with or without mixer

• Suitable for any 2-strokes engines and it offers very 
high performances

• Composed of ash-free additives, it is able to 
guarantee the maximum cleanness of the involved 
components, absence of deposits, substantial 
reduction of smokes

76 8231B
€ 12.86
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2T OIL RACING

Api: TC

Jaso: FC

Sae: 20W-30

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Lubrificante 100% sintetico formulato con basi 

di sintesi di elevatissima qualità ed additivi 
accuratamente selezionati, per fornire elevatissime 
prestazioni senza trascurare la tutela ambientale

• Specificatamente formulato per veicoli da 
competizione con o senza miscelatore separato

• Garantisce elevato rendimento del motore, 
riduzioni delle usure degli organi interessati, 
bassissimo livello di incrostazione e depositi nella 
camera di scoppio e allo scarico

• Impedisce l’incollaggio dei segmenti garantendo 
una perfetta tenuta della compressione nel tempo

• Assicura forti riduzioni della fumosità allo scarico

TECHNICAL FEATURES
• Completely synthetic lubricating oil obtained 

with a high quality synthetic base and carefully 
selected additives to guarantee the highest 
performance without neglecting the protection of 
the environment

• Designed for racing vehicles with or without 
separate mixer

• Guarantees high engine efficiency, reduction of 
the wear of the involved components and thereby 
a longer life of the vehicle, minimum formation 
of incrustations and deposits in the combustion 
chamber and at the exhaust

• It avoids piston rings to be stuck together and 
therefore it guarantees the perfect tightness of the 
compression for long

• Guarantees substantial reductions of 
exhaust smokes.

76 8230B
€ 18.71
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2T OIL TOP-RACING

Api: TC

Jso: L-EGD

Jaso: FC

Sae: 40

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Formulato utilizzando esteri sintetici che 

garantiscono eccezionali proprietà antiusura, 
riducendo gli attriti interni e garantendo costanza 
di prestazioni nel tempo

• Sviluppato esclusivamente per motori a 2T da 
competizione, assicura ai motori da gara superiori 
caratteristiche di resistenza ai carichi e di pulizia, 
requisiti necessari per il pieno sviluppo della 
potenza anche con miscele olio-benzina molto 
“grasse”

• Particolarmente resistente agli incollaggi delle 
fasce elastiche ed alla formazione di residui sulle 
candele, aiuta così il motore a sviluppare il massimo 
della potenza per tutta la durata della gara

• Prolunga la vita del motore grazie al velo resistente 
che forma tra cilindro, pistone e fascia

• Può essere miscelato con qualsiasi tipo di benzina, 
in ogni periodo dell’anno, senza nessun problema 
di miscelazione e di stabilità della miscela.

TECHNICAL FEATURES
• Formulated using synthetic esters that ensure 

exceptional anti-wear properties, reducing internal 
friction and guaranteeing consistent performance 
over time

• Ensures superior load-resistance and cleanliness 
characteristics for racing engines, necessary 
requirements for the full development of power 
even with very rich oil-gasoline (oil-petrol) blends

• Particularly resistant to sticking piston rings and the 
formation of residues on spark plugs, to help the 
engine to develop maximum power for the whole 
duration of the race

• The product forms a tough film between the 
cylinder, piston and piston ring, prolonging the life 
of the engine

• It can be mixed with any type of gasoline (petrol), 
in every season of the year, without any problem of 
mixing and stability of the mixture

7616711B
€ 24.23
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Watch the video

• Flacone dosatore olio per miscela 250 ml con 
tappo 

• Estremamente semplice da utilizzare grazie alla 
pratica scala graduata con doppia numerazione  

• 3 diverse colonne di gradazione che permettono di 
effettuare miscela al 2%, 2,5% e 3% 

• Fabbricato in materiale resistente di altissima 
qualità che lo rende riutilizzabile nel tempo 

• Grazie alle dimensioni ridotte potrete di trasportarlo 
facilmente

• Mixing oil dispenser bottle 250 ml with cap
• Extremely easy to use thanks to the practical 

graduated scale with double numbering  
• 3 different gradation columns for 2%, 2.5% and 3% 

mixture
• Made of durable, high-quality material that makes it 

reusable over time
• Thanks to its small size, it can be easily transported

3019790
€ 3.95

FLACONE MISCELA 250 ML
Miscela bottle 250 ml
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Malossi Focus
La gamma oli 7.1 ingranaggi
The gear oil range

Gamma oli 7.1 ingranaggi

Qualsiasi motore a scoppio contiene un intricato 
sistema di ingranaggi. Questi componenti, spesso 
piccolissimi, nascosti dentro la loro scatola magica. 
contribuiscono al miracolo della velocità. La 
gamma 7.1 si estende anche a questa categoria, 
con un lubrificante per ingranaggi dedicato a molti 
scooter da competizione. Un prodotto sintetico 
con un elevatissimo indice di viscosità naturale 
e che eccelle nella resistenza al taglio, oltre che 
a una superiore resistenza ai carichi. Abbiamo 
ottenuto una sopportazione all’ossidazione tre volte 
superiore agli oli minerali, contribuendo così al 
prolungamento della vita stessa del nostro prodotto. 
Anche se sottoposto a condizioni estremamente 
severe, il basso coefficiente di attrito porta ad 
una riduzione dei fenomeni di usura sui denti 
degli ingranaggi, contribuendo a preservare gli 
elementi del cambio. La gamma si divide nelle sue 
applicazioni principali Sport e Racing. Abbiamo 
pensato anche agli amanti del mondo Vespa, con 
un prodotto specifico. Riducendo trascinamento 
e attrito, il nostro olio garantisce cambi di marcia 
precisi e silenziosi, contenendo l’usura e le perdite 
di potenza alla trasmissione. La sua stabilità 
termica consente di sopportare le sollecitazioni 
che si generano in tutte le condizioni climatiche, 
assicurando prestazioni superiori e prevedendo il 
surriscaldamento dei componenti del cambio.

GEAR OIL  RANGE

Scopri la gamma completa sul 
Malossi Commerce System.

Any internal combustion engine contains an intricate 
system of gears. These components, often tiny, 
hidden inside their magic box. contribute to the 
miracle of speed. The 7.1 range also extends to this 
category, with a gear lubricant dedicated to many 
racing scooters. A synthetic product with a very 
high natural viscosity index that excels in shear 
resistance and superior load resistance. We have 
achieved three times the oxidation resistance of 
mineral oils, thus contributing to the prolonged life 
of our product. Even when subjected to extremely 
harsh conditions, the low coefficient of friction 
leads to reduced wear on gear teeth, helping to 
preserve the gearbox elements. The range is divided 
into its main applications Sport and Racing. We 
have also thought of Vespa enthusiasts, with a 
specific product. By reducing drag and friction, 
our oil guarantees precise and silent gear changes, 
containing wear and power loss to the transmission. 
Its thermal stability allows to withstand the stresses 
generated in all weather conditions, ensuring 
superior performance and preventing overheating of 
the transmission components.

Discover the complete range on 
Malossi Commerce System.Scopri la gamma completa su 

malossistore.com
Discover the complete range on 
malossistore.com
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80W-90

 GEAR OIL SPORT

• Api: GL-4/GL-5

• Sae: 80W-90

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Olio formulato con basi minerali di prima 

raffinazione e con additivi di ultima generazione 
che donano la massima protezione al cambio e 
trasmissione

• Contiene additivi E.P. che proteggono i componenti 
della trasmissione anche quando sottoposti a 
carichi estremamente elevati

• Riducendo il trascinamento e l’attrito dovuti 
alla viscosità, assicura cambi di marcia precisi e 
silenziosi contenendo usura e perdite di potenza 
della trasmissione

• L’eccellente stabilità termica consente di 
sopportare le sollecitazioni che si generano in tutte 
le condizioni climatiche

• Il prodotto può essere impiegato anche su frizioni a 
bagno d’olio

• Assicura prestazioni superiori e previene il 
surriscaldamento dei componenti del cambio in 
maniera notevolmente migliore rispetto ad un 
convenzionale olio minerale

• Utilizzare il prodotto ove è raccomandato un olio 
SAE 85W o 90W (cambio).

TECHNICAL FEATURES
• Oil formulated with first refining mineral bases and 

with latest generation additives that give maximum 
protection to the gearbox and transmission oil

• It contains E.P. additives which protect transmission 
parts even under severe shock load conditions 

• By reducing viscous drag and friction, the product 
ensures smooth and slick gear changes, reducing 
wear and transmission power losses

• The unique thermally stable construction of 
these lubricants maintains higher protection in all 
climates

• This product can be used in wet clutch systems
• It grants higher performances and it prevents the 

overheating of the gear parts in such a better way 
compared to the traditional mineral oils

7613469B
€ 4.52
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75W-90

 GEAR OIL RACING

• Api: GL-4

• Sae: 75W-90

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Lubrificante sintetico per ingranaggi di scooter e 

moto da competizione
• Possiede un elevatissimo Indice di Viscosità 

naturale ed eccellente resistenza al taglio, oltre ad 
una superiore resistenza ai carichi

• I lubrificanti sintetici utilizzati per la formulazione 
hanno resistenza all’ossidazione fino a 3 volte 
superiore rispetto agli oli minerali convenzionali, 
e contribuiscono così al prolungamento della 
vita utile del lubrificante anche se sottoposto a 
condizioni estremamente severe

• In combinazione, il basso coefficiente di attrito 
porta ad una riduzione dei fenomeni di usura e 
pitting sui denti degli ingranaggi

• Le eccellenti caratteristiche E.P. e la bassa viscosità 
contribuiscono a preservare i componenti del 
cambio

TECHNICAL FEATURES
• Synthetic gear lubricant for racing scooters and 

bikes
• It has high natural viscosity index and excellent 

shear strength, as well as higher load resistance
• The synthetic materials used for this formulation 

have an oxidation stability up to 3 times higher 
than that of traditional mineral oils, prolonging the 
effective life of the lubricant, even if subjected to 
extreme working conditions

• Beside this, the lower friction value leads to 
reduced pitting and wear of the gear teeth

• Its excellent E.P. features and its low viscosity help 
in protecting the gearbox components

7613471B
€ 5.01
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03 1380B
€ 3.60

Filtro benzina Ø 6
Fuel filter Ø 6

CARATTERISTICHE TECNICHE:
• Filtro benzina trasparente in plastica speciale 

resistente agli idrocarburi con elemento filtrante in 
microrete di nylon.

• Passaggio: 114 micron

APPLICAZIONI:
• veicoli 2T e 4T a carburatore

03 1381B
€ 3.60

Filtro benzina Ø 8
Fuel filter Ø 8

TECHNICAL FEATURES:
• Clear fuel filter made of special hydrocarbon 

resistant plastic with nylon micromesh 
filter element.

• Filtration degree: 114 micron

APPLICATIONS
• 2T and 4T carburettor vehicles

FILTRI BENZINA
Fuel filters
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Tubo in PVC mono strato plastificato con elevata 
resistenza a benzine/idrocarburi. Studiato per 
mantenere il più a lungo possibile flessibilità nel 
tempo. 

Single-layer plastified PVC hose with high resistance 
to fuels/ hydrocarbons. Designed to keep a long-
lasting flexibility. 

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Durezza: 75 Sh(A)
• Densità secondo ISO 1183: 1,26 gr/cm³
• Allungamento a rottura secondo ISO 527: 370%
• Campo di utilizzo: - 30 °C ÷ 50°C

TECHNICAL FEATURES
• Hardness 75 Sh(A)
• Density according to ISO 1183 1,26 gr/cm³
• Elongation at break according to ISO 527 370%
• Temperature range - 30 °C ÷ 50°C

TUBI BENZINA
Fuel tubes

Article Color Inside Ø 
mm

Outer Ø 
mm

Length  
cm Price

2216041B Transparent 5 9 100 € 8.16

2216718B Transparent 5 9 1000 € 39.18

2216042B Transparent 6 9 100 € 8.73

2216730B Transparent 6 9 1000 € 35.73

2216043B Transparent 7 10 100 € 7.60

2216784B Transparent 7 10 1000 € 31.50

2216784B Transparent 7 12 100 € 31.50

Article Color Inside Ø 
mm

Outer Ø 
mm

Length  
cm Price

22 1231 Black 5 9 100 € 5.48

22 1232 Black 7 12 100 € 6.41
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SPARK PLUG CABLE
Cavo candela

• Guaina in silicone
• Silicone sheath

• Isolamento in EPDM con nastro di rinforzo esterno
• EPDM insulation with external reinforcement tape

• Filo di rame stagnato
• Tinned copper wire

Cavo candela

• Cavo candela siliconico Ø7 mm con doppio 
isolamento (EPDM interno e silicone esterno).

• Ampio range di utilizzo in temperatura da -40° a 
+220°.

• Flessibile e resistente.

Spark plug cable

• Silicone spark plug cable Ø7 mm with double 
insulation (EPDM inside and silicone outside).

• Wide temperature range from -40° to +220°.
• Flexible and resistant.

2219144B
€ 6.48
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CARATTERISTICHE TECNICHE:

Attacco candela schermato

• Attacco candela dotato di un resistore di alta 
qualità, che garantisce una resistenza sempre 
costante con minime variazioni in condizioni 
di sovraccarico.

• Corpo esterno realizzato con una robusta struttura 
in gomma caratterizzata da un’eccellente resistenza 
al calore intenso e alle sollecitazioni meccaniche.

• Speciali anelli in gomma posizionati internamente 
ed alle estremità che consentono di evitare 
fenomeni di scarica esterna anche in condizioni di 
forte umidità.

TECHNICAL FEATURES:

Resistor spark plug cap

• High-quality resistor spark plug cap, which ensures 
constant resistance with minimal variations in 
overload conditions.

• External body made with a robust rubber structure 
featured by excellent resistance to intense heat and 
mechanical stress.

• Special rubber rings positioned internally and at 
the ends allowing to avoid external discharge even 
in conditions of high humidity.

Kit cavo candela e attacco candela schermato 
Spark plug cable kit and resistor spark plug cap

5519221
€ 17.95

Attacco candela schermato 
Shielded fixing spark plug

5519119B
€ 13.52
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RAPID SENSE SYSTEM 
RPM TEMP HOUR METER
5817540B

€ 89.04

Il meter Malossi consente di controllare tre 
parametri fondamentali:
• RPM del motore (funzione RPM): registra sia RPM 

massimo che RPM motore istantaneo;
• Temperatura del liquido di raffreddamento 

(funzione TEMP): visualizza la temperatura del 
liquido di raffreddamento;

• Ore di effettivo utilizzo del motore (funzione 
HOUR): contatore che tiene traccia delle effettive 
ore di funzionamento del motore per la corretta 
determinazione del momento opportuno per 
effettuare le manutenzioni necessarie.

This meter allows to monitor three 
important parameters:
• Engine RPM (RPM function): both Max RPM and 

instantaneous engine RPM can be recorded; 
• Cooling Temperature (TEMP function): will display 

the cooling temperature; 
• Engine working Hour (HOUR function): will show 

of how many hours the engine has been working in 
order to give precious information about when it is 
necessary to do maintenance.
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The compact design and the presence of inner 
batteries allow to use this tool to measure engine 
parameters on different vehicles. Anyway, if 
preferred, connecting the charger supplied in the kit 
directly to a vehicle, it is possible to use the meter 
only on it.

FEATURES
• Display range: 0 ~ 15.000 Rpm
• Display unit: 10 rpm
• Display range: -25 ° c ~ 250 ° c (-13 ° f ~ 482 ° f)
• Display unit: 0.1 ° C (° f)
• Backlight: blue colour
• Total hour meter:

 » Display range: 0 ~ 99999 hours
 » Display unit: 1 hour

• Hour meter a / b:
 » Display range: 0.0 ~ 999.9 Hours
 » Display unit: 0,1 hours

• Effective voltage: dc 12v
• Battery type: cr 2032
• Battery life time: 350 hours
• Effective temperature range: -10 ° c ~ +60 ° c
• Meter size: 69 x 32 x 16
• Meter weight: 48g

The device is resistant to a few drops of water, but it 
is not waterproof (therefore it is not recommended 
to place it under direct jets of water).

Grazie al suo design compatto e alla presenza 
di batterie interne, con questo strumento è 
possibile misurare i parametri del motore su diversi 
veicoli. Qualora lo si preferisca però, collegando 
l’alimentatore direttamente al veicolo è possibile 
utilizzarlo esclusivamente su quel solo mezzo.

CARATTERISTICHE
• Campo di visualizzazione: 0 ~ 15.000 Rpm
• Unità di visualizzazione: 10 rpm
• Range di visualizzazione: -25 ° c ~ 250 ° c (-13 ° f ~ 

482 ° f)
• Display: 0.1 ° C (° f)
• Retroilluminazione: colore blu
• Strumento ora totale:

 » Gamma di visualizzazione: 0 ~ 99999 ore
 » Unità di visualizzazione: 1 ora

• Strumento ora a / b
 » Range di visualizzazione: 0.0 ~ 999.9 Ore
 » Unità di visualizzazione: 0,1 ore

• Tensione effettiva: dc 12v
• Tipo di batteria: cr 2032
• Tempo di vita batteria: 350 ore
• Gamma di temperatura effettiva di utilizzo: -10 ° c ~ 

+60 ° c
• Dimensioni strumento: 69 x 32 x 16
• Peso strumento: 48g

La strumentazione è resistente a qualche goccia 
d’acqua, ma non è impermeabile (si sconsiglia 
pertanto di porla sotto getto d’acqua diretto).
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M-GLOVES

Article Size Color Price

3919252.G2 XS grigio|gray € 34.00

3919252.G3 S grigio|gray € 34.00

3919252.G4 M grigio|gray € 34.00

3919252.G5 ML grigio|gray € 34.00

3919252.G6 XL grigio|gray € 34.00

3919252.G7 XXL grigio|gray € 34.00

3919252.O2 XS arancio|orange € 34.00

3919252.O3 S arancio|orange € 34.00

3919252.O4 M arancio|orange € 34.00

Article Size Color Price

3919252.O5 L arancio|orange € 34.00

3919252.O6 XL arancio|orange € 34.00

3919252.O7 XXL arancio|orange € 34.00

3919252.Y2 XS giallo|yellow € 34.00

3919252.Y3 S giallo|yellow € 34.00

3919252.Y4 M giallo|yellow € 34.00

3919252.Y5 L giallo|yellow € 34.00

3919252.Y6 XL giallo|yellow € 34.00

3919252.Y7 XXL giallo|yellow € 34.00
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3919252.Y7


CARATTERISTICHE TECNICHE:
• zona palmo e dettagli in pelle sintetica
• parte dorsale in tessuto
• protezione in PVC sulle nocche
• chiusura sul polso con fascetta in velcro
• inserto touch-screen sullâ??indice destro
• omologazione

TECHNICAL FEATURES:
• palm area and details made of synthetic leather
• back part made of fabric
• PVC protection on knuckles
• velcro wrist fastener
• touch-screen insert on right index finger
• homologation



Watch the video

Jet helmet made from high-strength thermoplastic 
material, the result of the collaboration between 
Malossi and Ufo Plast.

It ensures safety and style for urban and extra-
urban travel. Its classic design and dynamic lines 
make it perfect for every journey, ideal for safe and 
fashionable riding.

Casco jet realizzato con materiale termoplastico ad 
alta resistenza, frutto della collaborazione tra Malossi 
e Ufo Plast.

Garantisce sicurezza e stile per muoversi in città 
e nelle strade extraurbane. Il design classico e la 
linea dinamica lo rendono perfetto per ogni viaggio, 
ideale per una guida sicura e alla moda.
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Black White Size Circumference cm Price

3915640.B2 3915640.W2 XS 53/54 € 109.00

3915640.B3 3915640.W3 S 55/56 € 109.00

3915640.B4 3915640.W4 M 57/58 € 109.00

3915640.B5 3915640.W5 L 59/60 € 109.00

3915640.B6 3915640.W6 XL 61 € 109.00

CASCO JET
Jet helmet

CARATTERISTICHE TECNICHE:
• Omologato secondo la norma europea ECE 22.06.
• Calotta esterna in policarbonato.
• Calotta interna in EPS a doppia densità, ad alto 

assorbimento d’urto.
• Cinturino con regolazione micrometrica e 

sgancio rapido.
• Visiera trasparente realizzata in policarbonato, 

omologata classe A, trattata antigraffio.
• Visiera interna parasole in policarbonato a 

scomparsa, removibile a sgancio rapido senza uso 
di attrezzi.

• Anello in metallo per aggancio al veicolo.
• Peso 1300 gr (± 50).

TECHNICAL FEATURES:
• Approved according to European standard ECE 

22.06.
• Outer shell in polycarbonate.
• Inner shell in dual-density EPS, highly impact-

absorbent.
• Micrometric adjustable strap with quick release.
• Transparent visor made of polycarbonate, class A 

approved, scratch-resistant treated.
• Retractable internal sun visor in polycarbonate, 

removable with quick-release without the need 
for tools.

• Metal ring for vehicle attachment.
• Weight 1300 gr (± 50).
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https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3915640.B2
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=3915640.W2
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ZAINO MALOSSI 
WATERPROOF FLUO
Malossi FLUO waterproof backpack

4214884.O0
€ 62.81

TECHNICAL FEATURES:
• Main pocket with double pull
• Dimensions: 44x32x16 cm
• Capacity 23 l
• Padded laptop pocket
• Mini multi-purpose front pocket
• 2 mesh side pocket
• Anatomic shoulder straps and adjustable waist 

straps
• Padded back panel
• Reflective piping
• Independent waterproof cover stored in a 

dedicated pocket

CARATTERISTICHE TECNICHE:
• Tasca principale con doppio tirante
• Dimensioni: 44x32x16 cm
• Capienza 23 l
• Tasca imbottita per laptop
• Piccola tasca frontale multiuso
• 2 tasche a rete laterali
• Spallacci anatomici e cinturini in vita regolabili
• Schiena imbottita
• Piping riflettente
• Copertura impermeabile indipendente riposta in 

tasca dedicata
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T-SHIRT MISCELA

FELPA MISCELA
Miscela sweater

Article Size Price

4119727.B3 S € 17.95

4119727.B4 M € 17.95

4119727.B5 L € 17.95

4119727.B6 XL € 17.95

4119727.B7 XXL € 17.95

Article Size Price

4119828B30 S € 50.54

4119828B40 M € 50.54

4119828B50 L € 50.54

4119828B60 XL € 50.54

4119828B70 XXL € 50.54

4119828B80 XXXL € 50.54
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Le nuove manopole Malossi MHR puntano ad un 
tris di elementi: design-sicurezza-comfort. Ogni 
dettaglio è stato progettato e definito in funzione 
di questi tre elementi, essenziali per un design 
aggressivo, sicurezza nella presa e comfort durante 
la guida.

In particolare, il design favorisce l’assorbimento delle 
vibrazioni, le dimensioni rendono la presa sicura e 
maneggevole e la struttura ergonomica permette 
al palmo di appoggiarsi, senza che l’avambraccio 
si infiammi.

Le manopole Malossi MHR BLACK sono realizzate 
con una gomma termoplastica dalle elevate 
caratteristiche meccaniche e ottima resistenza al 
calore, frutto di una lunga ricerca volta a selezionare 
polimeri speciali ad elevata elasticità e soft touch. 
Questo materiale garantisce alle manopole MHR 
BLACK resistenza in tutte le condizioni di utilizzo e, di 
conseguenza, una grande durevolezza. Il soft touch, 
infine, trasmette una sensazione di piacevolezza e di 
comfort a chi utilizza il prodotto.

The new Malossi MHR grips aim at a trio of elements: 
design-safety-comfort. Every detail has been 
designed and defined according to these three 
elements, which are essential for an aggressive 
design, grip safety and comfort while riding.

In particular, their design helps vibration absorption, 
their dimensions make the grip safe and manageable 
and their ergonomic structure allows the palm to 
rest without the forearm getting inflamed.

Malossi MHR BLACK grips are made of a 
thermoplastic rubber with high mechanical 
characteristics and excellent heat resistance, which 
is the result of a long research aimed at selecting 
special polymers with high elasticity and soft touch. 
This material guarantees the MHR BLACK grips 
resistance in all conditions of use and, consequently, 
a great durability. Finally, the soft touch conveys a 
feeling of pleasantness and comfort to those who 
use the product.

MANOPOLE MHR
MHR grips

Applicabili su tutti i veicoli

Suitable for all vehicles
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6918649.B0
2 manopole MALOSSI MHR BLACK - modello con 
chiusura a lato 
2 MALOSSI MHR BLACK grips - model with side 
fastening

€ 29.00

6918701.Y0
2 manopole MALOSSI MHR FLUO YELLOW - modello 
senza chiusura a lato 
2 MALOSSI MHR FLUO YELLOW grips - model 
without side fastening

€ 29.00

6918701.O0
2 manopole MALOSSI MHR FLUO ORANGE - modello 
senza chiusura a lato 
2 MALOSSI MHR FLUO ORANGE grips - model 
without side fastening

€ 29.00

6918700.B0
2 manopole MALOSSI MHR BLACK - modello senza 
chiusura a lato 
2 MALOSSI MHR BLACK grips - model without side 
fastening

€ 29.00

6918702.Y0
2 manopole MALOSSI MHR FLUO YELLOW - modello 
con chiusura a lato 
2 MALOSSI MHR FLUO YELLOW grips - model with 
side fastening

€ 29.00

6918702.O0
2 manopole MALOSSI MHR FLUO ORANGE - modello 
con chiusura a lato 
2 MALOSSI MHR FLUO ORANGE grips - model with 
side fastening

€ 29.00

https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6918649.B0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6918701.Y0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6918701.O0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6918700.B0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6918702.Y0
https://www.malossistore.com/it/it/Search?SearchTerm=6918702.O0


ORANGE FLUOBLACKREDCHROME

KIT ADESIVI URBAN 
JUNGLE
Kit of urban jungle stickers

3319284
€ 56.00

50 X 23 CM
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CAPPUCCI PER VALVOLA 
CAMERA D’ARIA
Inner tube valve caps

4213415.W0
€ 4.90
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Miscela Day: what a bomb! The one we saw on stage 
at the Modena racetrack about two weeks ago, on 
the very first spring weekend, was a real motorbike 
festival. And how to welcome the warm season if 
not with the return of our beloved mopeds, but 
in style? Dozens and dozens of fifties, of all ages 
followed one another in the various tests that we had 
thought up for the participants registered for the 
event (gymkhana, show your racing vehicle contest, 
mechanics test…) and more , because one of the 
great protagonists was the public…. it was you!

MISCELA DAY
What a bomb!

Miscela Day: che bomba! Una vera e propria sagra 
dei motorini quella che abbiamo visto in scena 
all’Autodromo di Modena circa due settimane 
fa, nel primo vero weekend primaverile. E come 
accogliere la bella stagione se non con il ritorno dei 
nostri amati motorini, ma in grande stile? Decine 
e decine di cinquantini, o “bolidi da miscela”, di 
tutte le età si sono susseguiti nelle varie prove che 
avevamo pensato per i partecipanti iscritti all’evento 
(gimcana, show your bolide, test di meccanica…) e 
non solo, perchè uno dei grandi protagonisti è stato 
il pubblico….siete stati voi!



LA SAGRA DEI MOTORINI

MISCELA 
DAY

Watch the video

So many guests!

We have gathered many special guests that you 
probably already know, and who have collaborated 
with us to give life to a slap-up stunt show: the most 
famous masked of all YouTube, aka Paky, attended 
both days destroying his F12s and signing hundreds 
of autographs, accompanied on the show by the 
showman par excellence Henry Favre, co-ordinator 
of the event and super speaker now counted among 
our ranks for years (pioneer of Malossi Gas). Mattia 
Cattapan from Crossabili was also on the stage of 
the Miscela Day, with his Phantom full Malossi, who 
testified to his social commitment to raise awareness 
of the topic of protection and responsibility in the 
saddle, but also the brand new face Mattia Sorbello, 
who joined us from Sicily to delight us with his 
performance on his bike.

Quanti ospiti!

Abbiamo chiamato a raccolta tanti special guests 
che probabilmente conoscete già, e che hanno 
collaborato con noi per dare vita ad uno spettacolo 
stunt coi fiocchi: il mascherato più famoso di tutta 
YouTube, aka Paky, ha presenziato entrambi i giorni 
distruggendo i suoi F12 e firmando centinaia di 
autografi, accompagnato nello show dal mattatore 
per eccellenza Henry Favre, co-ordinatore dell’evento 
e super speaker ormai annoverato tra le nostre fila 
da anni (pioniere del Malossi Gas). Sul palco del 
Miscela Day anche Mattia Cattapan di Crossabili, 
con il suo Phantom full Malossi, che ha testimoniato 
il suo impegno sociale per la sensibilizzazione del 
tema protezioni e responsabilità in sella, ma anche il 
nuovissimo volto Mattia Sorbello, che ci ha raggiunti 
dalla Sicilia per deliziarci delle sue performance in 
sella alla sua moto.

149



Gli sponsor

Un evento di cui andiamo molto fieri, che è stato 
supportato anche grazie alla presenza di due super 
sponsor che ci hanno fornito delizie da distribuire 
a tutti (come se già non bastasse il super track di 
piadine): nello specifico stiamo parlando di Gorilla 
Energy Drink e Noberasco, già sponsor della Malossi 
Racing Academy, qui alla prima stagionale, che 
quest’anno vede in pista 10 nuovi esordienti in 
sella al nuovissimo Italjet Drasgter 200cc pimpato 
Malossi. Tra questi menzione doverosa ad un content 
creator mascherato, Devais, e alla sorella di uno 
dei primi youtubers a cimentarsi sul lato tecnico 
dei motorini, Guzz, che ci è passato a salutare in 
chiusura evento in quanto super impegnato nelle 
gare dei Trofei Malossi che si sono succedute in pista 
contemporaneamente al circus del Miscela Day.

The sponsors

An event that we are very proud of, which was 
also supported thanks to the presence of two 
super sponsors who provided us with delicacies 
to distribute to everyone (as if the super track of 
piadine wasn’t already enough): specifically we are 
talking about Gorilla Energy Drink and Noberasco, 
former sponsor of the Malossi Racing Academy, 
here at the first season, which this year sees 10 new 
rookies on the track astride the brand new Italjet 
Drasgter 200cc pimped by Malossi. Among these, 
a dutiful mention goes to a masked content creator, 
Devais, and to the sister of one of the first youtubers 
to try his hand at the technical side of mopeds, 
Guzz, who stopped by to greet us at the end of the 
event as he was super busy in the Malossi Trophy 
races they happened on the track at the same time 
as the circus of the Miscela Day.
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…E tantissime attività

Gare che sono state trasmesse, come ogni anno, 
in diretta sul canale dei Trofei, e durante le quali, 
60 persone selezionate tra il pubblico del Miscela 
Day, hanno avuto la possibilità di vivere in prima 
persona grazie ad un tour privato che li ha portati 
direttamente sulle griglie di partenza. Una pit walk 
experience emozionante e ricca di colpi di scena, 
come l’arresto del “arabinero” Paky nei confronti del 
collega Devais. In pista però sono scesi direttamente 
con i loro mezzi anche gli iscritti al Miscela Day, 
ebbene sì: una parata suggestiva e coloratissima 
ha animato la giornata di sabato con 3 giri durante 
i quali alcuni sono rimasti a piedi ed altri hanno 
provato l’ebrezza di provare i cordoli di Modena.

Non dimentichiamo di menzionare i tanti giochi e le 
attività che grandi e piccini hanno potuto testare in 
prima persona: dal contest rulli, al primo simulatore 
scooter MotoTrainer (già presente al nostro stand ad 
Eicma e rinnovato con un nuovo mezzo, l’Aerox), fino 
allo shop Malossi ricco di gadgets ricordo di questo 
memorabile evento.

Possiamo, ancora una volta, dire “missione 
compiuta”. Una festa che ha riscosso un successone, 
al punto di pensare ad una seconda versione a breve. 
Chi lo sa. Per certo vi stupiremo ancora a brevissimo 
con tante altre novità ed eventi miscelizzati.

…And many activities

Races that were broadcast, like every year, live on 
the Trofei channel, and during which 60 people 
selected from the Miscela Day audience had the 
opportunity to experience first-hand thanks to a 
private tour that took them directly on the starting 
grids. An exciting pit walk experience full of twists 
and turns, such as the arrest of the “arabinero” 
Paky against his colleague Devais. However, even 
the members of the Miscela Day took to the track 
directly with their vehicles, yes: an evocative and 
colorful parade enlivened Saturday with 3 laps 
during which some remained on foot and others 
experienced the thrill of try the curbs of Modena.

Let’s not forget to mention the many games and 
activities that adults and children were able to 
test firsthand: from the rollers contest, to the first 
MotoTrainer scooter simulator (already present at 
our booth at Eicma and renewed with a new vehicle, 
the Aerox), up to the Malossi shop full of souvenir 
gadgets of this memorable event.

We can, once again, say “mission accomplished”. 
A party that was a huge success, to the point of 
thinking of a second version soon. Who knows. For 
sure we will amaze you again very soon with many 
other news and miscela events.
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